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ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Συνάδελφοι                                                           
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου υποβάλλει  αίτημα για έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο σύμφωνα με το άρθρο 13 του καταστατικού της Ένωσης, με τα παρακάτω θέματα που αφορούν την υλοποίηση των αποφάσεων του 21ου  Συνεδρίου της ΠΟΕΥΠΣ  και του ψηφίσματος της Γενικής Συνέλευσης του σωματείου μας, για την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων μέσα στην αντιπυρική περίοδο και συγκεκριμένα:

· ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ  ΤΗΣ ΠΟΕΥΠΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΓΕΛΕΙΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 21ου  ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ. 

· ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΙΣ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ. 
  Με βάση το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης, αλλά και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της 6ης Ιουνίου, το προεδρείο του σωματείου πρέπει να προβεί άμεσα: 

· Στην έκδοση και την κοινοποίηση σε όλους τους συναδέλφους, τα Μ.Μ.Ε. και τους συνδικαλιστικούς, πολιτικούς και αυτοδιοικητικούς φορείς της περιφέρειάς μας, του ψηφίσματος της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου μας που αναδεικνύει τα σοβαρά εργασιακά και υπηρεσιακά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως υπάλληλοι του Π.Σ. και τη συνεχή υποβάθμιση των υπηρεσιών μας και του συστήματος πυρασφάλειας. Προβάλλει επίσης το πλαίσιο αιτημάτων μας που καλύπτει πλήρως τις σύγχρονες ανάγκες των πυροσβεστών, του Πυροσβεστικού Σώματος και της πυροπροστασίας της περιοχής μας και όλης της χώρας. Με βάση το πλαίσιο αυτό, πραγματοποιείτε η παράσταση διαμαρτυρίας στην περιφέρειά μας.
· Στην έκδοση ανακοίνωσης προς το προεδρείο του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας με κοινοποίηση στα Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων Ενώσεων, με την οποία θα εκφράζεται η απαίτησή μας για την πραγματοποίηση δυναμικών ένστολων πανελλαδικών κινητοποιήσεων κατά την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου στη Βουλή και στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, με το διεκδικητικό πλαίσιο που αποφασίστηκε από  το 21ο  Συνέδριο στην βάση του ψηφίσματος που κατέθεσε η Ε.Α.Κ.Π. Να πραγματοποιηθούν παραστάσεις διαμαρτυρίας σε όλες τις έδρες των περιφερειών της χώρας, για τα μεγάλα και γενικά προβλήματα των πυροσβεστών και την πυρασφάλεια της χώρας, με ανάλογη οργάνωση, περιοδείες και ανάρτηση πανό σε όλες τις υπηρεσίες. Η αναγκαιότητα για πραγματοποίηση δυναμικών κινητοποιήσεων μέσα στο καλοκαίρι, εκφράστηκε από την πλειοψηφία των συναδέλφων που συμμετείχαν στο 21ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας αλλά και από τους συναδέλφους που στήριξαν την πρόταση της ΕΑΚΠ στην Γενική Συνέλευση της Ένωσης μας. Το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. παρ όλα αυτά αρνείται να οργανώσει και να πραγματοποιήσει κινητοποιήσεις μέσα στην αντιπυρική περίοδο.
· Στο κάλεσμα σε συνδικαλιστικούς φορείς της περιφέρειας (Εργατικά Κέντρα, Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ.α.) για συμμετοχή στην κινητοποίηση και στήριξη στους αγώνες μας. Τα αιτήματα και οι διεκδικήσεις μας, αφορούν άμεσα την προστασία των περιοχών τους.

  Επίσης, δεν έχουν υλοποιηθεί ακόμα οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της 6ης Ιουνίου που αφορούν:

· Έγγραφες παρεμβάσεις από το προεδρείο της Ένωσης προς τις Διοικήσεις της περιφέρειας για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων μας από καταστρατηγήσεις ωραρίου και για τα προβλήματα των πυροσβεστικών οχημάτων από βλάβες, παλαιότητα κ.λ.π. όπως και για τη σωστή αξιοποίηση του νέου εξοπλισμού των υπηρεσιών μας. 
· Καταγγελία για την πολιτική των κυβερνήσεων, που ευθύνονται για τη μη εύρεση των κατάλληλων δημόσιων χώρων και υποδομών για τη στέγαση και τη λειτουργία του 2ου Π.Σ. Ιωαννίνων, την έλλειψη ανθρώπινων και αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης στους πρόσφυγες και τους μετανάστες σε κατάλληλους χώρους και δομές και την ανάθεση όλων αυτών των σημαντικών αρμοδιοτήτων σε Μ.Κ.Ο. Να συνεχιστούν οι παρεμβάσεις όπως αποφασίστηκε, προς τα αρμόδια Υπουργεία, το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος, την Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση και τη Διοίκηση Π.Υ. Νομού Ιωαννίνων, για την άμεση μετεγκατάσταση των προσφύγων - μεταναστών σε κατάλληλες εγκαταστάσεις με  ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης, μέχρι την οριστική  μετεγκατάσταση του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού Ιωαννίνων σε κτηριακές υποδομές με τις κατάλληλες προδιαγραφές, για τη σωστή, προβλεπόμενη και απρόσκοπτη λειτουργία του.
Για όλους τους παραπάνω λόγους αιτούμαστε το έκτακτο Δ.Σ., προκειμένου να υλοποιηθούν στο σύνολο τους οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της 6ης  Ιουνίου και να εξασφαλιστεί η επιτυχία της παράστασης διαμαρτυρίας  που έχει εξαγγελθεί με την μαζική συμμετοχή των μελών της Ένωσης μας.  

Η  Ε.Α.Κ.Π.  θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σ αυτήν την κατεύθυνση και απευθύνει κάλεσμα σε όλους τους συνάδελφους μόνιμους , πενταετής και εποχικούς για καθολική συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας. 

  Καλούμε επίσης όσους από τους συναδέλφους – μέλη της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου έχουν τη δυνατότητα, να παρακολουθήσουν την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Για την Ε.Α.Κ.Π. 

Τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.
Βλάχος Δημήτριος - Καλούδης Βασίλειος - Κορτσινόγλου Ααρών
