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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για την συνεδρίαση του Δ.Σ. της 30/6/2017 

 Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, μια ακόμη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου τη Ένωσής μας έγινε στις 30/06/2017. Όπως κάθε φορά, η Ε.Α.Κ.Π. τοποθετήθηκε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης αναπτύσσοντας και τα τρία προ ημερήσιας διάταξης θέματα που είχε προτείνει.   

 Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας, περιορίστηκαν σε μια φιλολογικού τύπου συζήτηση περί επιφυλακών, τη χορήγηση αδειών και ημερήσιων αναπαύσεων του προσωπικού, την στιγμή που αποτελεί  κυβερνητική κατεύθυνση η όσο το δυνατόν περισσότερο αξιοποίηση του υπάρχοντος προσωπικού, για να καλυφθούν ανέξοδα οι τεράστιες ελλείψεις στην πυρασφάλεια της χώρας. Πρακτικές οι οποίες  στρέφονται σε βάρος του αναφαίρετου δικαιώματος του εργαζομένου για ξεκούραση, της ποιότητας και των συνθηκών της ατομικής και οικογενειακής του ζωής.

 Αναφορικά με το νέο μισθολόγιο αλλά και γύρω από το βαθμολόγιο, μόνο ως άλλοθι θα μπορούσε να χαρακτηριστεί μια ανάλυση που ακολούθησε από το προεδρείο ενώ δεν έλειψαν και τα ανάλογα προπετάσματα περί ενδεχόμενων νομικών ενεργειών. 

  Η Ε.Α.Κ.Π. αναφέρθηκε στις απώλειες που θα επιφέρει μακροπρόθεσμα το νέο μισθολόγιο και στις διαχρονικές ευθύνες των πλειοψηφιών στα συνδικαλιστικά μας όργανα που τώρα βγαίνουν και διαρρηγνύουν τα ιμάτια τους.

 Αναφέρθηκε επίσης στο γεγονός ότι, από το 2011 η ίδια έχει εκπονήσει πρόταση για το μισθολόγιο των Υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος και από το 2012 για το βαθμολόγιο, οι οποίες κάλυπταν το σύνολο των υπαλλήλων στο Π.Σ. μόνιμους και συμβασιούχους αλλά δεν έγιναν αποδεκτές ως μη ρεαλιστικές από την πλειοψηφία της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. γιατί έβαζαν τον πήχη ψηλά. Τις προτάσεις αυτές η Ε.Γ. της Ε.Α.Κ.Π. τις επεξεργάζεται εκ νέου και θα τις επικαιροποιήσει πολύ σύντομα.

 Με διαφορές προφάσεις από την πλευρά του προεδρείου και των υπολοίπων μελών δεν υπήρξε απόφαση για έκδοση ανακοίνωσης ως Ένωση, για την υλοποίηση των αποφάσεων και των ψηφισμάτων για αγωνιστικές δράσεις, που ενέκρινε η πλειοψηφία των συναδέλφων της Ομοσπονδίας, που αρνείται να υλοποιήσει το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 Ανάλογη αντιμετώπιση είχε και η από 12/04/2017 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Ένωσής μας για κινητοποιήσεις, η οποία αυθαίρετα δεν εφαρμόζεται από το προεδρείο και τα υπόλοιπα μελή του Δ.Σ. (βλέπε αναλυτικά το 2ο προ ημερησίας διάταξης θέμα).
 Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών απαίτησε:

·  Την άμεση παρέμβαση της Ένωσης μας σε πολιτική και φυσική ηγεσία, για την αναγκαία αντιμετώπιση του προβλήματος που δημιουργείται από τους επικίνδυνους υπηρεσιακούς πειραματισμούς όσον αφορά την πυρασφάλεια των αστικών περιοχών ευθύνης των Π.Κ.  Η συνολική απομάκρυνση των πυροσβεστικών οχημάτων από τις εγκαταστάσεις των  Π.Κ., παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις της φυσικής ηγεσίας, θέτουν  σε κίνδυνο την πυρασφάλεια των αστικών περιοχών της ευθύνης τους.

·  Να μπει τέλος στον απαράδεκτο τρόπο κατά τον οποίο ορίζονται σε υπηρεσία συνάδελφοί μας, προκειμένου να υλοποιηθεί ο αντιπυρικός σχεδιασμός μέσω παράνομων επιφυλακών λόγω εφαρμογής σταδίων επιχειρησιακής ετοιμότητας. 

 Η άμεση ανάδειξη ανάλογων πειραματισμών που επιχειρηθήκαν να εφαρμοστούν στο Π.Κ. Βασιλικής, απέτρεψαν μέχρι στιγμής την εφαρμογής τους, σε όφελος της περιοχής και των συναδέλφων.

 Θεωρούμε ότι αυτές οι κατευθύνσεις που προωθούνται μέσω της φυσικής ηγεσίας και πηγάζουν από την πολιτική ηγεσία στοχεύουν στην εξοικείωση της κοινωνίας με την υποτυπώδη κάλυψη της πυρασφάλειας διαφόρων περιοχών μέσω των δασικών περιπολικών, υπηρετώντας την διαχρονική κατεύθυνση και προετοιμάζοντας το έδαφος για την εφαρμογή της αναδιοργάνωσης και στο Π.Σ., με  κλείσιμο ή συγχώνευση  Υπηρεσιών και Κλιμακίων.

   Με αφορμή την χρόνια ταλαιπωρία που βιώνει το προσωπικό του Π.Σ. κατά την στελέχωση των δασικών περιπολικών απαιτήσαμε από το προεδρείο της Ένωσής μας, να διεκδικήσει την άμεση κατασκευή ή προμήθεια εγκαταστάσεων για την στέγαση του προσωπικού των περιπολικών που θα καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες διαβίωσης και ελέγχου των περιοχών ευθύνης των περιπολικών (βλέπε αναλυτικά το 3ο προ ημερησίας διάταξης θέμα).

 Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, αν και τα προβλήματα μας εντείνονται κατά την αντιπυρική περίοδο, με ευθύνη της ίδιας πλειοψηφίας αποφασίστηκε ότι κατά τον μήνα Ιούλιο το Δ.Σ. της Ένωσής μας δεν θα συνεδριάσει, σε αντίθεση με ότι προβλέπει το άρθρο 13 του καταστατικού.

Όπως γίνεται αντιληπτό και από τα παραπάνω δεν υπάρχει πρόθεση από τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες να οργανώσουν δυναμικούς αγώνες για την διεκδίκηση λύσεων στα προβλήματα μας. 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, έχετε τη δύναμη να βάλετε στην άκρη όλες  αυτές τις  δυνάμεις, που παζαρεύουν πόσα θα χάσουν οι εργαζόμενοι,  που καλλιεργούν λογικές του «μικρότερου κακού», των μειωμένων απαιτήσεων, του συμβιβασμού, της ηττοπάθειας και της απογοήτευσης.

Να πάρουμε τη ζωή και το μέλλον μας στα δικά μας χέρια.

Να μην επιτρέψουμε να περάσει η εργασιακή κόλαση που μας ετοιμάζουν!

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπύρος

