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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών
Θέμα: Άμεση κατάργηση των περιοριστικών διατάξεων του Π.Δ. 82/2016 για τις γονικές άδειες των πυροσβεστικών υπαλλήλων. 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας έχει κάνει αλλεπάλληλες παρεμβάσεις και ερωτήσεις στην Βουλή, για την κατάφωρη αδικία που υφίστανται οι υπάλληλοι του Πυροσβεστικού Σώματος σχετικά με τον τρόπο χορήγησης των γονικών αδειών σε αυτούς.
Η κυβέρνηση, υπενθυμίζουμε, τον Αύγουστο του 2016 δημοσίευσε το Π.Δ. 82 με θέμα «Τροποποίηση και συμπλήρωση διατάξεων του Κεφαλαίου Δ΄ του Π.Δ. 210/1992».
Στο άρθρο 1 παράγραφος 7 του συγκεκριμένου Π.Δ. αναφέρεται ότι «Η άδεια ανατροφής τέκνου, ολόκληρη ή μέρος αυτής εξαντλείται αποκλειστικά μέχρι τη συμπλήρωση του τέταρτου (4) έτους του τέκνου, με τη ρητή εξαίρεση της υιοθεσίας τέκνου και δεν χορηγείται κατά το χρονικό διάστημα από την 15η Ιουνίου έως και μέχρι την 15η Σεπτεμβρίου εκάστου έτους, λόγω αυξημένων επιχειρησιακών αναγκών της αντιπυρικής περιόδου».
Σε ερώτηση του κόμματός μας τον Δεκέμβριο του περασμένου έτους για το ζήτημα αυτό, η κυβέρνηση μας απάντησε στις 13/01/2017 μεταξύ άλλων «Παράλληλα ως προς το θέμα της άδειας ανατροφής τέκνου, συνεχίζουν να ισχύουν οι διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 103 του π.δ. 210/1992 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 6) και της παραγράφου 7 του άρθρου 1 του π.δ. 82/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 153), ενώ από το Υπουργείο καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, τόσο για την επίλυση των όποιων θεσμικών αιτημάτων και την βελτίωση της οικονομικής και κοινωνικής θέσης του εργαζόμενου προσωπικού, όσο και τη διασφάλιση ενός αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίωσης αυτού και της οικογένειάς του, αντίστοιχα».
Επίσης σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών στις 30/06/2017, καταγγέλλει την κυβέρνηση γιατί «προχώρησε στην εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 82/2016 μέσω των οποίων αναστέλλεται επί ένα τρίμηνο η γονική ιδιότητα των υπαλλήλων του Π.Σ. και κλήθηκαν να επιστρέψουν από 15 Ιουνίου για ανάληψη υπηρεσίας».
Η κυβέρνηση με τρόπο αυθαίρετο και στο όνομα, των αυξημένων επιχειρησιακών αναγκών, διακόπτει τους καλοκαιρινούς μήνες την άδεια ανατροφής τέκνου. Με την απόφαση αυτή δημιουργούνται τεράστια προβλήματα στο προσωπικό της Πυροσβεστικής που αναθρέφει μικρά παιδιά. Αποδεικνύεται ότι οι εξαγγελίες της κυβέρνησης περί της προστασίας της μητρότητας και των δικαιωμάτων των εργαζόμενων είναι ψεύτικες. Έτσι αντιλαμβάνεται η κυβέρνησή σας την διασφάλιση ενός αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίωσης του πυροσβέστη και της οικογένειάς του;
Όλα τα παραπάνω δεν είναι άσχετα με την πολιτική που εφαρμόζει και αυτή η κυβέρνηση, η οποία κατ’ εντολή της Ε.Ε. συνεχίζει να πετσοκόβει τα δικαιώματα των εργαζομένων που είχαν τα προηγούμενα χρόνια με νέες αντιλαϊκές συμφωνίες και μέτρα που χτυπούν κάθε πλευρά της κοινωνικής τους ζωής, με μείωση των παροχών υγείας, των επιδομάτων, τη μητρότητα, του αριθμού των θέσεων σε βρεφονηπιακούς σταθμούς κ.α.
Η κυβέρνηση με την απαράδεκτη και ανισότιμη μεταχείριση που αντιμετωπίζει τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους έναντι όλων των άλλων δημοσίων υπαλλήλων, τους ζητά για τρεις μήνες να ξεχάσουν ότι μεγαλώνουν μωρά παιδιά, ειδικά σε μια περίοδο όπου καλούνται να ανταπεξέλθουν κάτω από αντίξοες εργασιακές συνθήκες και εξαντλητικά ωράρια, που δημιουργούν επιπρόσθετα προβλήματα στη σωστή ανατροφή των τέκνων τους. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης να καταργήσει τώρα όλες εκείνες τις διατάξεις, για να εξασφαλισθεί απρόσκοπτα η χορήγηση άδειας ανατροφής τέκνου, χωρίς διακοπή, για όλους τους πυροσβέστες που τη δικαιούνται, σύμφωνα και με τον δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα.
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