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ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
&

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
    Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, βιώνουμε με τον ποιο προκλητικό τρόπο την αδράνεια του Σωματίου μας, με ευθύνη του προεδρείου για τον λόγο ότι από το 21ο  Συνέδριο της ΠΟΕΥΠΣ ( 20/5ου ) μέχρι και σήμερα δεν έχει πραγματοποιήσει Διοικητικό Συμβούλιο  κατά παράβαση του καταστατικού που προβλέπει μία τακτική συνεδρίαση κάθε μήνα.  
    Με την αδράνεια που επιδεικνύει επί της ουσίας βάζει έμμεσα πλάτη στις αποφάσεις της Πολιτικής και Φυσικής Ηγεσίας όσον αφορά το ζήτημα των μεταθέσεων και μετακινήσεων στις Π.Υ. και τα Π.Κ. του Νομού Λακωνίας με τον τρόπο που αυτές διενεργήθηκαν.  Παράλληλα κλίνει τα μάτια και τα αυτιά σε ότι έχει διαδραματιστεί τον τελευταίο καιρό στον Νομό μας, σχετικά με τις καταστροφικές πυρκαγιές και τις συνέπειες που είχαν τόσο στον φυσικό πλούτο και τις περιουσίες των συμπολιτών μας, όσο και στους ίδιους τους συναδέλφους μας από πλευράς συνθηκών και χρόνου εργασίας, διοικητικής μέριμνας κ.λ.π.   
Καλούμε την Ένωση μας να προβεί άμεσα στον ορισμό τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ. και να συμπεριλάβει  στην Ημερήσια Διάταξη τα εξής θέματα: 

1ον ΘΕΜΑ : Απολογισμός για το 21ο Συνέδριο της ΠΟΕΥΠΣ και άμεση υλοποίηση των αποφάσεων του για οργάνωση κινητοποιήσεων πανελλαδικά και σε περιφερειακό επίπεδο μέσα στην αντιπυρική περίοδο με το πλαίσιο των αιτημάτων που εμπεριέχονταν στα  ψηφισθέντα ψηφίσματα. 

2ον ΘΕΜΑ : Θέση της Ένωσης και ενέργειες που θα αναληφθούν σχετικά με του παράγοντες που οδήγησαν στις συνέπειες των καταστροφικών πυρκαγιών στον Νομό Λακωνίας όπως:
α) Οι μεγάλες ελλείψεις σε υλικοτεχνική υποδομή και προσωπικό. 
β) Οι σημαντικές μειώσεις στις πιστώσεις που έχουν σχέση κυρίως με την λειτουργική ικανότητα των Π.Υ. και Π.Κ. 

γ) Η απουσία πρόληψης με αντιπυρικές ζώνες, διάνοιξη και προσβασιμότητα αγροτικού δικτύου κ.λ.π. συνέπεια της απαξίωσης της Δασικής  Υπηρεσίας.      

3ον  ΘΕΜΑ : Θέση και ενέργειες της Ένωσης σχετικά με:
α)Τον απαράδεκτο τρόπο που διενεργήθηκαν μεταθέσεις, αποσπάσεις και μετακινήσεις από και προς Π.Υ. και Π.Κ. του Νομού Λακωνίας . 

β) Την μη κάλυψη κενών θέσεων Αξιωματικών στον Νομό Λακωνίας από νέο εξερχόμενους της πυροσβεστικής ακαδημίας. 

γ)  Παροχή διευκρινήσεων από το προεδρείο της Ένωσης σχετικά με την διοχέτευση και αξιοποίηση  λανθασμένων στοιχείων, όσον αφορά τις μετακινήσεις προσωπικού και την δύναμη των υπηρεσιών στον Νομό Λακωνίας από πολιτικό φορέα.    
Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Λακωνίας
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