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Προς το Προεδρείο της Βουλής
ΑΝΑΦΟΡΑ
Για τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Οι βουλευτές Γιώργος Λαμπρούλης και Κώστας Στεργίου 
Κατέθεσαν ΑΝΑΦΟΡΑ την επιστολή της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Θεσσαλίας με την οποία ζητείται η αναβάθμιση 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Λάρισας σε Α’ τάξης σταθμό για την ασφάλεια της πόλης και της επαρχίας Λάρισας.
Αθήνα 8/7/2017
Οι καταθέτοντες βουλευτές
Αναβάθμιση 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Λάρισας σε Α’ τάξης σταθμό.
  Ο 1ος Πυροσβεστικός Σταθμός Λάρισας εδρεύει στην πόλη της Λάρισας (162.591 μόνιμοι κάτοικοι με βάση τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ από την απογραφή του 2011). Ο 1ος  Π.Σ. καλύπτει επίσης επιχειρησιακά το Δήμο Τύρναβου με 25.000 κατοίκους και το Δήμο Κιλελέρ με 20.000 κατοίκους, δηλαδή ένα σύνολο άνω των 220.000 μονίμων κατοίκων και ετεροδημοτών και αν προστεθούν και τα αγροτοδασικά τετραγωνικά χιλιόμετρα του τομέα του μαζί με το οδικό δίκτυο που περιλαμβάνει μεγάλο κομμάτι της νέας Εθνικής οδού, γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι οι 43 (40 αν αφαιρεθούν οι μονίμως αποσπασμένοι εδώ και χρόνια υπάλληλοι στο Συντονιστικό Κέντρο Θεσσαλίας-ΠΕ.Κ.Ε ) μόνιμοι πυροσβέστες και αξιωματικοί που υπηρετούν στον Β΄ τάξης αυτόν σταθμό σίγουρα δεν επαρκούν, όταν πολύ μικρότερες σε έκταση και πληθυσμό πόλεις έχουν αναβαθμιστεί εδώ και χρόνια σε Α΄ τάξης πυροσβεστικούς σταθμούς, ενώ σε άλλες πόλεις λειτουργεί και δεύτερος Σταθμός εντός των ορίων τους. Αξιοσημείωτο είναι το ότι ο 1ος Π.Σ Λάρισας βρίσκεται στις πρώτες θέσεις πανελλαδικά στον πίνακα μηνιαίων και ετήσιων συμβάντων όλων των υπηρεσιών του Π.Σ για το 2016.
    Να σημειωθεί ότι η Λάρισα έχει εδώ και χρόνια πρόσβαση στο δίκτυο φυσικού αερίου και χιλιάδες σπίτια και επιχειρήσεις χρησιμοποιούν το φυσικό αέριο ως καύσιμο για την κάλυψη των ενεργειακών αναγκών τους. Τα ατυχήματα από διαρροή φυσικού αερίου είναι μεν σπάνια, δύναται όμως να καταστούν καταστροφικά. Επίσης λειτουργούν στην περιοχή, Βιομηχανικές Περιοχές, μεγάλα εμπορικά κέντρα,2 μεγάλα νοσοκομεία, ιατρικά κέντρα εντός και πέριξ της πόλης, πανεπιστήμια και Τ.Ε.Ι, μεγάλες αθλητικές εγκαταστάσεις, κέντρα υποδοχής μεταναστών, ενώ διασχίζει τον τομέα ευθύνης του σταθμού σιδηροδρομικό δίκτυο και μεγάλο μέρος της εθνικής οδού.
   Από τη δύναμη των 43 μόνιμων υπαλλήλων του 1ου Π.Σ Λάρισας (3 υπάλληλοι μετακινήθηκαν πρόσφατα από τον 2ο Π.Σ της 110 Π.Μ προς ενίσχυση της αντιπυρικής περιόδου, ενώ οι 3 είναι αξιωματικοί) 3 πυροσβέστες είναι μόνιμα αποσπασμένοι στο ΠΕΚΕ Θεσσαλίας και 7 υπάλληλοι, συμπεριλαμβανομένης και της Διοίκησης, απασχολούνται σε πρωινή υπηρεσία Διοίκησης, γραμματειακής υποστήριξης και γραφείου κίνησης. Από τις 3 βάρδιες των 11 ατόμων, οι 8 με 9 μόνιμοι πυροσβέστες που εκτελούν βάρδια 24ώρου σε καθημερινή βάση είναι όλη και όλη η δύναμη πυρός που προστατεύει όλη την επαρχία Λάρισας και συνδράμει και σε όμορες Υπηρεσίες και Κλιμάκια!
  Είναι αδιανόητο όσο και επικίνδυνο, μία από τις τέσσερις μεγαλύτερες πόλεις της Ελλάδας με τεράστιο τομέα ευθύνης, να προστατεύεται από 8-9 πυροσβέστες ενός και μοναδικού σταθμού Β’ Τάξης ο οποίος  αποδυναμώθηκε μετά και την επάνδρωση του νέου Π.Κ εθνικών οδών Πυργετού από υπαλλήλους που ήδη υπηρετούσαν εντός του νομού. Με την αναβάθμισή του σε Α’ Τάξης σταθμό ο 1ος Π.Σ Λάρισας θα ενισχυθεί στην καλύτερη περίπτωση  (σύμφωνα με τον πίνακα οργανικής δύναμης Υπηρεσιών του Π.Σ) με 18 επιπλέον μόνιμους πυροσβέστες, ενίσχυση που δεν κοστίζει οικονομικά στο Ελληνικό κράτος. Η αναβάθμιση του 1ου Π.Σ Λάρισας αποτελεί αίτημα δεκαετιών και παρά τις αλλεπάλληλες υποσχέσεις Υπουργών, Αρχηγών, Βουλευτών, αρχόντων Τοπικής Αυτοδιοίκησης για προώθησή του, έως σήμερα δεν υπάρχει αποτέλεσμα. Το θέμα έχει φτάσει τουλάχιστον πέντε φορές στη Βουλή με τη μορφή ερωτήσεων στον εκάστοτε Υπουργό Προστασίας του Πολίτη χωρίς καμία ανταπόκριση, με τον ένα αρμόδιο να αφήνει το θέμα στον επόμενο κάτω από τη σκέπη της δικαιολογίας της επικείμενης κάθε φορά αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών του Π.Σ. Τρεις υπογραφές (ν.4249/2014 μερ.Γ κεφ.Α αρθ.66 παρ.9) είναι αρκετές για να δοθεί επιτέλους λύση σε ένα αίτημα δεκαετιών για την ασφάλεια της πόλης και της επαρχίας Λάρισας.
Νόμος 4249/2014 μερ.Γ κεφ.Α αρθ.66 παρ.9
 (Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται μετά από πρόταση των Υπουργών Οικονομικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, μετά από σχετική εισήγηση του Συμβουλίου Επιτελικού Σχεδιασμού, και έκθεση του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕ. ΜΕ.Α.) η οποία λαμβάνει υπόψη ιδίως οικονομικά και γεωγραφικά κριτήρια, καθώς και κριτήρια επιχειρησιακής αποτελεσματικότητας και ορθολογικής λειτουργίας, μπορεί να συνιστώνται νέες Υπηρεσίες και να αναδιαρθρώνονται, να συγχωνεύονται, να υποβιβάζονται, να προάγονται και να καταργούνται υφιστάμενες Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος)
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