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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για την συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 05/09/2017 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, υπό το πρίσμα των αρνητικών προϋποθέσεων που δημιουργούν οι συσχετισμοί που αποτελούν την πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβούλιου της Ένωσης μας, ήταν αναμενόμενο ότι και αυτή  συνεδρίαση δεν θα είχε διαφορετική χροιά από προηγούμενες.

Σε ότι αφορά σοβαρά ζητήματα που πρόεκυψαν κατά την αντιπυρική περίοδο (ρεπό, επιφυλακές διοικητική μέριμνα, μεταφορά υπαλλήλων στα συμβάντα κλπ), το προεδρείο και μέλη του Δ.Σ. αρκέστηκαν στο να τα περιγραφούν, προσπαθώντας μεταξύ άλλων να επιρρίψουν ευθύνες σε συναδέλφους, ισχυριζόμενοι ότι «δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους σε θέσεις που ορίζονται» ή ότι «κάποια απ’ αυτά συμβαίνουν με την συναίνεσή τους». Αυτά είναι τα τερτίπια του κυβερνητικού συνδικαλισμού που δεν διστάζει να χρησιμοποίει τους εργαζόμενους ως εξιλαστήρια θύματα, αμβλύνοντας  έτσι τις  ευθύνες της  πολιτικής και φυσικής ηγεσίας.

Σε συνέχεια των παραπάνω, το προεδρείο ανελλιπώς και με σκοπιμότητα συμπεριλαμβάνει στην ημερήσια διάταξη κωδικοποιημένα θέματα «τρέχουσες εξελίξεις» κ.α. 

Το γεγονός αυτό δεν είναι καθόλου τυχαίο. Μ’ αυτόν τον τρόπο το προεδρείο πέραν ότι ξεπλένει την αδράνεια και τον συμβιβασμό του, προσβλέπει στο να προσδώσει δραστηριότητα η οποία είναι πέρα για πέρα κάλπικη. Παράλληλα, αποφεύγει να πάρει ξεκάθαρη θέση για σοβαρά και ουσιώδη ζητήματα που απασχολούν τους πυροσβέστες, τα οποία αν αναδειχτούν και διεκδικηθούν αγωνιστικά θα φέρουν σε δύσκολη θέση την κυβέρνηση. 

Κάπως έτσι κάλυψαν και το πρόβλημα που προέκυψε κατά την μεταφορά με ναυτιλιακά μέσα συναδέλφων στην Κεφαλονιά και την στάση της Ένωσης, που με ανακοίνωσή της βγήκε να υπερασπιστεί την υπόσταση ναυτιλιακής εταιρίας από τις ζημιογόνες για τα επιχειρηματικά της συμφέροντα καταγγελίες (βλέπε δελτίο τύπου Ε.Α.Κ.Π. στις 28/082017). 

Για να ξεφύγουν εφάρμοσαν χυδαίο υβρεολόγιο, ανυπόστατες θεωρίες και συκοφαντίες, τακτική που επαναφέρουν σχεδόν κάθε φορά που αποκαλύπτονται οι ίδιοι και οι σκοποί που εξυπηρετούν. Είναι διαχρονικά καταγεγραμμένο ότι αυτού του είδους ο συνδικαλισμός είναι γέννημα θρέμμα των αντεργατικών-αντιλαϊκών πολιτικών των κυβερνήσεων και του επιχειρηματικού κεφαλαίου που εξαθλιώνουν και καταδυναστεύουν τους εργαζόμενους.
Πρόδηλο γεγονός για τους στενούς δεσμούς και τους εναγκαλισμούς, μεταξύ κυβερνητικού συνδικαλισμού και  επιχειρηματικών ομίλων, αποτελεί η ανάρτηση σε ιστότοπο στελέχους της ναυτιλιακής εταιρίας μέσω της οποίας καταγράφεται ο απροκάλυπτος κομπασμός του, για την στήριξη που βρήκε από την Ένωσή μας, την οποία όπως αναφέρει περίμενε για πέντε ημέρες…. μέχρι να εκδοθεί η κατάπτυστη ανακοίνωση την οποία είχε αναρτήσει  ακριβώς κάτω από το σχόλιό του!!!  

Η εξευτελιστική ενέργεια που διέσυρε την Ένωσή μας, έτυχε αποδοχής και των υπολοίπων μελών το Δ.Σ. αναγκάζοντάς μας να θέσουμε πρόταση μομφής για το σύνολο του σώματος, η οποία με το έτσι θέλω δεν μπήκε προς ψήφιση. 

Να λοιπόν ποιοι αναλαμβάνουν να βάλουν την υπογραφή τους σε κατά παραγγελία έγγραφα, σε βάρος των συναδέλφων τους. Να σημειωθεί πως όταν ζητήθηκε από τον εκπρόσωπο μας πρωτοκολλημένο αντίγραφο της κατάπτυστης ανακοίνωσης, το προεδρείο δήλωσε πως δεν την είχε και πως δεν έχει πρωτοκολληθεί!!! 

Όσον αφορά το θέμα της ημερησίας διάταξης περί προετοιμασίας συμμετοχής μας στην ένστολη κινητοποίηση στη ΔΕΘ, αυτό μπήκε για τα μάτια του κόσμου και όχι για την ουσία.  Το προεδρείο που τον Ιούλιο και Αύγουστο δεν έκανε ούτε μια συνεδρίαση, επέλεξε την σύγκληση του Δ.Σ. τρείς περίπου ημέρες πριν την ένστολη διαμαρτυρία στη ΔΕΘ και αυτό για να μην υπάρχει η απαιτούμενη ευχέρεια, έστω και για τη στοιχειώδη προετοιμασία, δημιουργώντας ανασταλτικό παράγοντα στη συμμετοχή μελών, λόγω των στενών χρονικών ορίων και της  αδυναμίας τους για έγκαιρη διεκπεραίωση υπηρεσιακών και προσωπικών τους υποχρεώσεων. 

Στην ίδια κατεύθυνση και οι τοποθετήσεις της πλειοψηφίας (πρώην Π.Α.Σ.Κ.Π.) κατά τις οποίες έγινε διακριτό, ότι   δεν ήταν στις προθέσεις της οι συγκροτημένες και έγκαιρες ενέργειες για δυναμική συμμέτοχη, άλλα η υπονόμευση της. Εξέφρασαν την άποψη ότι  στην κινητοποίηση να συμμετέχουν μόνο τα εκλεγμένα μέλη του Δ.Σ., προβάλλοντας την δικαιολογία, ότι δηλώνουν συνήθως συμμετοχή  μόνο 5-10 απλά μέλη,  λέγοντας ως υπεκφυγή  «ας φυλάξουν τις ορέξεις τους για άλλες κινητοποιήσεις».

Χαρακτηριστικά παραδείγματα ότι πλέον  η συμμετοχή στις κινητοποιήσεις για την μεγάλη μάζα των συναδέλφων όχι μόνο αποθαρρύνεται (αφού θα εξέδιδαν ανακοίνωση - κάλεσμα δύο μέρες μόλις πριν την κινητοποίηση στην ΔΕΘ) αλλά γίνεται  προσωπική υπόθεση, είναι και το γεγονός, ότι τα έξοδα για την παραμονή στη Θεσσαλονίκη με προοπτική την συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της επόμενης ημέρας, θα καλύπτονταν μόνο για τον πρόεδρο και για ένα μέλος του Δ.Σ. του ίδιου συνδυασμού!!!  

Η Ε.Α.Κ.Π. απέναντι σε αυτές τις απαράδεκτες θέσεις, προέβαλε και απαίτησε:

· Να εξασφαλιστεί η συμμετοχή κάθε μέλους που επιθυμεί να συμμετάσχει τόσο στην ένστολη κινητοποίηση  της 8/9/2017, όσο και σε αυτή της 09/09/2017 και γνωστοποίησε ότι η παράταξη μας  θα συμμετέχει και την δεύτερη μέρα στην πορεία του μαχόμενου εργατικού-λαϊκού κινήματος και όχι σε αυτή που διοργανώνουν οι ξεπουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΑΔΕΔΥ | ΓΣΕΕ. 

· Να μην υπάρξει περαιτέρω καθυστέρηση έκδοσης και αποστολής ανακοίνωσης - καλέσματος της Ένωσης και να μισθωθεί λεωφορείο για την μεταφορά των μελών. Μετά την παρέμβαση μας δηλώθηκε από το προεδρείο ότι η ανακοίνωση θα βγει την δια ημέρα και ότι θα εξεταστεί η δυνατότητα μετάβασης μελών με λεωφορείο μαζί με αστυνομικούς ή με κάλυψη εξόδων μετάβαση με Ι.Χ. Όσον αφορά τα έξοδα για συμμετοχή στις κινητοποιήσεις στις 09/09/2017 δηλώσαν ότι θα καλυφτούν μόνο σε μελή του Δ.Σ.

· Να συγκροτηθεί διαπαραταξιακή επιτροπή ή σύσσωμο το Δ.Σ. να προβεί  άμεσα σε περιοδείες στις Π.Υ. και στα Π.Κ. της συνδικαλιστικής μας ευθύνης, για ενημέρωση των μελών σχετικά  με τα αιτήματα τις διεκδικήσεις, για  την αναγκαιότητα του αγώνα και την μαζική συμμετοχή. Η πρόταση μας αυτή δεν εγκρίθηκε.  


Όσον αφορά την περιχαρακωμένη και εκφυλισμένη ένστολη διαμαρτυρία που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 08/092017 (βλέπε ανακοίνωση Ε.Α.Κ.Π. στις 14/092017), ξέχωρα από το υπόλοιπο εργατικό – λαϊκό κίνημα και για να μην τρέφουν αυταπάτες οι συνάδελφοι για τον πραγματικό χαρακτήρα της πλειοψηφίας του Δ.Σ. (πρώην Π.Α.Σ.Κ.Π.) , σας παραθέτουμε τα εξής στοιχεία:
· Από τα έντεκα μέλη που απαρτίζουν το Δ.Σ., στην ένστολη διαμαρτυρία συμμετείχαν μόνο τα τρία εκ των οποίων το ένα ήταν το μοναδικό εκλεγμένο μέλος της Ε.Α.Κ.Π. 

· Με ευθύνη του προεδρείου  η  Ένωση συμμετείχε χωρίς πανό. Αν πάρουμε υπόψη μας και το γεγονός ότι η πλειοψηφία από τους δέκα περίπου συνολικά συμμετέχοντες από την Ένωση μας, πήραν μέρος στην κινητοποίηση χωρίς στολή, συμπεριλαμβανομένων και των δύο μοναδικών εκλεγμένων της πλειοψηφίας του ΔΣ ( εξαιρουμένου του εκπροσώπου της ΕΑΚΠ ),  η Ένωση μας ήταν σαν να μην συμμετείχε ως διαδηλωτής στην κινητοποίηση της ΔΕΘ αλλά ως επισκέπτης!!!

Για τα προ ημερήσιας διάταξης θέματα που είχαν τεθεί από την πλευρά μας για συζήτηση και λήψη απόφασης (βλέπε σχετικό έγγραφο Ε.Α.Κ.Π. στις 04/09/2017), δεν πάρθηκε καμία απόφαση και τα προσπέρασαν με γενικόλογες αναφορές του τύπου «είναι θέματα που αφορούν και την Ομοσπονδία, έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες και συνεχίζουν να γίνονται, έχουν αναδειχτεί σε συνεντεύξεις….», ενώ δεν έλειψε και ο χλευασμός.  Δηλαδή λέχθηκε οτιδήποτε αρκεί να μην ληφθεί απόφαση, να μην πάρουν θέση και να μην ασκηθεί πίεση στην κυβέρνηση.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, έχετε πλέον πλούσια εμπειρία από όλα όσα χαρακτηρίζουν την « δράση » των εκπροσωπών του κυβερνητικού συνδικαλισμού τόσο στην περιοχή μας όσο και  στην ΠΟΕΥΠΣ για να βγάλετε τα απαραίτητα συμπεράσματα.
Αν μετά από όσα έχουν συμβεί όλα αυτά τα χρόνια, που αποψιλώνονται με ευθύνη και της σημερινής κυβέρνησης δικαιώματα δεκαετιών, έχοντας βάλει πλάτη οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού που διοικούν και την Ένωση μας και που πλέον γίνεται ξεκάθαρο και ορατό από τον καθένα σας ( και όχι μόνο από την ΕΑΚΠ που σας προειδοποιούσε  ανελλιπώς ), πόσο δύσκολη και  ανυπόφορη θα γίνεται όλο ένα και περισσότερο η ζωή των οικογενειών μας, αλλά οι συσχετισμοί στο συνδικαλιστικό κίνημα του Π.Σ. συνεχίζουν να παραμένουν αμετάβλητοι, τότε είναι αποκλειστικά δική σας υπόθεση η διατήρηση ή η ανατροπή αυτής της εκφυλισμένης και επιζήμιας κατάστασης για το μέλλον όλων μας.   
Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπύρος

