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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι
Στις 2 Οκτωβρίου στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του σωματείου της Ηπείρου, η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών κατήγγειλε για ακόμα μια φορά την αντικαταστατική - άκυρη απόφαση που πήρε το προεδρείο του σωματείου της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου, στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 4ης-9-2017. Η συγκεκριμένη απόφαση αφορούσε την υποβολή  πρότασης για σύγκληση έκτακτου εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου της Ομοσπονδίας. 
Η απόφαση του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου είναι άκυρη, γιατί παραβιάζει το καταστατικό της Ομοσπονδίας και συγκεκριμένα:

· την παράγραφο 2 του άρθρου  14 που προβλέπει μεν δικαίωμα υποβολής αιτήματος από το 1/3 των οικονομικά τακτοποιημένων ενώσεων για έκτακτο συνέδριο, αλλά μόνο με ημερήσια διάταξη συγκεκριμένων θεμάτων για συζήτηση και όχι για εκλογοαπολογιστικό συνέδριο
· την παράγραφο 1 του άρθρου 17 που ορίζει ότι οι εκλογές στα όργανα της Ομοσπονδίας διεξάγονται κάθε 3 έτη (δηλαδή οι επόμενες εκλογές θα πραγματοποιηθούν το 2019)
· την παράγραφο 3 του άρθρου 21 που αναφέρει ότι το έκτακτο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο γίνεται μόνο όταν ο αριθμός των εναπομεινάντων μελών του 19μελους Διοικητικού Συμβουλίου μειωθεί κάτω από τα 10 μέλη (έπειτα από παραιτήσεις κ.λ.π.)
  Επίσης, η απόφαση πάρθηκε χωρίς να έχει γνωστοποιηθεί στην Ένωσή μας, κανένα σχετικό έγγραφο από το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.
  Η ενέργεια αυτή του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου, ήταν εναρμονισμένη με τη μεθόδευση για σύγκληση έκτακτου εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου που επιχειρήθηκε από το προεδρείο της Ομοσπονδίας (Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. - ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ), με στόχο να διευρύνουν την πλειοψηφία τους στο Διοικητικό Συμβούλιο, μέσω των πιέσεων και των εκβιαστικών διλλημάτων που θα προσπαθούσαν να επιβάλλουν στους αντιπροσώπους – συνέδρους των υπολοίπων παρατάξεων.  

  Η Ε.Α.Κ.Π. τόνισε στο Διοικητικό Συμβούλιο ότι δεν θα ανεχτεί και θα εμποδίσει με όλες τις δυνάμεις της, τις καταστατικές παραβιάσεις και τον πλήρη εκφυλισμό των συνδικαλιστικών μας οργάνων.
Ανέφερε επίσης στις τοποθετήσεις της, ότι το σύνολο των προβλημάτων και των δίκαιων αιτημάτων μας, καθώς και η αναβάθμιση της πυρασφάλειας της χώρας διεκδικούνται μόνο με την πραγματοποίηση συνεχών δυναμικών ένστολων κινητοποιήσεων σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο. Διεκδικούνται με τη συμμετοχή μας στους αγώνες του εργατικού - λαϊκού κινήματος, που γίνονται ενάντια στις πολιτικές που καταργούν τα δικαιώματά μας και μας στερούν αυτά που δικαιούμαστε.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Το προεδρείο της Ομοσπονδίας και οι πρωτοβάθμιες Ενώσεις (συμπεριλαμβανομένης και της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του σωματείου της Ηπείρου), έχουν μεγάλες ευθύνες γιατί αρνούνται να οργανώσουν τον αγώνα μας με το αγωνιστικό - διεκδικητικό πλαίσιο που προτείνουμε. Έχουν μεγάλες ευθύνες για την αδράνεια και την απουσία αγωνιστικών διεκδικήσεων, αλλά και για τον εκφυλισμό που επικρατεί στο συνδικαλιστικό κίνημα στο χώρο μας.
  Η Ε.Α.Κ.Π. θα συνεχίσει τις πρωτοβουλίες για την οργάνωση του αγώνα των πυροσβεστών, το αμέσως επόμενο διάστημα και καλεί όλους τους συναδέλφους  μόνιμους, πενταετείς και συμβασιούχους, να στηρίξουν τις προσπάθειες μας για να ανασυντάξουμε τα συνδικαλιστικά μας όργανα, για παλέψουμε να κατοχυρώσουμε τα δικαιώματά μας.
Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.
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