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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για τα αποτελέσματα του Διοικητικού Συμβουλίου της 05/12/2017

& τις ενέργειες  του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας  Δυτικής Ελλάδας

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, όταν οι καταστρατηγήσεις σε εργασιακά μας δικαιώματα δίνουν και παίρνουν. Οι υπηρεσίες λειτουργούν με ελλιπείς ή ανύπαρκτες παροχές υπηρεσιών καθαριότητας και αποδυναμώνονται συνεχώς εβρισκόμενες σε κατάσταση υπολειτουργίας, με την πυρασφάλεια περιοχών να επαφίεται σε δυο - τρεις πυροσβέστες και για το επόμενο διάστημα τίθεται ζήτημα η υπηρεσία σε πυροσβεστικά κλιμάκια να διεξάγεται από ένα μόνο υπάλληλο που θα εκτελεί χρέη τηλεφωνητή με ανοιχτό  το ενδεχόμενο αναστολής της λειτουργίας τους. 

Οι περαιτέρω απώλειες στο εισόδημά μας και μια σειρά αρνητικών εξελίξεων είναι προ των πυλών και όπως διαφαίνεται και η κυβέρνηση δεν θα αφήσει πέτρα πάνω στην πέτρα, αυξάνοντας την επίθεση όλο και περισσότερο στα λαϊκά στρώματα της χώρας. 

Το προεδρείο και μέλη του Δ.Σ. αντί να οργανώσουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις ως εναντίωση στα βάρβαρα μέτρα που έχει εξαπολύσει και η  σημερινή κυβέρνηση,  περί ανέμων και υδάτων τυρβάζουν. 

Έτσι κατά την εν λόγω συνεδρίαση έκτος των αοριστιών που σκόπιμα κωδικοποιούνται και μάλιστα κατ’ επανάληψη ως γενικόλογα θέματα ημερήσιας διάταξης για ενέργειες, πρωτοβουλίες και δράσεις της Ένωσης ή για την εκτίμηση καταστάσεων, που αποσκοπούν στο να θολώσουν το τοπίο και να προσδώσουν δραστηριότητα, έλαβαν χώρα τα εξής:

   Από την θέση των παρατηρητών περιορίστηκαν να σταθούν και πάλι προεδρείο και μέλη του Δ.Σ., αναπτύσσοντας μια πολύωρη συζήτηση γύρω από το πόσα θα χάσουμε με το νέο μισθολόγιο, χωρίς να απεμπολούν τις προσπάθειες αποπροσανατολισμού των συναδέλφων με προσδοκίες για δήθεν δικαίωση μέσω των δικαστηρίων, για να μην αγωνίζονται για να καλυτερέψουν την οικονομική τους κατάσταση και τη ζωή τους. Σ’ αυτή την κατεύθυνση αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η προσφυγή προς το Σ.τ.Ε. σχετικά με το βαθμολόγιο, ενέργεια που θα στοιχήσει γύρω στα 500 - 600ευρω περίπου, όπως ειπώθηκε από το προεδρείο, χωρίς να είναι εντελώς ξεκάθαρο ότι αυτό θα είναι το τελικό ποσό.

Αυτοί που χρόνια τώρα σε επίπεδο Ένωσης και Ομοσπονδίας είχαν το περιθώριο να λύσουν το θέμα  του βαθμολογίου και να διεκδικήσουν ένα μισθολόγιο που θα καλύπτει τις πραγματικές και σύγχρονες ανάγκες μας, όπως χρόνια τώρα προτείνει η Ε.Α.Κ.Π., τώρα διαρρηγνύουν τα ιμάτια τους γι’ αυτά τα ζητήματα εμμένοντας σε περιγραφές των επιπτώσεων και σε ατέρμονες δικαστικές διεκδικήσεις.

Κατά την ίδια συνεδρίαση εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία δαπάνες που θα βαρύνουν τα αποθεματικά της Ένωσής μας που προέρχονται από τα μέλη της ύψους:
· 350ευρω υπό τη μορφή της δωρεάς από τα αποθεματικά της Ένωσής μας, ποσό με το οποίο αγοράστηκε τρυπάνι για την Ε.Μ.Α.Κ. Πατρών. Επιβάλλεται να επισημανθεί ότι κατά την συζήτηση του θέματος επιχειρήθηκε να διαστρεβλωθεί περιεχόμενο προηγούμενων συνεδριάσεων με το προεδρείο να επικαλείται ότι η απόφαση για χορήγηση του ποσού είχε τάχα ληφθεί σε κάποια απ’ αυτές. Από την πλευρά της η Ε.Α.Κ.Π.  τόνισε για πολλοστή φορά ότι τα χρήματα των μελών μας δεν καταβάλλονται για να απαλλάσσεται η πολιτική και φυσική ηγεσία από τις υποχρεώσεις της στις όποιες εντάσσονται και η προμήθεια, η αναβάθμιση και η συντήρηση του εξοπλισμού μας. Πως εμείς με τις θέσεις  μας, με το πλαίσιο δράσης μας και κυρίως με τους αγώνες μας, παλεύουμε για την επίλυση και αυτών των ζητημάτων και όχι με την διασπάθιση των χρημάτων των εργαζομένων, όπως πράττει καιρό τώρα η πλειοψηφία για λόγους καθαρά ψηφοθηρικούς. Μετά από μια πλήρη αιτιολόγηση καταψηφήσαμε την εν λόγω δαπάνη.

· 500 - 600ευρω περίπου για την διεξαγωγή της εκδήλωσης που θα ακολουθήσει κατά την ημέρα εορτής του Πυροσβεστικού Σώματος, γιορτή για την διεξαγωγή της οποίας υπεύθυνο είναι το Π.Σ. που δεν καταβάλλει τα έξοδα της. Όπως ειπώθηκε το αίτημα έγινε από τον περ/κο Διοικητή ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Ελλάδας (στέλεχος της πρώην Π.Α.Σ.Κ.Π.). Το γεγονός αυτό το οποίο έχει επαναληφθεί στο παρελθόν και το έχουμε καταγγείλει, αποδεικνύει το ρόλο του κυβερνητικού συνδικαλισμού και στην Ένωσή μας και το πώς χρησιμοποιούνται τα χρήματα μας για να χτίζουν δημόσιες σχέσεις. Η Ε.Α.Κ.Π. καταψήφισε την δαπάνη.
Σχετικά με το επίδομα κινδύνου (Ε.Μ.Α.Κ.), πέραν ότι κατά την ενημέρωση του το προεδρείο επικαλέστηκε την αναμονή των αποφάσεων από παλαιότερες προσφυγές που έγιναν για το ίδιο θέμα  (2008), δήλωσε ότι η Ένωσή μας σε συνεργασία με αυτή των αποστράτων της Πάτρας συνεχίζουν τη συλλογή εξουσιοδοτήσεων από αποστράτους και εν ενεργεία συναδέλφους μέσω των οποίων δηλώνουν την επιθυμία συνέχισης της διεκδίκησης. Σε ερώτημα που έθεσε η Ε.Α.Κ.Π. στο προεδρείο σχετικά με το αν υπάρχει επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση η απάντηση ήταν ανέρχεται σε ποσό των 400ευρω+ ανά δικόγραφο το οποίο θα επωμιστούν οι προσφεύγοντες. Με άλλα λόγια μετατροπή των συνδικαλιστικών οργάνων σε γραφεία αποστολής πελατολογίου σε δικηγορικά γραφεία, αποφεύγοντας με κάθε τρόπο και μέσο την ανάληψη αγωνιστικών πρωτοβουλιών και δράσεων που θα ασκήσουν πραγματική πίεση σε πολιτική και φυσική ηγεσία.

Στην συνεδρίαση τέθηκε το ζήτημα της καθαριότητας και της έλλειψης σε μόνιμο προσωπικό που σε Π.Υ. και Π.Κ. της συνδικαλιστικής μας αρμοδιότητας όπως και το ενδεχόμενο αναστολής λειτουργίας των Π.Κ Ληξουρίου και αυτού της Βασιλικής που είχε τεθεί στο παρελθόν αλλά και για τον σχεδιασμός τη κυβέρνησης για συρρίκνωση των δομών του Π.Σ. μέσω της αναδιοργάνωσης. 
Με αφορμή το ενδεχόμενο αναστολής δομών του Π.Σ., τις ελλιπείς ή ανύπαρκτες παροχές καθαριότητας σε αυτές την έλλειψη σε προσωπικό κ.ο.κ., η Ε.Α.Κ.Π. πρότεινε να γίνουν παραστάσεις διαμαρτυρίας στις ΔΙ.Π.Υ.Ν και την ΠΕ.ΠΥ.Δ Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας, στο Α.Π.Σ. στο Υπ. Προ. Πο. και όπου αλλού απαιτείται, για να διεκδικηθούν λύσεις και να μπουν εμπόδια στους κυβερνητικούς σχεδιασμούς.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών έθεσε στο Δ.Σ. ένα ακόμη σοβαρό θέματα το οποίο απαιτεί άμεσες και ουσιαστικές ενέργειες για την αντιμετώπισή του, μετά από τις ανατροπές στο ωράριο εργασίας των νοσοκομειακών γιατρών που έφερε η κυβέρνηση επιβάλλοντάς τους το έκτρωμα της αντεργατικής οδηγίας 2003/88 προσθέτοντας στοιχεία της οδηγίας Σέρκας.

Επίσης έγινε από την πλευρά μας αναφορά και στην απόφαση Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΔΕΕ) μετά από προσφυγή εργαζομένου σχετικά με την ερμηνεία της αντεργατικής οδηγίας 2003/88 της Ε..Ε. για την «οργάνωση του χρόνου εργασίας» το οποίο «νομιμοποίησε» τις 12 ημέρες συνεχούς δουλειάς χωρίς ανάπαυση. 

Στην απόπειρα εφαρμογής ανάλογων αντεργατικών κατευθύνσεων που επιχειρήθηκε να εφαρμοστεί στο ωράριο των υπαλλήλων του Π.Σ. το 2008, με δούρειο ίππο το σχέδιο Π.Δ. περί υγιεινής και ασφάλειας, την εκτίμηση ότι κάτι ανάλογο θα επιχειρηθεί στο υπό διαμόρφωση ανάλογο σχέδιο Π.Δ. που έχει στα σκαριά η κυβέρνηση και ενημερώσαμε γενικότερα το σώμα γύρω από τις εξελίξεις. 

Ζητήσαμε την ανάληψη άμεσων και αγωνιστικών ενεργειών και για την προστασία του ωραρίου μας και για τις καταστροφικές ανατροπές που θα επέλθουν στο ωράριο μας, αλλά με ευθύνη του προεδρείου και των υπολοίπων μελών του Δ.Σ. δεν αποφασίστηκε καμία ενέργεια και εφάρμοσαν το γνωστό τερτίπι τους λέγοντας ότι το θέμα θα παραπεμφθεί στην Ομοσπονδία.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβούλιου του συνδικαλιστικού μας οργάνου γίνονται μόνο για να γίνουν, αφού οι εκλεγμένοι της πλειοψηφίας κρατούν καθηλωμένη την δυναμική του, σιγοντάροντας συνειδητά τα σφαγιαστικά μετρά που παίρνουν οι κυβερνήσεις σε βάρος μας και μετά για να δικαιολογήσουν τη συμβιβαστική τους στάση βγαίνουν στα κεραμίδια.

Για την Ε.Α.Κ.Π.
Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπύρος

