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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου καλεί τους συναδέλφους μόνιμους, 5ετείς και συμβασιούχους που υπηρετούν στην περιφέρειά μας, σε συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου και ώρα 18:30. 

Η συγκέντρωση γίνεται για να συζητήσουμε πάνω σε προτάσεις που θα υποβληθούν, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε τα μεγάλα προβλήματα που μας απασχολούν ως εργαζόμενους και ως επαγγελματίες πυροσβέστες. Να οργανώσουμε τη μαζική συμμετοχή μας στους αγώνες του συνδικαλιστικού κινήματος, με πρώτο σταθμό την πανελλαδική - πανεργατική απεργιακή κινητοποίηση στις 14 Δεκέμβρη. 
Οι συνεχόμενες αρνητικές εξελίξεις στο χώρο μας, από την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - ΑΝ.ΕΛ., που διευρύνει την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων Ν.Δ. - ΠΑ.ΣΟ.Κ., δεν αφήνουν περιθώρια για καμία αναμονή και εφησυχασμό από κανέναν. Συγκεκριμένα:

· Νέες οικονομικές απώλειες έρχονται με τις μειώσεις στους μισθούς μας, από την εφαρμογή του νέου μισθολογίου. Ακολουθεί αύξηση φόρων και χαρατσιών, παραπέρα υποβάθμιση της κοινωνικής ασφάλισης και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
· Το ξεσπίτωμα των πυροσβεστών μόνιμων και πενταετών με μεταθέσεις και μετακινήσεις θα συνεχιστεί. Η κυβέρνηση έχει έτοιμο τον νέο Κανονισμό Μεταθέσεων, που θα ξεσπιτώνει το σύνολο των πυροσβεστών παλιών και νέων. Πρόσθετα οικονομικά, αλλά και οικογενειακά προβλήματα φορτώνονται στις πλάτες μας.
· Οι μεγάλες ελλείψεις του Π.Σ. σε προσωπικό, μέσα, εξοπλισμό, μέτρα ασφάλειας στη δουλειά μας, χειροτερεύουν την κατάσταση. 
· Και αυτή η κυβέρνηση εντείνει την καταπάτηση του ωραρίου εργασίας, με τις συνεχόμενες επιφυλακές και την υπερεργασία μας. Είναι σίγουρο ότι θα προωθήσει άμεσα μέσω του σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος για την υγιεινή και ασφάλεια που εκπονείτε από αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες του Α.Π.Σ., τη διευθέτηση και την ελαστικοποίηση του χρόνου εργασίας που αποτελεί κατεύθυνση της Ε.Ε.  Ότι δεν κατάφερε να περάσει πριν από 9 χρόνια για πρώτη φορά στο δημόσιο τομέα, η τότε κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας με αντίστοιχο σχέδιο Π.Δ. για το Π.Σ. μετά από τις αντιδράσεις της Ε.Α.Κ.Π.  ( βλ. eakp.gr ), η σημερινή κυβέρνηση όπως έδειξε η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση για τους νοσοκομειακούς γιατρούς,  υποδηλώνει ότι είναι αποφασισμένη να το επεκτείνει ευρέως στο δημόσιο τομέα. Αν η κυβέρνηση επιλέξει η διευθέτηση να γίνεται είτε σε περίοδο τεσσάρων ημερών, είτε σε εβδομαδιαία βάση, είτε σε μηνιαία ή τριμηνιαία κ.λ.π. όπως ανάλογα ισχύει για τον ιδιωτικό τομέα, η ουσία παραμένει ίδια. Γιατί διευθέτηση σημαίνει διπλασιασμός του χρόνου εργασίας και τσάκισμα του σταθερού ωραρίου και της ημερήσιας ανάπαυσης. 
· Συνεχίζεται μέσα και από τις νέες βαρύγδουπες κυβερνητικές ανακοινώσεις, ο διαχρονικός εμπαιγμός και το αβέβαιο εργασιακό μέλλον των συναδέλφων 5ετούς υποχρέωσης και των συμβασιούχων.
· Οι υπηρεσίες μας αποδυναμώνονται συνεχώς, εξαιτίας των μεγάλων ελλείψεων του Π.Σ. σε μόνιμο προσωπικό και είναι βέβαιο ότι θα ακολουθήσει κατάργηση πυροσβεστικών υπηρεσιών και κλιμακίων. Υποβαθμίζεται συνεχώς η πυρασφάλεια για το λαό.

Η αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – ΑΝ.ΕΛ. όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις Ν.Δ. – ΠΑ.ΣΟ.Κ. εξυπηρετούν και υπερασπίζονται μόνο τα συμφέροντα και τα κέρδη της μεγαλοεργοδοσίας, των επιχειρηματικών ομίλων και των πολυεθνικών. Χρησιμοποιούν την αστυνομία ενάντια στα δικαιώματα των εργαζομένων για να τσακίσουν το εργατικό λαϊκό κίνημα. Για να αμείβουν τους εργαζόμενους με ψίχουλα, να απολύουν όσους θέλουν και όποτε θέλουν. Έχουν στόχο να διαλύσουν τον συνδικαλισμό και την αντίσταση των εργαζομένων, απέναντι στις πολιτικές που τους διαλύουν τη ζωή. Να καταργήσουν όλα τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις που είχαμε τα προηγούμενα χρόνια και να επιβάλλουν την τρομοκρατία σε όλους τους χώρους δουλειάς.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι μόνιμοι, 5ετείς και συμβασιούχοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών έχει προειδοποιήσει και έχει ενημερώσει τους πυροσβέστες για όλες αυτές τις εξελίξεις.

Είναι η ώρα να δυναμώσουμε τον αγώνα μας. Οι δράσεις που πραγματοποίησε η Ε.Α.Κ.Π. όλο το προηγούμενο διάστημα με αποκορύφωμα τις παραστάσεις διαμαρτυρίας στην αντιπυρική περίοδο στην περιφέρειά μας, πρέπει να συνεχιστούν και να μαζικοποιηθούν.

Είμαστε σε πλήρη αντίθεση με τα προεδρεία και τις πλειοψηφίες του σωματείου της Ηπείρου και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας των πυροσβεστών, που με τη στάση, την ανοχή, την απουσία των αγωνιστικών κινητοποιήσεων, αλλά και τις προτάσεις τους που συμπλέουν με τους σχεδιασμούς των αντιλαϊκών κυβερνήσεων, υπονομεύουν και καταργούν τα δικαιώματά μας.

Απαιτούμε από τις πλειοψηφίες των συνδικαλιστικών οργάνων να κάνουν το καθήκον τους. Να οργανώσουν τον αγώνα μας με συνεχόμενες πανελλαδικές και τοπικές κινητοποιήσεις και πραγματοποίηση άμεσα πανελλαδικής διαμαρτυρίας πυροσβεστών στη Βουλή και το Υπουργείο, με το πλαίσιο των 9 βασικών αιτημάτων που προτείνει η Ε.Α.Κ.Π. :

Αύξηση χρηματοδότησης του Π.Σ. – Εφαρμογή απαιτούμενων μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας μας – Ένταξη του επαγγέλματος στα Β.Α.Ε. – Κατάργηση των επιφυλακών που γίνονται για πάγιες και όχι έκτακτες ανάγκες – Θέσπιση νέου Κανονισμού Μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει πυροσβέστες – Πληρωμή οφειλόμενων ρεπό, εκτός έδρας, υπερωριών, νυχτερινών κ.λ.π. όπως σε όλους τους πολιτικούς δημόσιους υπαλλήλους – Επαναφορά των οικονομικών απωλειών στα επίπεδα του 2009 – Μονιμοποίηση των πενταετών και εποχικών συναδέλφων μας – Καμία κατάργηση πυροσβεστικής υπηρεσίας ή κλιμακίου της χώρας.

Οι Ομοσπονδίες και οι Ενώσεις των πυροσβεστών, όπως και των αστυνομικών, λιμενικών, αναφέρουν στις ανακοινώσεις τους ότι « οι ένστολοι προέρχονται από τα λαϊκά στρώματα ». Μένουν όμως μόνο στα λόγια και δεν κάνουν πράξη αυτά που δηλώνουν. Το προεδρείο του σωματείου πυροσβεστών                ( Ε.Υ.Π.Σ. ) Ηπείρου αρνήθηκε να καταδικάσει την καταστολή και τη δίωξη των εργαζομένων, στο ΜΑΡΚΕΤ ΙΝ και να συμπαρασταθεί στα δίκαια αιτήματά τους. Παριστάνει τον ουδέτερο παρατηρητή, δεν στέκεται αλληλέγγυο απέναντι σε εργαζόμενους που τους πετάνε στο δρόμο και δεν στηρίζει τους δίκαιους αγώνες των εργαζομένων και του λαού.

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Με την ενεργή συμμετοχή μας σε όλες τις διαδικασίες και στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος και τον κοινό αγώνα μας με όλους τους εργαζόμενους και το λαό, διεκδικούμε αυτά που δικαιούμαστε και αντιστεκόμαστε στην εξαθλίωση που μας επιβάλλουν οι πολιτικές των αντιλαϊκών κυβερνήσεων, της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ.

ΟΛΟΙ τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου στις 18:30 στη συγκέντρωση στο Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 
