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ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. ΣΤΙΣ Π.Υ. ΚΑΙ ΤΑ Π.Κ. ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, θα πραγματοποιήσει περιοδείες στις πυροσβεστικές υπηρεσίες και τα κλιμάκια της περιφέρειας. Οι περιοδείες πραγματοποιούνται με σκοπό:
· Την ενημέρωση για όλες τις τρέχουσες εξελίξεις στο χώρο μας και γενικότερα.
· Τη μαζική συμμετοχή των συναδέλφων, σε όλες τις συλλογικές διαδικασίες του    συνδικαλιστικού κινήματος. 
· Τη μεγαλύτερη ενίσχυση της Ε.Α.Κ.Π. στις επερχόμενες εκλογές του σωματείου μας στις 29 του Απρίλη, για να δυναμώσει ακόμα περισσότερο ο αγώνας για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.

Τα προβλήματα μας εντείνονται και αυξάνονται. Βιώνουμε όλο και πιο έντονα, μαζί με το λαό, τις συνέπειες των αντιλαϊκών πολιτικών που μας διαλύουν τη ζωή.
Οι θέσεις, οι προτάσεις, το διεκδικητικό πλαίσιο, οι συνεχείς αγωνιστικές πρωτοβουλίες και η δράση της Ε.Α.Κ.Π., δίνουν την κατάλληλη απάντηση στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, αλλά και σε όσους προσπαθούν να βάλουν εμπόδια στην οργάνωση του αγώνα μας. 

Αντιστεκόμαστε, υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας και δίνουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που έχουμε ως εργαζόμενοι. Διεκδικούμε την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας, την αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Σώματος και της πυρασφάλειας της χώρας.

Δυναμώνουμε τη συμμαχία μας με όλους τους εργαζόμενους και το λαό, παλεύουμε να καταργηθούν όλα τα αντιλαϊκά μέτρα που έχουν επιβληθεί εναντίον μας.                                                                                                                          
Δίνουμε την απάντησή μας και μέσω της εκλογικής διαδικασίας, απομονώνοντας τους συμβιβασμένους συνδικαλιστές που προσφέρουν αμέριστη βοήθεια στις κυβερνήσεις, για να επιβάλλουν τις αντεργατικές - αντιλαϊκές τους πολιτικές εναντίον μας.
Το πρόγραμμα των περιοδειών:

Παρασκευή 20/4 

10:00 π.μ. Π.Υ. Άρτας
12:00 μ.μ. Π.Υ. Πρέβεζας
14:00 μ.μ. Π.Κ. Θεσπρωτικού
Δευτέρα 23/4

14:00 μ.μ. 5η Ε.Μ.Α.Κ.
16:00 μ.μ. Π.Κ. Παραμυθιάς
18:00 μ.μ. Π.Κ. Βουτσαρά
Τρίτη 24/4

14:00 μ.μ. Π.Υ. Φιλιππιάδας 
16:00 μ.μ. Π.Υ. Πάργας
18:00 μ.μ. Π.Υ. Ηγουμενίτσας
20:00 μ.μ. Π.Κ. Φιλιατών

Το χρονικό διάστημα από Τετάρτη 25/4 έως και το Σάββατο 28/4, η Ε.Α.Κ.Π. θα πραγματοποιήσει περιοδείες στις υπηρεσίες του νομού Ιωαννίνων.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους πυροσβέστες μόνιμους - πενταετείς και συμβασιούχους, να παραβρεθούν στις περιοδείες και να συμμετέχουν στον διάλογο που θα αναπτυχθεί, πάνω στις θέσεις και τις προτάσεις μας. 
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