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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Εσωτερικών
Θέμα: Οι αμοιβές του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, σχετικά με τις δαπάνες μετακίνησης και αποζημίωσης εκπαίδευσης.
Η κυβέρνηση ψήφισε το νόμο 4336/2015, «Συνταξιοδοτικές διατάξεις – Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυσης από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας Χρηματοδότησης». Το άρθρο 15 καθόριζε τις δαπάνες μετακίνησης και αποζημίωσης εκπαίδευσης του προσωπικού  των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. Η κυβέρνηση έθετε το χρονικό όριο της αποκλειστικής προθεσμίας των εννέα μηνών, για την έκδοση του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος. Με αυτό θα καθόριζε το ύψος, τους όρους και τις προϋποθέσεις καταβολής των δαπανών μετακίνησης εσωτερικού, καθώς και την αποζημίωση εκπαίδευσης των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. Το αποτέλεσμα είναι τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας να επιβαρύνονται τα έξοδα που προκαλούνται από τις μετακινήσεις και από την παρακολούθηση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, όπως σεμινάρια κ.λπ.
Η κυβέρνηση έχει ευθύνη διότι έχουν παρέλθει, σχεδόν τρία χρόνια, από την ψήφιση του νόμου και δεν έχει εκδώσει το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα. Πρακτική που η κυβέρνηση έχει εφαρμόσει σε αρκετούς νόμους, που έχει ψηφίσει. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ Υπουργοί, πότε η κυβέρνηση θα δημοσιεύσει το Προεδρικό Διάταγμα σχετικά με τις δαπάνες μετακίνησης και την αποζημίωση εκπαίδευσης του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας;
	Οι βουλευτές

	Θανάσης Παφίλης
Γιάννης Δελής
Λιάνα Κανέλλη
Χρήστος Κατσώτης
Σταύρος Τάσσος


