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 ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών
Θέμα: Στέγαση της 2ης ΕΜΑΚ Θεσσαλονίκης.
Η 2η ΕΜΑΚ (Ειδική Μονάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών) Θεσσαλονίκης από την ίδρυσή της (Π.Δ. 394-ΦΕΚ 183Α/31.10.1994) στεγάζεται – προσωρινά (!) - στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» σε ακατάλληλες συνθήκες και παρά τις κατά καιρούς εξαγγελίες των αρμοδίων να μεταστεγαστεί η Μονάδα μόνιμα σε ένα σύγχρονο και λειτουργικό κτίριο το οποίο να καλύπτει όλες τις επιχειρησιακές – λειτουργικές ανάγκες της 2η ΕΜΑΚ. Αυτή την απαράδεκτη κατάσταση στέγασης των Π.Υ. των αεροδρομίων, επέβαλε από την έναρξη της λειτουργίας τους η Fraport, όπως στα αεροδρόμια της Σάμου, της Μυκόνου, της Σαντορίνης και αλλού. 
Είναι χαρακτηριστικό πως οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις της παρουσιάζουν μια σειρά από σοβαρά λειτουργικά προβλήματα, όπως:
· έλλειψη στεγασμένων χώρων στάθμευσης οχημάτων
· πτώση επιχρισμάτων από την οροφή του κτιρίου και εμφάνιση μεγάλης υγρασίας στα δομικά στοιχεία του κτιρίου
· έλλειψη επαρκών χώρων αποθήκευσης και εκπαίδευσης προσωπικού
· έλλειψη επαρκών χώρων υγιεινής.
Μετά ωστόσο την ιδιωτικοποίηση των 14 περιφερειακών αεροδρομίων, συμπεριλαμβανομέ​νου και αυτό της Θεσσαλονίκης, προκύπτει η ανάγκη, κατόπιν απαίτησης της Fraport, για μετεγκατάσταση της 2ης ΕΜΑΚ, προκειμένου ο χώρος του αεροδρομίου να ανακαινισθεί. 
Σε σχετική Ερώτηση του ΚΚΕ (5778/8.5.2018), που αναδείκνυε το επείγον και σοβαρό θέμα της οριστικής επίλυσης της στέγασης της 2ης ΕΜΑΚ, το αρμόδιο Υπουργείο απάντησε αόριστα αναφέροντας «..το άμεσο και ουσιαστικό ενδιαφέρον της πολιτικής και φυσικής Ηγεσίας του Σώματος, όσο και η συνέχιση των ήδη καταβαλλόμενων συστηματικών προσπαθειών, για την οριστική διευθέτηση του».
Σημειώνουμε, πως σε ότι αφορά την οριστική επίλυση της στέγασης της 2ης ΕΜΑΚ είχαν προκύψει στο παρελθόν και οι εξής δυνατότητες:
· Δωρεά του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη, οικόπεδο 18 στρεμμάτων, για την από κοινού κατασκευή κτηριακών εγκαταστάσεων της 2ης ΕΜΑΚ & του ΕΚΑΒ. 
· Παραχώρηση προς χρήση, για 20 έτη, με δυνατότητα παράτασης σε πέντε (5) ακόμη έτη, των εγκαταστάσεων του πρώην Β΄ Κ.Τ.Ε.Ο. Εγκαταστάσεις που παρέλαβε το Π.Σ., με το από 9-7-2014 πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής, μιας και είχε κριθεί, από αρμόδια Επιτροπή του Π.Σ., ότι το εν λόγω ακίνητο είναι κατάλληλο από επιχειρησιακή άποψη αλλά και διαθέτει επαρκείς χώρους για τη λειτουργία της 2ης ΕΜΑΚ.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση προκειμένου, να μεταστεγαστεί επιτέλους μόνιμα η 2η ΕΜΑΚ σε ένα πλήρως εξοπλισμένο κτίριο ανάλογο των αναγκών και των υπηρεσιών που καλείται να προσφέρει.
2. Είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης να αυξήσει τις σχετικές πιστώσεις για το πυροσβεστικό σώμα, για την συντήρηση, την επισκευή και την κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων, οι οποίες συνολικά ανέρχονται για το 2018. σε 405.000 ευρώ; 
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