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 ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών
Θέμα: Αναβάθμιση Πυροσβεστικού Κλιμακίου Μοιρών Ηρακλείου Κρήτης σε Πυροσβεστική Υπηρεσία. 
Το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Μοιρών υπάγεται στην ΔΙ.Π.Υ.Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ως Πυροσβεστικό κλιμάκιο λειτουργεί από το 1998. Προγενέστερα λειτουργούσε ως Δασικό Κλιμάκιο υπαγόμενο στη Δ/νση Δασών Ν. Ηρακλείου. 
Η περιοχή ευθύνης που καλύπτει αφορά τον αστικό ιστό του Δήμου Φαιστού και πάνω από τον μισό του Δήμου Γόρτυνας, περιοχή με πληθυσμό τουλάχιστον 35.000 κατοίκους, με μεγάλες σχολικές μονάδες και εκτενείς αγροτοδασικές εκτάσεις. Επίσης, έχει στην ευθύνη του την επαρχιακή οδό από τον Ξηρόκαμπο Ρεθύμνου μέχρι την Αγία Βαρβάρα Ηρακλείου, με αυξημένη κυκλοφορία οχημάτων και μεγάλη συχνότητα τροχαίων ατυχημάτων. Επιχειρεί σε μια περιοχή με πολλές ελλείψεις στον τομέα της δασοπροστασίας, κυρίως σε θέματα πρόληψης όπως η ανυπαρξία υδατοδεξαμενών ανεφοδιασμού, πυροσβεστικών κρουνών σε οικισμούς και δασικές περιοχές, κακό οδικό δίκτυο και σημεία με τεράστιες δυσκολίες πρόσβασης. 
Το υπάρχον δυναμικό του τοπικού Κλιμακίου αριθμεί 22 άτομα, που είναι εργαζόμενοι τριών ταχυτήτων (16 μόνιμοι, 3 πενταετείς και 3 εποχιακοί). Οι εργαζόμενοι που υπηρετούν σ’ αυτό αντιμετωπίζουν καθημερινά πολλά και διάφορα συμβάντα (αστικές πυρκαγιές, παροχές βοηθείας, αγροτοδασικές πυρκαγιές και άλλα περιστατικά). 
Αξίζει να σημειώσουμε ότι βάσει των στατιστικών στοιχείων πανελλαδικά συγκαταλέγεται στα πέντε πρώτα Πυροσβεστικά Κλιμάκια σε περιστατικά που καλείται να αντιμετωπίσει. Η συχνότητα επέμβασης στα περιστατικά αυτά είναι τόσο μεγάλη που έχει ως αποτέλεσμα την υπέρμετρη καταπόνηση του ολιγάριθμου προσωπικού που επιχειρεί. Η ελλειμματική κατάσταση σε μόνιμο προσωπικό που αντιμετωπίζει η συγκεκριμένη υπηρεσία και το γεγονός ότι στους Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης δεν έχουν δοθεί επιπρόσθετες ώρες εργασίας για όλο τον χρόνο παρά μόνο για την αντιπυρική περίοδο (υπερωρίες, εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες - τις Κυριακές και εξαιρέσιμες), διογκώνει τα προβλήματα και βάζει εμπόδια στην απρόσκοπτη λειτουργία της υπηρεσίας. Συνέπεια αυτής της κατάστασης είναι σε ορισμένες περιπτώσεις στη διάρκεια της νυχτερινής βάρδιας το υπάρχον προσωπικό να επαρκεί για την επάνδρωση μόνο ενός οχήματος για ολόκληρη την περιοχή ευθύνης. Συμπερασματικά, για ένα τόσο μεγάλο τομέα ευθύνης και με έναν αντίστοιχο αυξημένο αριθμό καταγεγραμμένων περιστατικών κρίνεται επιβεβλημένη η αναβάθμιση του ΠΚ Μοιρών σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ’ τάξης.
Προβλήματα όμως εντοπίζονται, ακόμη, σε θέματα υλικοτεχνικής υποδομής και επάρκειας, μέσων ατομικής προστασίας. Συγκεκριμένα, ο στόλος των οχημάτων (4 οχήματα) χρειάζεται εκσυγχρονισμό. Στα μέσα ατομικής προστασίας και τον ατομικό εξοπλισμό των εργαζόμενων διαπιστώνονται ελλείψεις πχ άρβυλα, αστικά κράνη κτλ. Είναι χαρακτηριστικό το παράδειγμα ότι ορισμένοι πυροσβέστες παρέλαβαν ρουχισμό μετά από 6 ή και 9 χρόνια. 
Επίσης, είναι υπαρκτό το ζήτημα των ελλείψεων σε κτιριακές εγκαταστάσεις του Κλιμακίου, που δεν εξασφαλίζουν την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του και δεν καλύπτουν τις ανάγκες του προσωπικού. Προκύπτει σοβαρό ζήτημα στη λειτουργικότητα και τη διαβίωση εντός των κτηριακών εγκαταστάσεων λόγω και έλλειψης κατάλληλης μόνωσης του κτηρίου. Είναι χαρακτηριστικό ότι οι πυροσβέστες αναγκάζονται να βάλουν λεφτά από την τσέπη τους ακόμα και για αναλώσιμα και με προσωπική εργασία να φροντίζουν τη συντήρηση του χώρου, ενώ η κατασκευή των στεγάστρων για τα υπηρεσιακά οχήματα έγινε με προσωπική εργασία και δαπάνες.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός,
· Θα μεριμνήσει για την αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Μοιρών Ηρακλείου Κρήτης σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ΄ Τάξης, καθώς και τη μετεγκατάστασή του σε νέες σύγχρονες κτηριακές εγκαταστάσεις προκειμένου να ενισχυθεί σε προσωπικό και μέσα για να καλύψει με επάρκεια και αποτελεσματικότητα τις αυξημένες επιχειρησιακές υποχρεώσεις καθώς και ζητήματα εκπαίδευσης του προσωπικού; 
· Τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για την ανανέωση και την ενίσχυση του εξοπλισμού του Π.Κ Μοιρών, καθώς και για τη χορήγηση στους υπαλλήλους που επιχειρούν στα συμβάντα όλων των απαραίτητων μέσων ατομικής προστασίας και την ανανέωση των στολών;
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