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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Προβλήματα στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Λακωνίας και Κύθηρων.
Διανύουμε τον τελευταίο μήνα της αντιπυρικής περιόδου και με οξύτητα πλέον αναδεικνύονται τα σοβαρά προβλήματα που υπάρχουν στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες στο Νομό Λακωνίας και στα Κύθηρα. Σε ένα νομό που έχει χαρακτηριστεί πυρόπληκτος και κατά τη διάρκεια και της φετινής αντιπυρικής περιόδου εμφανίζεται συνεχώς με δείκτες πολύ υψηλού κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς. H πυρκαγιά στην Ανατολική Μάνη το επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά.  
Έχει ιδιαίτερη σημασία να αναφέρουμε ότι στην περιοχή υπάρχουν οι ορεινοί όγκοι του Πάρνωνα και του Ταΰγετου. Είναι χαρακτηρισμένοι ως ευαίσθητοι για δασικές πυρκαγιές καθώς και οι χερσόνησοι του Μαλέα και της Μάνης. Έχουν πλούσιο αιολικό δυναμικό και γι’ αυτό επιχειρηματικοί όμιλοι επιδιώκουν την εγκατάσταση αιολικών βιομηχανικών συγκροτημάτων κλπ. 
Το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κυθήρων παραμένει υποστελεχωμένο και με σοβαρές ελλείψεις σε μηχανολογικό και λοιπό πυροσβεστικό εξοπλισμό, τη στιγμή που έχουν εκδηλωθεί τα τελευταία χρόνια καταστροφικές πυρκαγιές με αποκορύφωμα την περσινή. Το γεγονός ότι μετακινούνται συνεχώς για ενίσχυση προς το Π.Κ. Κυθήρων πυροσβεστικές δυνάμεις από όμορες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες και κυρίως του Νομού Λακωνίας, καταδεικνύει τις ελλείψεις αυτές.  
Όλα τα παραπάνω επιβάλουν την κάλυψη των κενών σε προσωπικό, την αναβάθμιση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, τη χορήγηση ατομικών μέσων προστασίας και τη λήψη μέτρων προστασίας για την υγιεινή και ασφάλεια των πυροσβεστών. Η κατάσταση χρόνο με το χρόνο διαρκώς χειροτερεύει.  
Ενδεικτικά να αναφέρουμε:
· Από το 2008 έχουν να χορηγηθούν Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) στο προσωπικό. Το τελευταίο μόνο διάστημα υπήρχαν 4 τραυματισμοί σε συμβάντα στο Νομό Λακωνίας, που οφείλονται και στην έλλειψη Μ.Α.Π.
· Συνέπεια της εντατικοποίησης των συνθηκών εργασίας κυρίως από το 1998 και μετά, ο Νομός Λακωνίας θρηνεί ήδη τρεις πυροσβέστες από τους 36 συνολικά που έχασαν την ζωή τους μετά και από τον πρόσφατο άδικο θάνατο του πυροσβέστη από τις Σέρρες. Στους πυροσβέστες του Νομού Λακωνίας έχουν καταγραφεί όλα αυτά τα χρόνια και δεκάδες σοβαροί τραυματισμοί. 
· Με ευθύνη της κυβέρνησης στους πυροσβέστες του Νομού Λακωνίας, οφείλονται 20.000 8ωρα από υπερεργασία, αδιάθετα ρεπό και εξαιρέσιμες μέρες. 
Παρά το γεγονός των πολλαπλών θανατηφόρων ατυχημάτων και των τραυματισμών, το επάγγελμα του πυροσβέστη, όχι μόνο δεν έχει αναγνωριστεί ως Βαρύ Ανθυγιεινό κι Επικίνδυνο,  αλλά δεν έχουν ακόμη εκδοθεί  μετά από μία 15ετία ψήφισης του Ν. 3144/2003, που προβλέπει την εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 1568/85 «Υγιεινή και Ασφάλεια των εργαζομένων», τα κατ’ εφαρμογή Προεδρικά Διατάγματα για τις εγγενείς δραστηριότητες του Πυροσβεστικού Σώματος. Από το 2008 η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας είχε απορρίψει το σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος για την Υγιεινή και Ασφάλεια, λόγω του «υπέρογκου» κόστους των 300.000 ευρώ που απαιτούνταν για την πρόσληψη ιατρών εργασίας. Γεγονός που συνεχίζει να υφίσταται και επί των ημερών της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Η πολιτική συρρίκνωσης των δαπανών για το Πυροσβεστικό Σώμα αποτελεί τον βασικότερο λόγο για τη μη θεσμοθέτηση του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση ώστε: 
- Να δοθούν άμεσα Μέσα Ατομικής Προστασίας, να θεσπιστεί ένας αξιοκρατικός κανονισμός μεταθέσεων, να ενεργοποιηθούν οι διατάξεις για την υγιεινή και ασφάλεια στο Πυροσβεστικό Σώμα, να αναγνωριστεί το επάγγελμά τους ως επικίνδυνο και ανθυγιεινό, να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι και πενταετείς πυροσβέστες, να καλυφθούν με προσλήψεις οι τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό του Νομού Λακωνίας και του Π.Κ. Κυθήρων, να δοθούν οι οφειλόμενες  αναπαύσεις, ώστε στοιχειωδώς να ικανοποιηθούν αιτήματα των εργαζομένων;
- Να ανεγερθούν σύγχρονα κτίρια στο Νομό Λακωνίας που θα στεγάσουν τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες, να ενισχυθεί καθώς και να αντικατασταθεί ο πεπαλαιωμένος στόλος των οχημάτων, να γίνει αντικατάσταση όλων των φθαρμένων και πεπαλαιωμένων ελαστικών τους; 
- Να αναβαθμιστούν και να ενισχυθούν με προσωπικό η Πυροσβεστική Υπηρεσία Σπάρτης σε Α΄ τάξη, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Γυθείου σε Β΄ τάξης και οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Αρεόπολης και των Μολάων σε Γ΄ τάξης, καθώς και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κυθήρων σε Γ’ τάξης για να αντιμετωπιστούν στοιχειωδώς οι αυξημένες ανάγκες;
- Να ιδρυθούν πυροφυλάκια και να τοποθετηθούν κρουνοί υδροληψίας σε περιοχές όπως της Μάνης και της χερσονήσου Μαλέα που έχουν μεγάλο δείκτη επικινδυνότητας πυρκαγιών;
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