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 ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Δυσμενείς εργασιακές συνθήκες για τους πυροσβέστες με συνεχείς καταστρατηγήσεις και παράλληλη ένταση του αυταρχισμού σε βάρος τους μέσω πειθαρχικών διώξεων. 
Είναι διαπιστωμένο πλέον ότι η υποχρηματοδότηση του Πυροσβεστικού Σώματος, από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, έχει άμεσο αρνητικό αποτέλεσμα στις εργασιακές συνθήκες των πυροσβεστών.
Οι πυροσβέστες ειδικότερα στην αντιμετώπιση μεγάλων πυρκαγιών κατά την αντιπυρική περίοδο, δεν έχουν σταθερό οριοθετημένο χρόνο υπηρεσίας και καλούνται να καλύψουν τις μεγάλες πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Πυροσβεστικού Σώματος σε προσωπικό, με τη μέθοδο της υποχρεωτικής πρόσθετης υπηρεσίας και των επιφυλακών, σε αντίθεση μάλιστα σε αρκετές περιπτώσεις με ότι προβλέπουν οι κανονιστικές διατάξεις για το ζήτημα αυτό. 
Μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές στην Ανατολική Αττική, όπως καταγγέλλεται από τους ίδιους τους πυροσβέστες και από συνδικαλιστικά τους όργανα, υποχρεώνονται σε πρόσθετη υπηρεσία ακόμη και για προληπτικούς λόγους όχι μόνο για κάλυψη των κενών των υπηρεσιών όπου υπηρετούν, αλλά και για άλλες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες ανά την επικράτεια. Φυσικά για την πρόσθετη υπηρεσία οι πυροσβέστες αποζημιώνονται με ρεπό, σε αντίθεση με όλον τον υπόλοιπο δημόσιο τομέα που αμείβεται για τις υπερωρίες. Λόγω της έλλειψης προσωπικού ένα μεγάλο μέρος αυτών των ρεπό απλώς συσσωρεύονται και παραμένουν αδιάθετα μέχρι ακόμη και τη συνταξιοδότηση τους. 
Στα πλαίσια αυτής της αποσπασματικής τακτικής, εφαρμόστηκε και φέτος η τακτική των μαζικών μετακινήσεων πυροσβεστικών δυνάμεων από διάφορες περιοχές της χώρας, κυρίως προς την Αττική και την Στερεά Ελλάδα, όχι μόνο για ενίσχυση επιχειρησιακών συμβάντων που βρίσκονταν σε εξέλιξη αλλά και για προληπτικούς λόγους. Σημειωτέον ότι η μέθοδος αυτή αξιοποιήθηκε κατά κόρον κυρίως μετά το 1998 που το Πυροσβεστικό Σώμα επωμίστηκε χωρίς τις απαραίτητες προϋποθέσεις μία ακόμη μεγάλη αρμοδιότητα, αυτή της δασοπυρόσβεσης. Τα αποτελέσματα όμως όπως αποδείχθηκε, δεν ήταν τα αναμενόμενα για τις τότε κυβερνήσεις, αφού την αντιπυρική περίοδο του 2000 καταστράφηκαν 1.559.820 στρέμματα αγροτοδασικών εκτάσεων, κατατάσσοντας την ως δεύτερη πιο καταστροφική περίοδο από πλευράς καμένων εκτάσεων μέχρι και τις μέρες μας. 
Δεν αρκεί όμως ότι οι πυροσβέστες είναι σε μία διαρκή και παρατεταμένη εξαντλητική κατάσταση τόσο από τις κατασβέσεις όσο και από τις πολυήμερες μετακινήσεις εκατοντάδες χιλιόμετρα ή και μίλια μακριά από τις έδρες τους.  
Παρατηρείτε το γεγονός ότι η σίτιση τους όπως και η διαμονή τους επαφίεται στις φιλότιμες εθελοντικές πρωτοβουλίες, από ιδιώτες και από τους Δήμους. Το αποτέλεσμα είναι να μη χορηγείτε στους πυροσβέστες πλήρη και καθημερινή τροφή, αλλά ελλιπή και αποσπασματική. Στον προϋπολογισμό του Πυροσβεστικού Σώματος, που έχει την αποκλειστική υποχρέωση να μεριμνά για την πλήρη και με τις κατάλληλες προϋποθέσεις υγιεινής, σίτιση καθώς και της διαμονής, καταγράφεται το υποτυπώδες ποσό των 350.000 ευρώ για είδη διατροφής. Το κόμμα μας έχει αποκτήσει και ιδία αντίληψη για τις ελλείψεις αυτές, μέσω των στελεχών του που συμμετείχαν εθελοντικά σε κατασβέσεις πυρκαγιών σε διάφορες περιοχές της χώρας.
Η κυβέρνηση μετά τις διαμαρτυρίες των πυροσβεστών για τον απαράδεκτο και απάνθρωπο τρόπο μεταχείρισης τους, όφειλε να πάρει μέτρα για την επίλυση παρόμοιων ζητημάτων. Αντίθετα επιλέγει με τη μέθοδο των Ένορκων Διοικητικών Εξετάσεων (Ε.Δ.Ε) να ασκήσει κλίμα τρομοκρατίας, απέναντι σε όσους υπαλλήλους ή συνδικαλιστικά τους όργανα, καταγγέλλουν τις ελλείψεις αυτές. Ενθαρρύνοντας και υποθάλποντας μάλιστα απέναντι σε όσους διαμαρτύρονται πρακτικές σπίλωσης και συκοφάντησης, προερχόμενες από υπηρεσιακούς παράγοντες. Τέτοιο περιστατικό συνέβη μετά την καταγγελία πυροσβεστών αλλά και από συνδικαλιστικά όργανα η περίπτωση προϊσταμένου του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου στα Ψαχνά Εύβοιας.   
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κυρία Υπουργός: 
· Προτίθεται η κυβέρνηση να αυξήσει τις δαπάνες για το Πυροσβεστικό Σώμα ώστε να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις, να αμείβονται οι πυροσβέστες για την υπερεργασία τους όπως προβλέπεται για όλους τους δημοσίους υπαλλήλους, να χορηγείτε η κατάλληλη μέριμνα αποκλειστικά με ευθύνη του Πυροσβεστικού Σώματος, να διατίθενται κατάλληλοι χώροι για τη διαμονή τους όταν βρίσκονται εκτός έδρας για επεμβάσεις σε επιχειρησιακά συμβάντα;  
· Σκοπεύει επιτέλους η κυβέρνηση να εφαρμόσει ανθρώπινο και ασφαλές ωράριο για τους πυροσβέστες κατά τη διάρκεια των συμβάντων, που δεν θα εκθέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια τους και να βάλει τέλος στο καθεστώς των ανεξέλεγκτων επιφυλακών και της πρόσθετης υπηρεσίας για την κάλυψη πάγιων αναγκών του Πυροσβεστικού Σώματος; 
· Η κυβέρνηση θα πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να σταματήσει κάθε ενέργεια πειθαρχικού ελέγχου σε βάρος των πυροσβεστών, που διαμαρτυρή​θηκαν για τις απαράδεκτες συνθήκες υπηρεσίας, που αντιμετώπισαν κατά τη διάρκεια συμμετοχής τους σε συμβάντα και ότι θα ελέγξει αντιυπηρεσιακές τακτικές τρομοκράτησης που έλαβαν χώρα σε βάρος τους;  
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