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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Τον δρόμο της διεκδίκησης και του αγώνα που άνοιξαν πριν από 30 χρόνια οι πρωτοπόροι πυροσβέστες του αγωνιστικού συνδικαλισμού, ήρθε η ώρα να τον περπατήσουμε ξανά, παραμερίζοντας τα οδοφράγματα που βάζει η αδράνεια και ο συμβιβασμός των εκπροσώπων του κυβερνητικού συνδικαλισμού»
Την Τρίτη 19 Φλεβάρη συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας                                 ( Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. ) στο ξενοδοχείο Τιτάνια στην Αθήνα. Μετά το Συμβούλιο έγινε εκδήλωση για την παρουσίαση βιβλίου, που εκδόθηκε με ευθύνη του προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. για την ιστορία του συνδικαλισμού των πυροσβεστών. 

Η τοποθέτηση της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών στο Συμβούλιο:
Η Ομοσπονδία παρουσιάζει βιβλίο για την ιστορία του συνδικαλισμού στο Πυροσβεστικό Σώμα. Συνδικαλισμός είναι οι αγώνες των εργαζομένων για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας, την καλυτέρευση της δουλειάς και της ζωής τους. Δεν είναι για δημόσιες σχέσεις και να δημιουργεί αλισβερίσια με τις κυβερνήσεις, ούτε για να βάζει πλάτη για να επιβάλλονται οι εγκληματικές κυβερνητικές πολιτικές εναντίον μας.
Στην Ε.Α.Κ.Π. ο συνδικαλισμός εκφράζεται με τη συνεχή, καθημερινή δράση και τους αγώνες μας. Με τον τρόπο αυτό τιμάμε και τους πρωτοπόρους συναδέλφους μας που μέσα σε δύσκολες συνθήκες και σε εποχές που απαγορευόταν η συνδικαλιστική δράση στα Σώματα Ασφαλείας, δημιούργησαν την πρώτη πανελλήνια ένωση ( Π.Ε.Υ.Π.Σ. ), διεκδίκησαν να καλυτερεύσουν τη ζωή τους και να αναβαθμίσουν το Πυροσβεστικό Σώμα. Αυτό ήταν και το περιεχόμενο της συγκλονιστικής ομιλίας του πρώτου αγωνιστή προέδρου της Π.Ε.Υ.Π.Σ. Πυράρχου ε.α. Παναγιώτη Δρίτσα στην εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου. ( Η τοποθέτηση του παλαίμαχου συνδικαλιστή Αξιωματικού κατά την διάρκεια της βράβευσης του είναι αναρτημένη στο sait της Ε.Α.Κ.Π., www.eakp.gr ).     
Δεν είναι δυνατόν το προεδρείο και η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας και τα πρωτοβάθμια σωματεία των πυροσβεστών, να μην οργανώνουν αγώνες, κινητοποιήσεις διαμαρτυρίες, όλα αυτά τα χρόνια και ιδιαίτερα μέσα στις αντιπυρικές περιόδους που κορυφώνονται τα προβλήματα για τους πυροσβέστες και για την ασφάλεια του λαού. 
Η Ε.Α.Κ.Π. από το 2005 με δεδομένη την αδράνεια και την απροθυμία των συνδικαλιστικών οργάνων, οργανώνει και πραγματοποιεί σχεδόν κάθε χρόνο αγωνιστικές παρεμβάσεις σε συνεργασία  με αγωνιστικές δυνάμεις από άλλους κλάδους, με παραστάσεις διαμαρτυρίας στην πολιτική ηγεσία και με τοπικές αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Πρωτοστατούσε από το 2001 για την πραγματοποίηση και την επιτυχία των κινητοποιήσεων όποτε αυτές αποφασίζονταν από την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. ή τα συνδικαλιστικά όργανα των Σ.Α. 
Δεν είναι δυνατόν τα τελευταία χρόνια να παίρνονται αποφάσεις για αγώνες, σε Συνέδρια και σε Διοικητικά Συμβούλια της Ομοσπονδίας και να μην εφαρμόζονται με ευθύνη του προεδρείου και της πλειοψηφίας της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.
Τη χρονική περίοδο που διανύουμε, εξελίσσεται μια νέα απόπειρα από την κυβέρνηση για μεγαλύτερη υποβάθμιση και συρρίκνωση του Πυροσβεστικού Σώματος και της πυρασφάλειας. Στο πόρισμα της επιτροπής που συστάθηκε από την κυβέρνηση για τα αίτια και την αντιμετώπιση των καταστροφικών δασικών πυρκαγιών, μπορεί μεν να διατυπώνονται διαπιστώσεις για γνωστές παθογένειες που έχει αναδείξει η ΕΑΚΠ δεκαετίες πριν, χωρίς όμως να προτείνει τα ουσιαστικά μέτρα ενίσχυσης των δομών πυροπροστασίας που είναι απαραίτητα και δεν γίνεται αναφορά στις αντιδασικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων, που είναι  αποκλειστικά υπεύθυνες:
· Για την τεράστια έλλειψη χρηματοδότησης της υπηρεσίας μας, για τα χρηματικά ποσά άνω του ενός δισεκατομμυρίου ευρώ που μείωσαν από το Πυροσβεστικό Σώμα από το 2009 μέχρι σήμερα.
· Τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, τη μείωση της οργανικής δύναμης των μονίμων πυροσβεστών κατά 933 θέσεις σε σχέση με το 2001 και τη μείωση του συνόλου του προσωπικού ( μόνιμοι, συμβασιούχοι ) κατά 1.200 περίπου άτομα σε σχέση με το 2009.

· Την απουσία βασικών μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας στη δουλειά μας.
· Τις υποβαθμισμένες υποδομές, τα ελλιπή μέσα και εξοπλισμό, τα πεπαλαιωμένα πυροσβεστικά οχήματα από τα οποία το 55% περίπου καταγράφουν πάνω από 20 χρόνια λειτουργίας και εκατοντάδες από αυτά είναι παροπλισμένα λόγω έλλειψης ελαστικών και άλλων βλαβών.
Επίσης μέσα από το συγκεκριμένο πόρισμα:
· Προωθείται η περαιτέρω συρρίκνωση του Π.Σ., η ενίσχυση της ιδιωτικοποίησης τομέων του, η εμπορευματοποίηση και η ανταποδοτικότητα, όπως υλοποιήθηκε με τη διάθεση πυροσβεστών στα αεροδρόμια που ξεπούλησε η κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - ΑΝ.ΕΛ. στην εταιρεία FRAPORT και τη διάθεση πυροσβεστών σε κλιμάκια των ιδιωτικοποιημένων εθνικών οδικών αρτηριών.

· Προωθείται η διεύρυνση αρμοδιοτήτων των Δήμων και των εθελοντικών οργανώσεων σε τομείς της πυρόσβεσης, που θα έπρεπε να αποτελούν βασικές υποχρεώσεις του κράτους.

· Αναφέρεται η « υπεροχή των ιδιωτικών δασών σε μέτρα προστασίας » ( δηλαδή των δασών που ανήκουν σε εταιρείες ), σε σχέση με τα δημόσια δάση που ανήκουν στο κράτος. Διαμορφώνεται, έντεχνα, το έδαφος για νέες ιδιωτικοποιήσεις. Άλλωστε, οι περισσότεροι εμπρησμοί γίνονται, για να δημιουργείται μελλοντικά το κατάλληλο έδαφος για καταπατήσεις και ιδιοποιήσεις από διάφορα οικονομικά συμφέροντα μεγάλων εκτάσεων δασών και δασικών περιοχών, εκμεταλλευόμενα το αντιδασικό νομοθετικό πλαίσιο που και η ίδια η επιτροπή θέτει τους προβληματισμούς της. Η καταπάτηση και η ιδιωτικοποίηση των δασών και των δασικών εκτάσεων, αποτελεί τη βασικότερη αιτία και για την άναρχη δόμηση στη χώρα μας, η οποία ενώ στοχοποιήθηκε από την κυβέρνηση ως βασική αιτία για την μεγάλη πυρκαγιά στο ΜΑΤΙ, στην συνέχεια πριμοδοτήθηκε με ακόμη μεγαλύτερες διευκολύνσεις νομιμοποίησης, δημιουργώντας και ένα επιπλέον πλαίσιο « προστασίας » για τα αυθαίρετα εντός των δασικών οικοσυστημάτων βαπτίζοντάς τα « οικιστικές πυκνώσεις».
· Δεν μπαίνει κανένα ζήτημα για την αύξηση των προϋπολογισμών και τη διάθεση της απαιτούμενης χρηματοδότησης, στους φορείς που εμπλέκονται στην πυρασφάλεια. Γι αυτό και δεν έχουμε δει μέχρι σήμερα να γίνεται πράξη, η « ενίσχυση των 500 εκατομμυρίων ευρώ » που είχε εξαγγείλει η κυβέρνηση πέρσι μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές στην ανατολική Αττική. Ο προϋπολογισμός του Π.Σ. και των άλλων αρμόδιων υπηρεσιών παραμένει μειωμένος, με τα πενιχρά κονδύλια που διατίθενται. Το γεγονός ότι από τα 18.528.000  ευρώ που είναι αυξημένος σε σχέση με το 2018 ο φετινός προϋπολογισμός,  μόνο τα 3.800.000  περίπου αντιστοιχούν ως αύξηση για τις λειτουργικές ανάγκες του Π.Σ., δείχνει πόσο σοβαρά μέτρα πήρε η κυβέρνηση μετά την πρωτόγνωρη καταστροφή που γνώρισε ο τόπος, κυρίως από πλευράς ανθρώπινων απωλειών. Οι ίδιες κυβερνητικές τακτικές με το 2007 μετά από τις μεγάλες καταστροφικές πυρκαγιές επί ημερών της Ν.Δ. Εξαντλούνται οι διακηρύξεις τους σε αλλαγές ονοματολογίας υπουργείων και φορέων, σε αντικαταστάσεις προσώπων, σε  εντοπισμό ευθυνών μόνο σε υπηρεσιακούς παράγοντες, σε εκδόσεις κατά παραγγελία πορισμάτων και συνεχίζεται σφόδρα η υποχρηματοδότηση της δασικής υπηρεσίας και του Π.Σ., η συρρίκνωση σε μέσα και προσωπικό, η απαξίωση της πρόληψης, η διατήρηση όλου του αντιδασικού πλαισίου που συνεχώς εμπλουτίζεται και η συστηματική προσπάθεια για αποσάθρωση των κρατικών δομών για την πυροπροστασία σε δασική υπηρεσία και Π.Σ.
Ο συνδικαλισμός είναι για να βάζει εμπόδια και να αγωνίζεται για να μην περάσουν όλα αυτά που σχεδιάζονται σε βάρος μας και σε βάρος της προστασίας και της ασφάλειας των συμπολιτών μας, του περιβάλλοντος και των υποδομών της χώρας.

Για τον λόγο αυτό οι πυροσβέστες πρέπει να συσπειρωθούν με την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών για να:

· Ισχυροποιήσουμε τα συνδικαλιστικά μας όργανα. 
· Διεκδικήσουμε όλα όσα δικαιούμαστε ως εργαζόμενοι και όλα τα απαραίτητα εφόδια και μέσα που πρέπει να έχουμε στην υπηρεσία μας, για να μπορούμε να κάνουμε με ασφάλεια και επάρκεια τη δουλειά μας. 
· Ξαναζωντανέψουμε τα οράματα των πρωτοπόρων του συνδικαλιστικού μας κινήματος για αναβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου, για  ανθρώπινες και ασφαλείς εργασιακές συνθήκες και για εδραίωση ενός άρτιου και αποτελεσματικού συστήματος για την πυρασφάλεια και την δασοπροστασία της χώρας.   
Για την Ε.Α.Κ.Π.
Η Εκτελεστική Γραμματεία
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