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Ανοιχτή επιστολή για τις δηλώσεις του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη

Διαβάσαμε τη συνέντευξη του Αναπληρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη στον τηλεοπτικό σταθμό της Βουλής, όπως απομαγνητοφωνήθηκε και δημοσιεύθηκε από την ιστοσελίδα bloko.gr στις 10/07/2017. Ανάμεσα στα άλλα ο κ. Υπουργός φέρεται να δήλωσε: “Εγώ νομίζω και πιστεύουμε, ένα μεγάλο μέρος του πολιτικού συστήματος ασχέτως σε πιο πολιτικό χώρο βρίσκεται, πιστεύει ότι δεν πρέπει τα συνδικαλιστικά όργανα του σκληρού μηχανισμού του κράτους, δηλαδή των Ενόπλων Δυνάμεων, της Πυροσβεστικής, του Στρατού, της Αστυνομίας να φεύγουν στις όποιες διεκδικήσεις τους πέρα από τα καθαρά συνδικαλιστικά τους πλαίσια, δηλαδή να πηγαίνουν σε κοινωνικές διεκδικήσεις, γιατί έτσι δημιουργούνται προβλήματα και μπερδεύονται οι ρόλοι οι θεσμικοί. Αυτή ήταν η αντίθεση μου, πέρα από την άλλη συνεργασία που έχουμε με αυτούς τους ανθρώπους”.
Κύριε Υπουργέ
Εμείς οι πυροσβέστες επιτελούμε την αποστολή μας, για την εξασφάλιση της προστασίας του λαού μας από τις πυρκαγιές. Υπηρετούμε όμως κάτω από ιδιαίτερα δύσκολες και αντίξοες συνθήκες με σοβαρές ελλείψεις στα μέσα ατομικής προστασίας, και στον υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Αυτά είναι αποτέλεσμα των μεγάλων μειώσεων, όλα τα προηγούμενα χρόνια, των πιστώσεων του Κρατικού Προϋπολογισμού. Οφείλονται στη μεγάλη μείωση της δύναμης του προσωπικού και την παράλληλη επέκταση των ελαστικών σχέσεων στην Πυροσβεστική, με τις τέσσερεις κατηγορίες υπαλλήλων (μόνιμοι, πενταετούς θητείας, τριετούς θητείας πρώην πενταετής, συμβασιούχοι εποχικοί πυροσβέστες).
Ταυτόχρονα έχουμε υποστεί μειώσεις στο μισθό μας, στα επιδόματα, πληρώνουμε χαράτσια στην υγεία, την παιδεία, την πρόνοια.
Ξεσπιτωθήκαμε για την στελέχωση των αεροδρομίων της Fraport και των ιδιωτικών οδικών αξόνων. Για όλα τα παραπάνω η κυβέρνηση δεν ικανοποίησε κανένα δίκαιο αίτημά μας.
Είμαστε κομμάτι του λαού και δεχόμαστε τις συνέπειες των αντιλαϊκών πολιτικών της κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – ΑΝ.ΕΛ., αλλά και των προηγούμενων της Ν.Δ. και του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Επίσης δεν μπορούμε και αυτό το τονίζουμε, να μείνουμε αδιάφοροι απέναντι στις προσπάθειες που γίνονται για την στρατιωτικοποίηση της Πυροσβεστικής. Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι και θα αντιταχθούμε σε κάθε προσπάθεια που θα επιδιώξει να μας φέρει απέναντι στο λαό μας, με τη συμμετοχή της Πυροσβεστικής σε κατασταλτικές ενέργειες.
Είναι επίσης, όπως γνωρίζετε, πάγιο και διαχρονικό (δεκαετιών) αίτημά μας, η πλήρης αποστρατιωτικοποίηση του Πυροσβεστικού Σώματος και η μετατροπή του σε πολιτική διοικητική υπηρεσία του κράτους, στη βάση της εξυπηρέτησης της κοινωνικής του αποστολής, με αρμοδιότητες την αντιμετώπιση των πυρκαγιών, τις διασώσεις, την πρόληψη και πυροπροστασία. Να αποχαρακτηριστεί  το Πυροσβεστικό Σώμα από Σώμα Ασφάλειας.  
Προερχόμαστε από λαϊκά στρώματα. Μέσα στις ίδιες τις οικογένειές μας βιώνουμε έντονα κοινωνικά προβλήματα, με την ανεργία των δικών μας ανθρώπων, τις περικοπές των συντάξεων των γονιών μας, την αδυναμία μας να εξασφαλίσουμε μια θέση σε παιδικό σταθμό για το παιδί μας, και πολλά άλλα.  
Είναι υποχρέωσή μας λοιπόν να αγωνιζόμαστε στο πλάι του λαού μας μαζί με τους δικούς μας ανθρώπους που πλήττονται από τις αντιλαϊκές πολιτικές. 
Επιδίωξή μας είναι να διευρύνουμε τους δεσμούς μας με το λαό, να του παρέχουμε υψηλό επίπεδο πυροπροστασίας.
Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρούμε καθήκον και υποχρέωση την ενασχόλησή μας, με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο λαός, οι οικογένειές μας  και μαζί εμείς οι πυροσβέστες.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

Βλάχος Δημήτρης
