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Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ.Π. ΗΠΕΙΡΟΥ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

  Στις 17 Ιουλίου το προεδρείο του σωματείου μας εξέδωσε ανακοίνωση, για την παράσταση διαμαρτυρίας των πυροσβεστών της περιφέρειάς μας, που πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιουλίου.

  Μετά από μία κινητοποίηση του σωματείου, που πραγματοποιείται στην περιφερειακή πυροσβεστική Διοίκηση για πρώτη φορά από την ίδρυσή του, το προεδρείο της Ένωσης εκδίδει ανακοίνωση και το μόνο που αναφέρει είναι κατηγορίες κατά της Ε.Α.Κ.Π. ότι δήθεν «επιχείρησε με δόλιο τρόπο να καπελώσει το προεδρείο», επειδή συμμετείχε στη διαμαρτυρία με το δικό της πανό και με διαφορετικό ψήφισμα διαμαρτυρίας, σε σχέση με αυτό του προεδρείου.
Η θέση και η απάντηση της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών Ηπείρου, στη συγκεκριμένη ανακοίνωση, είναι:

· Στη Γενική Συνέλευση στις 6 του Μάη η Ε.Α.Κ.Π. κατέθεσε ολοκληρωμένη πρόταση ψηφίσματος με συγκεκριμένο πλαίσιο αιτημάτων και έναρξη κινητοποιήσεων με άμεση πραγματοποίηση παράστασης διαμαρτυρίας στην ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου. Η πλειοψηφία των συναδέλφων ψήφισε υπέρ και ενέκρινε το ψήφισμα και τη συγκεκριμένη πρόταση. Καμία άλλη αντίστοιχη πρόταση για κινητοποιήσεις δεν κατατέθηκε στη συνέλευση.

· Τα μέλη του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου είχαν ψηφίσει «ΚΑΤΑ» στην πρόταση ψηφίσματος της Ε.Α.Κ.Π. Ήταν όμως υποχρεωμένοι να υλοποιήσουν την απόφαση της Γενικής συνέλευσης, του ανώτερου οργάνου της Ένωσης, όπως προβλέπεται από το καταστατικό της και γι αυτό την εφάρμοσαν.

· Μέχρι την μέρα που πραγματοποιήθηκε η διαμαρτυρία, το προεδρείο δεν είχε κοινοποιήσει στους συναδέλφους - μέλη του σωματείου, το ψήφισμα με τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις για τις οποίες οργανώνουμε αυτή την κινητοποίηση, στα πλαίσια των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης. Δηλαδή δεν είχε ενημερώσει τους συναδέλφους μας γιατί παλεύουμε και τι διεκδικούμε, απλά αναφερόταν γενικά και αόριστα μόνο σε «προβλήματα που αντιμετωπίζει η περιφέρειά μας».
· Την ημέρα της κινητοποίησης το προεδρείο παρουσίασε ένα δικό του ψήφισμα το οποίο είχε διαστρεβλώσει σε σημαντικό βαθμό, τα αιτήματα και τις θέσεις που είχαν εγκριθεί στη Γενική Συνέλευση. Χαρακτηριστικό είναι ότι στο ψήφισμα του προεδρείου δεν περιλαμβάνονται:
· η πρόταση για δίκαιο και αξιοκρατικό Κανονισμό Μεταθέσεων για να μην μετατίθεται κανένας πυροσβέστης χωρίς τη θέλησή του, όπως και η απαίτηση των συναδέλφων να πάρει πίσω τις προτάσεις που έχει καταθέσει η πλειοψηφία της πανελλήνιας Ομοσπονδίας των πυροσβεστών που ξεσπιτώνουν συναδέλφους με μεταθέσεις και μετακινήσεις και κινούνται σε ανάλογα πλαίσια με αυτά που νομοθέτησαν οι κυβερνήσεις ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - ΑΝ.ΕΛ. και Ν.Δ. - ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
· η απαίτηση να πάρει πίσω η Ομοσπονδία τις προτάσεις που συνεχίζει να προωθεί για τα επαγγελματικά ταμεία, που θα ιδιωτικοποιήσουν και θα διαλύσουν την επικουρική μας ασφάλιση και πρόνοια και θα διαθέσουν τα δικά μας χρήματα στις ορέξεις και τις επενδύσεις των μεγαλοεπιχειρηματιών και των τραπεζών. Τα επαγγελματικά ταμεία προωθούνται από όλες τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Δηλαδή το προεδρείο του σωματείου μας, συμφωνεί με τις προτάσεις της Ομοσπονδίας να ξεσπιτώνονται οι πυροσβέστες και να διαλυθεί η επικουρική μας ασφάλιση και πρόνοια. Επίσης, πουθενά δεν αναφέρονται στο ψήφισμα του προεδρείου οι κινητοποιήσεις σε κεντρικό επίπεδο (Βουλή, Υπουργείο κ.α.) μέσα στο καλοκαίρι από την Ομοσπονδία και τις πρωτοβάθμιες ενώσεις, όπως αποφασίστηκε στη συνέλευση. Πουθενά δεν αναφέρονται οι ευθύνες των κυβερνήσεων για την κατάσταση που υπάρχει στο Πυροσβεστικό Σώμα και τη συνεχή υποβάθμιση της πυρασφάλειας του λαού.
Όλες οι παραπάνω θέσεις και τα αιτήματα, εγκρίθηκαν και ψηφίστηκαν από την πλειοψηφία των συναδέλφων στη Γενική Συνέλευση και το προεδρείο τα αγνόησε και τα αφαίρεσε από τα αιτήματά του. 

· Η Ε.Α.Κ.Π. συμμετείχε στη διαμαρτυρία σύμφωνα με τις θέσεις, τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις της, όπως ψηφίστηκαν από τους συναδέλφους στη Γενική Συνέλευση. Το πανό της Ε.Α.Κ.Π. έγραφε: «ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ - ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ». 
Δεν μπορούμε να καταλάβουμε τι από όλα αυτά ενόχλησε τόσο πολύ και υποτίθεται ότι «καπέλωσε» το προεδρείο του σωματείου, το οποίο συμμετείχε στη διαμαρτυρία μας χωρίς να έχει κανένα πανό. Πρώτη φορά έχουμε δει προεδρείο σωματείου να εξαγγέλλει παράσταση διαμαρτυρίας και να συμμετέχει σε αυτή χωρίς πανό. 
  Το συμπέρασμα που βγαίνει από όλα αυτά είναι ότι το προεδρείο της Ένωσης, αφού δεν μπόρεσε να αποφύγει να υλοποιήσει την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, επιχείρησε να διαστρεβλώσει πλήρως τις θέσεις και τα αιτήματα που αποφάσισαν οι συνάδελφοι και περιλαμβάνονται στο σύνολό τους, στο ψήφισμα της Ε.Α.Κ.Π.
  Εάν πίστευαν άλλωστε, στην αναγκαιότητα και την οργάνωση του αγώνα, θα είχαν αποστείλει και το κάλεσμα στην Ομοσπονδία για κινητοποιήσεις στην Αθήνα μέσα στο καλοκαίρι, όπως περιέχεται στο ψήφισμα της Γ.Σ. Δεν το έκαναν όμως.
  Επίσης σύμφωνα με όλα όσα αναφέρονται στην ανακοίνωση του προεδρείου, σε συνδυασμό και με τη μη εφαρμογή της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης στο σύνολό της, ουδόλως διακρίνονται τα δημοκρατικά αισθήματα και οι ευαισθησίες που επικαλούνται τα μέλη του προεδρείου, στο συγκεκριμένο έγγραφο.

  Όλα όσα αναφέρει η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου στη σημερινή της ανακοίνωση, μπορούν να τα επιβεβαιώσουν οι συνάδελφοι που ενέκριναν και ψήφισαν την πρόταση της Ε.Α.Κ.Π. ως ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης. Χάρη σε αυτούς τους συναδέλφους και μόνο, πραγματοποιήθηκε η παράσταση διαμαρτυρίας στην πυροσβεστική περιφερειακή Διοίκηση για πρώτη φορά ως σωματείο και για δεύτερη φορά ως πυροσβέστες της Ηπείρου, αφού είχε προηγηθεί και η περσινή παράσταση διαμαρτυρίας της Ε.Α.Κ.Π.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

  Συνεχίζουμε την προσπάθεια για οργάνωση του αγώνα των πυροσβεστών με κινητοποιήσεις και σε κεντρικό επίπεδο στην Αθήνα, μέσα στο καλοκαίρι.
  Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τα μεγάλα προβλήματα που έχουμε ως εργαζόμενοι, για την υποβάθμιση του Πυροσβεστικού Σώματος και της πυρασφάλειας του λαού, κόντρα στις πολιτικές των αντιλαϊκών κυβερνήσεων, αλλά και σε όσους προσπαθούν να μας βάλουν εμπόδια. 

Ε Ν Ω Τ Ι Κ Η   Α Γ Ω Ν Ι Σ Τ Ι Κ Η   Κ Ι Ν Η Σ Η   Π Υ Ρ Ο Σ Β Ε Σ Τ Ω Ν

Επισυνάπτουμε και την από 17-7-2017 ανακοίνωση της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου.
Τις προτάσεις του προεδρείου, αλλά και της πλειοψηφίας της Ομοσπονδίας για τις μεταθέσεις - ξεσπίτωμα των πυροσβεστών, καθώς και για τη μετατροπή των ασφαλιστικών μας ταμείων σε επαγγελματικά, θα τις βρείτε στις παρακάτω διευθύνσεις: www.old.eakp.gr/pdf/protasi_poeups.pdf   www.old.eakp.gr/pdf/anartisi_poeups.pdf
www.old.eakp.gr/pdf/kataggelia_protasi.pdf    www.old.eakp.gr/pdf/poeyps_anakoinosi1.pdf   

www.old.eakp.gr/pdf/anakoinosi_anexartitoi_pirosvestes1.pdf  www.old.eakp.gr/pdf/poeyps_anakoinosi2.pdf  www.old.eakp.gr/pdf/anakoinvsi_eakp_d.s.poeups.pdf
www.old.eakp.gr/pdf/anak katag epag tameia.pdf  www.old.eakp.gr/pdf/apotamep.pdf
www.old.eakp.gr/pdf/apotesmata sinedrio.pdf   www.old.eakp.gr/pdf/prosyn.pdf


