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Θέμα: « Συνάντηση των Διοικητικών Συμβουλίων των Ενώσεων σας με τον εκλεγμένο εκπρόσωπο της Ε.Α.Κ.Π. στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας »
Συνάδελφοι, από τα τέλη Ιουλίου έχουν ειδοποιηθεί τηλεφωνικά οι πρόεδροι των Ενώσεών σας από το εκλεγμένο μέλος της Ε.Α.Κ.Π. στο Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., προκειμένου να ορισθεί συνάντηση του, με όλα τα μέλη των Δ.Σ. των σωματείων σας. 

Οι συναντήσεις του εκλεγμένου εκπροσώπου μας στην Ομοσπονδία με τα Διοικητικά Συμβούλια των πρωτοβάθμιων σωματείων, γίνεται με πρωτοβουλία της Ε.Α.Κ.Π. από τις αρχές τις αντιπυρικής περιόδου. 
 Σκοπός των συναντήσεων είναι η συζήτηση και η ανταλλαγή απόψεων για να: 
· Αναδειχτούν όλα τα προβλήματα που οφείλονται στις πολιτικές όλων των αντιλαϊκών κυβερνήσεων και αφορούν την υποβάθμιση της πυρασφάλειας, καθώς και συνθήκες εργασίας, τις διαφορετικές εργασιακές σχέσεις, το ωράριο, τις συνθήκες διαβίωσης, τις μετακινήσεις προσωπικού, τις κτηριακές υποδομές και εγκαταστάσεις υπηρεσιών, τα οχήματα, τον εξοπλισμό κ.α. 
· Συζητηθούν αναλυτικά, οι προτάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων, μέσα από τη διεκδίκηση και τους αγώνες που πρέπει να οργανωθούν και να πραγματοποιηθούν άμεσα. 
· Απαιτηθεί από το προεδρείο και την πλειοψηφία της Ομοσπονδίας, η διεξαγωγή και η κλιμάκωση κινητοποιήσεων στη Βουλή, στο Υπουργείο, αλλά και σε τοπικό – περιφερειακό επίπεδο, για να διεκδικήσουμε αυτά που δικαιούμαστε ως εργαζόμενοι τον 21ο αιώνα, να αναβαθμιστεί η υπηρεσία μας και η πυρασφάλεια της χώρας.
Συνεχίζουμε την προσπάθεια για την ανάδειξη και την αντιμετώπιση όλων των ζητημάτων που απασχολούν τους πυροσβέστες, το Πυροσβεστικό Σώμα και την πυρασφάλεια της χώρας. 

Οι συγκεκριμένες συναντήσεις, όπως και όλες οι περιοδείες, δραστηριότητες, κινητοποιήσεις της Ε.Α.Κ.Π., πραγματοποιούνται με έξοδα που προέρχονται από την οικονομική επιβάρυνση των μελών της. 
Το προεδρείο της Ομοσπονδίας, που ενώ έχει στη διάθεσή του δεκάδες χιλιάδες ευρώ από τα χρήματα – συνδρομές των πυροσβεστών, δεν δείχνει καμιά διάθεση να έρθει σε επαφή με τους συναδέλφους, για να οργανώσει τον αγώνα μας.   

Κρατάει καθηλωμένη μια Ομοσπονδία που εκπροσωπεί περισσότερους από 6.000 πυροσβέστες.
Μέσα στην αντιπυρική περίοδο που χειροτερεύουν οι συνθήκες και αυξάνεται η εντατικοποίηση στη δουλειά μας, το προεδρείο και η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας μας αφήνουν απροστάτευτους, ανέχεται  την καταπάτηση των δικαιωμάτων μας, κάνει προτάσεις αποδοχής της πολιτικής της κυβέρνησης και δείχνει προκλητική αδιαφορία για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουμε στην εργασία μας.
Συνάδελφοι 
Μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει ενημέρωση για τον ορισμό της συνάντησης που έχουμε ζητήσει.
Επανερχόμαστε με το αίτημα μας και ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκριση σας για τον προγραμματισμό συνάντησης με τον εκπρόσωπο της Ε.Α.Κ.Π. σε ημέρα και ώρα, που θα  διευκολύνει το σύνολο των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης σας. 
Για την Ε.Α.Κ.Π.
Η Εκτελεστική Γραμματεία
