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                                                                                                                                Αθήνα 27 Οκτωβρίου 2017

                                                                                    Προς: Προεδρείο και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

                                                                                               της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καταθέτει για το 4ο θέμα της ημερησίας διάταξης               « Εκτίμηση καταστάσεων - Ενέργειες » στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας  της 27ης Οκτωβρίου, την πρότασή της για την οργάνωση αγωνιστικών κινητοποιήσεων των πυροσβεστών.

Αποτελεί πλέον πάγια τακτική να μπαίνει ως θέμα στην Η.Δ. η « Εκτίμηση ( διαπιστώσεις ) των καταστάσεων » αλλά χωρίς να παίρνονται ανάλογες των προβλημάτων αποφάσεις για αγωνιστικές αντιδράσεις.  

Αντιθέτως όμως το προεδρείο επιλέγει αντί για προγραμματισμό αγωνιστικών κινητοποιήσεων, να κάνει « Προγραμματισμό δράσεων δημοσίων σχέσεων » όπως αποτυπώνεται στο 3ο Θέμα της Ημερήσιας Διάταξης.   

Για τον λόγο αυτό οι αγωνιστικές δράσεις, που προτείνονται συνεχώς από την Ε.Α.Κ.Π. στα Διοικητικά Συμβούλια, με ευθύνη του προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. δεν συζητιούνται και δεν τίθενται σε ψηφοφορία.

Η Ε.Α.Κ.Π. αφουγκραζόμενη την αγανάκτηση των συναδέλφων και την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει τα εργασιακά μας δικαιώματα και το επίπεδο διαβίωσης των πυροσβεστών, καταθέτει για ακόμη μία φορά την παρακάτω πρόταση για έγκριση στο σκέλος « Ενέργειες » του 4ου Θέματος της Η.Δ.  

                                                                            ΠΡΟΤΑΣΗ 

Προτείνουμε να πραγματοποιηθεί άμεσα ένστολη πανελλαδική κινητοποίηση πυροσβεστών, στη Βουλή και στο Υπουργείο. Να γίνουν περιοδείες των μελών του Δ.Σ. σε όλες τις περιφέρειες της χώρας, με στόχο την οργάνωση για την πραγματοποίηση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο, το αμέσως επόμενο διάστημα.
Τα βασικά αιτήματα των διεκδικήσεων:

· Αύξηση της ετήσιας χρηματοδότησης του Π.Σ. από τον κρατικό προϋπολογισμό, σε πρώτη φάση, στα επίπεδα του 2009 ( 500 εκατομμύρια ευρώ περίπου ).
· Εφαρμογή των απαιτούμενων μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας στους χώρους εργασίας μας. Θεσμοθέτηση του Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια στα επιχειρησιακά συμβάντα.  Ιατρικούς ελέγχους για όλο το προσωπικό. Παρουσία ασθενοφόρου με ειδικευμένο προσωπικό στα συμβάντα. Εξασφάλιση κατάλληλων εγκαταστάσεων για ξεκούραση όταν συνδράμουμε σε πυρκαγιές, διασώσεις κ.λ.π. μακριά από την έδρα μας. Χορήγηση πλήρους και επαρκούς διοικητικής μέριμνας.
· Ένταξη του επαγγέλματος στα Βαρέα – Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά.
· Κατάργηση των επιφυλακών που γίνονται χωρίς να υπάρχουν συμβάντα σε εξέλιξη, καθώς και αυτών που γίνονται για να καλύψουν πάγιες και όχι έκτακτες ανάγκες του Π.Σ. ( στάδια, προληπτικές επιφυλακές, κάλυψη και στελέχωση προσωπικού σε Π.Υ. και Π.Κ. λόγω των μεγάλων ελλείψεων όταν υπάρχουν συμβάντα ).
· Κατάργηση των Π.Δ. 93/2014 και 13/2017 και σύσταση νέου αξιοκρατικού Κανονισμού Μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει τους πυροσβέστες, με βάση τις προτάσεις που θα κατατεθούν από τους συνδικαλιστικούς φορείς.
· Καταβολή αποζημιώσεων για την υπερωριακή εργασία, για τα νυχτερινά , τα εξαιρέσιμα και τις αργίες, όπως χορηγείτε σε όλους τους πολιτικούς υπαλλήλους του δημόσιου τομέα. Πληρωμή όλων των οφειλόμενων ρεπό και των εκτός έδρας αποζημιώσεων.
· Κατάργηση του νέου μισθολογίου για τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας. Εφαρμογή των αποφάσεων του Σ.τ.Ε. και πλήρη επαναφορά των οικονομικών απωλειών στα επίπεδα του 2009, με ενσωμάτωση επιδομάτων στον βασικό μισθό.
· Μονιμοποίηση όλων των πενταετών και των εποχικών συναδέλφων μας στο Πυροσβεστικό Σώμα, τη Δασική Υπηρεσία και τις υπηρεσίες της Πολιτικής Προστασίας.

· Καμία κατάργηση ή αναστολή λειτουργίας πυροσβεστικής υπηρεσίας ή πυροσβεστικού κλιμακίου της χώρας.

Συνάδελφοι

Επιβάλλεται άμεσα να αφυπνίσουμε αγωνιστικά τους συναδέλφους μας σε όλη τη χώρα, για να αντιμετωπίσουμε τα σοβαρά και έντονα εργασιακά και υπηρεσιακά προβλήματα που βιώνουμε όλοι μας. Να πιέσουμε και να διεκδικήσουμε λύσεις, να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας.

 Όποιοι διαφωνούν με τους αγώνες και το διεκδικητικό πλαίσιο που προτείνουμε, είναι απέναντι και ενάντια στα δικαιώματα των συναδέλφων.

Η ανυπαρξία του προεδρείου και της πλειοψηφίας της Ομοσπονδίας από αγωνιστικές δράσεις και ιδιαίτερα κατά την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου όπου κορυφώνονται τα προβλήματά των πυροσβεστών, διευκολύνει όλες τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις όπως και τη σημερινή, να προχωρούν ακάθεκτα στη συνεχή κατάργηση των δικαιωμάτων μας και στην υποβάθμιση του Π.Σ. και της πυρασφάλειας της χώρας.

Η Ε.Α.Κ.Π. παρά τις διαφορετικές θέσεις, την αντίθεσή της και τις διαφωνίες σε συνδικαλιστικό - ιδεολογικό επίπεδο με το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τις άλλες παρατάξεις ( Α.Ε.Π. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ – ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ), προτείνει συνεχώς στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας τις συγκεκριμένες δράσεις και κινητοποιήσεις για τα παραπάνω αιτήματα. 

Οι προτάσεις της Ε.Α.Κ.Π. για αγωνιστικές δράσεις, αποτελούν το κύριο και βασικό καθήκον και την υποχρέωση των συνδικαλιστικών οργάνων, απέναντι στους εργαζόμενους που εκπροσωπούν.

Καλούμε λοιπόν το προεδρείο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, στην ψήφιση και την άμεση υλοποίηση της πρότασης που καταθέτουμε.
Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

Βλάχος Δημήτρης
