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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για τα αποτελέσματα του Διοικητικού Συμβουλίου της 31/10/2017

& τις ενέργειες  του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας  Δυτικής Ελλάδας

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ένωσής μας στις 31/10/2107 το προεδρείο και μέλη του Δ.Σ., ενέμειναν στην ίδια παρελκυστική τακτική και την επιδερμική αναφορά σε ορισμένα εκ των διαχρονικών προβλημάτων με τα οποία ερχόμαστε καθημερινά αντιμέτωποι, η ύπαρξη των οποίων υφίσταται και διαιωνίζεται με την ανοχή και την πλάτη που βάζει ο κυβερνητικός συνδικαλισμός.

Κατά την αντιπυρική περίοδο που οι καταστρατηγήσεις σε εργασιακά μας δικαιώματα κορυφώθηκαν, η απλήρωτη εργασία χτύπησε κόκκινο, που οι πυροσβέστες εργάστηκαν κάτω από αντίξοες και επισφαλείς συνθήκες με σχεδόν ανύπαρκτη σίτιση, οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού που αποτελούν την πλειοψηφία του Δ.Σ. της Ένωσής μας δεν έβγαλαν άχνα. Όταν όμως θίχτηκαν τα συμφέροντα ναυτιλιακής εταιρίας στην Κεφαλονιά βγήκαν να την υπερασπιστούν, αφού πρώτα  φρόντισαν να «κρεμάσουν» τους συναδέλφους. 

Με τη λήξη της αντιπυρικής περιόδου και για καθαρά προσχηματικούς και αποπροσανατολιστικούς λόγους, βγαίνουν απ’ τα καβούκια τους όχι για να διεκδικήσουν ουσιαστικά, αλλά για να συνεχίσουν το έργο στο οποίο είναι ταγμένοι, να αμβλύνουν με κάθε τρόπο την όποια δυσαρέσκεια δημιουργείται κατά των αντεργατικών – αντιλαϊκών πολιτικών που γεννούν τα προβλήματά μας και  κατά του συνδικαλισμού που τις σιγοντάρει.

Στάχτη στα μάτια των συναδέλφων αποτελούν, ορισμένες ανακοινώσεις που εκδόθηκαν κατόπιν εορτής απ’ το προεδρείο ως άλλοθι, για την εσκεμμένη αδράνειά του και τον ίδιο σκοπό υπηρετούν τα θέματα στις συνεδριάσεις των Δ.Σ. αφού μπαίνουν μόνο για το θεαθήναι, απορρίπτοντας συνεχώς τις προτάσεις της Ε.Α.Κ.Π. για άμεση έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων.
Αν ήθελαν να σταματήσουν οι παράνομες κι αλόγιστες επιφυλακές και κατ’ επέκταση η απλήρωτη υπερεργασία, θα είχαν διεκδικήσει εδώ και χρόνια αγωνιστικά, όπως προτείνει διαρκώς η Ε.Α.Κ.Π., να ισχύσει και για τους πυροσβέστες ότι προβλέπεται για τους υπόλοιπους δημοσίους υπαλλήλους σχετικά με την υπερεργασία. Τότε, θα το σκέφτονταν πολύ πολιτική και φυσική ηγεσία να χρησιμοποιούν το μέτρο της επιφυλακής με τέτοια ευκολία.
Για να ασκηθεί πίεση με σκοπό την επίλυση των προβλημάτων μας,  η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών κατέθεσε την πρότασή της για άμεση οργάνωση του αγώνα μας με κινητοποιήσεις - διαμαρτυρίες πυροσβεστών στη Βουλή, στο Υπουργείο, στις περιφέρειες και με το συγκεκριμένο πλαίσιο των 9 βασικών αιτημάτων ( η πρόταση στις 20/9/2017 κατατέθηκε στο Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και έχει κοινοποιηθεί σε όλους τους συναδέλφους και τις υπηρεσίες με βασικά αιτήματα των διεκδικήσεων, βλέπε την από 24/09/2017 πρόταση).
Αυτοί που έχουν διευκολύνει όλες τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, όπως και τη σημερινή, να προχωρούν ακάθεκτα στη συνεχή κατάργηση των δικαιωμάτων μας, αυτοί που όποτε τους συμφέρει θυμούνται την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει τα εργασιακά μας δικαιώματα και το επίπεδο διαβίωσης των πυροσβεστών,  καταψήφισαν  την παραπάνω πρόταση της Ε.Α.Κ.Π.

Συγχρόνως δεν εγκατάλειψαν την συνέχιση των αδιέξοδων επιλόγων και των φρούδων ελπίδων, που ευρύτερα καλλιεργεί ο κυβερνητικός συνδικαλισμός, μέσω της τακτικής των δικαστικών προσφύγων.
Ποντάρουν στον αποπροσανατολισμό συναδέλφων με προσδοκίες για δήθεν δικαίωση μέσω των δικαστηρίων, για να μην αγωνίζονται για να καλυτερέψουν την οικονομική τους κατάσταση και τη ζωή τους. 
Σ’ αυτή την κατεύθυνση εντάσσεται και  η νέα αίτηση  προσφυγής που ετοιμάζουν προς το Σ.τ.Ε. ως Ένωση σχετικά με το βαθμολόγιο, γνώση της οποίας η Ε.Α.Κ.Π. έλαβε για πρώτη φορά την ημέρα της συνεδρίασης.
Σαν να μην έφτανε η εξαθλίωση που βιώνουμε από τις αντιλαϊκές – αντεργατικές πολιτικές των κυβερνήσεων για χάριν της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων, το ψηφοδέλτιο της πρώην Π.Α.Σ.Κ.Π. (προεδρείο και μέλη του Δ.Σ.), φέρνουν εκπροσώπους τους εντός των συλλογικών μας οργάνων και συγκεκριμένα εν μέσω της συνεδρίασης, για να προωθήσουν το προϊόν τους ψαρεύοντας σε έτοιμο πελατολόγιο. 

Αυτή τη φορά ο λόγος γίνεται για προσφορά εταιρίας που δραστηριοποιείται στην ηλεκτρική ενέργεια.
 Έχουν δίκαια κερδίσει τον ρόλο των ντίλερ οι οποίοι εκτός από κυβερνητικό εργαλείο, έχουν μετατρέψει το συνδικαλιστικό μας όργανο σε όργανο εξυπηρέτησης ιδιωτικών συμφερόντων, που πατούν ακόμη και πάνω στα απομεινάρια οργανισμών με τον όποιο δημόσιο χαρακτήρα τους έχει απομείνει από τις κυβερνήσεις της χώρας.

Κατά την ίδια συνεδρίαση εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, η διάθεση χρηματικού ποσού ύψους 200ευρω υπό τη μορφή των δωρεάς από τα αποθετικά της Ένωσής μας, σε ομάδα μπάσκετ πυροσβεστών από την Αιτωλοακαρνανία. Η Ε.Α.Κ.Π. έχει τοποθετηθεί αναλυτικά για τέτοιου είδους ζητήματα και τι εξυπηρετούν και τήρησε την ίδια θέση.
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, η Ε.Α.Κ.Π. τοποθετήθηκε αναλυτικά για όλα τα ζητήματα σύμφωνα με τις αρχές και τις θέσεις της που σας κονιοποιήσει ανελλιπώς  για να λαμβάνεται γνώση. Δεν αρκούν οι συζητήσεις γύρω από το πόσα θα χάσουμε με το νέο μισθολόγιο και κάθε αντιλαϊκή επέλαση και της σημερινής κυβέρνησης. Για να αντιμετωπίσουμε την λαίλαπα που εξαπολύουν σε βάρος μας, είναι αναγκαίο να ληφθούν δραστικά μετρά με οργάνωση δυναμικών και αταλάντευτων κινητοποιήσεων, κάτι το οποίο υπονομεύουν οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές.  

Είναι στο χέρι σας οι νεροκουβαλητές των κυβερνήσεων και των επιχειρηματικών ομίλων να μην αποτελούν πλειοψηφίες και να μην διοικούν τα συλλογικά όργανα των εργαζομένων, τα οποία χρησιμοποιούν για εξυπηρέτηση και βόλεμα των ίδιων και ημετέρων, αλλά κυρίως για την συνέχιση των πολιτικών που φέρνουν σε αδιέξοδο εμάς και τις οικογένειές μας.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Ζαμπάτης Σπύρος

