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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο (ΠΑΜΕ), με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολουθεί τα ζητήματα σχετικά με την οργάνωση της πυροπρόληψης και πυροπροστασίας, τη μείωση των δαπανών του Κρατικού Προϋπολογισμού, τη συρρίκνωση του προσωπικού και των υπηρεσιών της Πυροσβεστικής, τα προβλήματα στις υποδομές και τον εξοπλισμό.

Σωματεία, Συνδικάτα και εργατικά κέντρα που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, προσπάθησαν για την κινητοποίηση και την οργάνωση των μελών τους με σκοπό  την ανιδιοτελή συμβολή και την βοήθεια των πυροσβεστικών δυνάμεων  στην κατάσβεση των πυρκαγιών.  

Ο λαός μας, οι εργαζόμενοι, για μία ακόμη χρονιά διαπίστωσαν με ιδιαίτερη ανησυχία τις εκτεταμένες καταστροφές κατά τη φετινή αντιπυρική περίοδο σε κατοικίες, αγροτοκτηνοτροφικές παραγωγές και εγκαταστάσεις, δασικών εκτάσεων.

Ιδιαίτερα στεκόμαστε στις συνθήκες του τραγικού θανάτου του συναδέλφου πυροσβέστη και τον τραυματισμό αρκετών ακόμη, αναδεικνύοντας τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, μέσα, υποδομές, την απουσία προληπτικών παρεμβάσεων σε ορεινούς δασικούς όγκους αλλά και την μη αναγνώριση του επαγγέλματος σας ως βαρύ – ανθυγιεινού και επικίνδυνου.

Επίσης σοβαρούς κινδύνους εγκυμονούν τα εξουθενωτικά ωράρια,  κυρίως κατά την αντιπυρική περίοδο, που πολλές φορές ξεπερνούν και τις 40 συνεχόμενες ώρες στη φωτιά, αλλά και οι ανεξέλεγκτες επιφυλακές που στόχο έχουν την ανέξοδη για το κράτος κάλυψη των ελλείψεων σε προσωπικό , με ότι αυτό συνεπάγεται για την Υγεία και Ασφάλεια των πυροσβεστών με δεδομένο μάλιστα ότι δεν έχει δημοσιευθεί το Προεδρικό Διάταγμα για την εφαρμογή των κανόνων προστασίας στα συμβάντα.

Θεωρούμε ότι είναι απαράδεκτο το γεγονός, ότι εξακολουθούν να υπάρχουν τέσσερεις διαφορετικές εργασιακές σχέσεις, μόνιμοι, πενταετούς και  τριετούς υποχρέωσης, συμβασιούχοι πυροσβέστες.  

Δεν μας βρίσκει σύμφωνους η ιδιωτικοποίηση των αεροδρομίων και των οδικών αξόνων που έχει πληρώσει αδρά ο ελληνικός λαός και κατ επέκταση η εμπορευματοποίηση της πυροπροστασίας των αεροδρομίων και των οδικών αξόνων. Ούτε επίσης μας βρίσκει σύμφωνους η κατάργηση πυροσβεστικών υπηρεσιών, αντιθέτως είμαστε υπέρ της ενίσχυσης των δομών της πυροπροστασίας της χώρας, γιατί βασικά θύματα των μεγάλων καταστροφών που προκύπτουν εξ αιτίας της αποσάθρωσης των υπηρεσιών πρόληψης και καταστολής είναι οι λαϊκές οικογένειες.     

Όπως δεν μας βρίσκει σύμφωνους το γεγονός ότι παρά τον τιτάνιο αγώνα που δίνετε για την διάσωση του δασικού μας οικοσυστήματος και των περιουσίων του ελληνικού λαού, αμείβεστε με χαμηλούς μισθούς που δεν καλύπτουν τα στοιχειώδη έξοδα μιας οικογένειας, δεν αποζημιώνεστε για τις υπερωρίες, τα νυχτερινά και τα εξαιρέσιμα  όπως όλοι οι υπόλοιποι δημόσιοι υπάλληλοι και καλύπτετε με δικά σας έξοδα τις δαπάνες διαβίωσης όταν σας μεταθέτουν σε νησιωτικές πυροσβεστικές υπηρεσίες ιδιωτικών συμφερόντων.   

Με ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αλλά και των προηγούμενων της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ, η εμπορευματοποίηση της δασικής γης, οδηγεί μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα να επενδύουν πάνω στις στάχτες της. 

Στο έδαφος της εμπορευματοποίησης, της ανυπαρξίας πρόληψης και αναποτελεσματικής αντιμετώπισης των πυρκαγιών, αναπτύσσονται οι ανταγωνισμοί για το κέρδος, τον τουρισμό, την αναψυχή, στην ενέργεια, στην κατοικία και τις κατασκευές γενικότερα, διαμορφώνοντας συνθήκες που οπλίζουν το χέρι των εμπρηστών. 

Με βάση αυτό το βασικό πλαίσιο προβλημάτων θεωρούμε ότι μπορούμε να συναντηθούμε, να αναπτύξουμε περαιτέρω το διάλογο μαζί σας, να ακούσουμε τις θέσεις των συνδικαλιστικών σας φορέων για τα εργασιακά προβλήματα που αντιμετωπίζεται και να συζητήσουμε τον συντονισμό στη δράση, για την αναγκαιότητα λήψης των κατάλληλων μέτρων για τη αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζεται στην υπηρεσία σας.

Για το σκοπό αυτό σας καλούμε σε κοινή συνάντηση στα γραφεία του ΠΑΜΕ την Τρίτη 14 Νοέμβρη στις 12 το μεσημέρι.   
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