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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τους Υπουργούς  Εσωτερικών, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Υγείας
Θέμα: Σοβαρό Κίνδυνο για την υγεία των πυροσβεστών αποτελούν οι ανύπαρκτες ή            ελλειμματικές  υπηρεσίες καθαριότητας σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες.  
Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας έχει αλλεπάλληλες φορές αναδείξει με παρεμβάσεις του, τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει το Πυροσβεστικό Σώμα και κυρίως οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες που υπηρετούν, απόρροια της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζει με ιδιαίτερο ζήλο και σθένος και η σημερινή κυβέρνηση.
Μια πολιτική που πουλάει την λαϊκή περιουσία, λιμάνια, αεροδρόμια, εθνικούς δρόμους και γενικά τον πλούτο της χώρας στο μεγάλο κεφάλαιο για να έχει αυτό περισσότερα κέρδη, αδιαφορώντας για τις λαϊκές ανάγκες και τσακίζοντας τον λαό.  
Σύμφωνα με παρεμβάσεις της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών, στις 08/12/2017 και στις 17/01/2018 αλλά και πρόσφατα στις 13/03/2018, καταγγέλλεται ότι σε διάφορες υπηρεσίες, η καθαριότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων είναι ελλιπής και σε κάποιες περιπτώσεις εντελώς ανύπαρκτες.
Συγκεκριμένα για την Π.Υ. Ζακύνθου, που αποτελεί και την κεντρική πυροσβεστική  υπηρεσία του νησιού, παρά την έκδοση σχετικής Υπουργικής Απόφασης στις 24/01/2018 με την οποία κατανέμονται οι σχετικές πιστώσεις για την καθαριότητα των υπηρεσιών του Π.Σ., για ακόμη ένα έτος δεν έχει προβλεφθεί κονδύλι για την καθαριότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων της υπηρεσίας, που σημαίνει ότι δεν παρέχονται υπηρεσίες καθαριότητας.
Παρόμοια κατάσταση σύμφωνα με τις καταγγελίες αυτές αντιμετωπίζουν τα Πυροσβεστικά  Κλιμάκια Βασιλικής Λευκάδας και Ελατίων Ζακύνθου, όπως και στην Π.Υ. Π/Α Αράξου στην οποία η  καθαριότητα γίνεται μία έως δύο το πολύ μέρες την εβδομάδα. 
Οι πυροσβέστες καθημερινά εμπλέκονται σε ποικίλα συμβάντα και έρχονται σε επαφή με αρκετούς και διαφορετικούς μολυσματικούς παράγοντες. 
Η ελλειμματική λοιπόν ή η ανύπαρκτη καθαριότητα στους χώρους διαβίωσης των πυροσβεστών, αποτελεί σοβαρό κίνδυνο εμφάνισης και μετάδοσης μολυσματικών ασθενειών που θέτει σε άμεσο κίνδυνο όχι μόνο την δική τους υγεία, αλλά και των οικογενειών τους.
Λόγω των μεγάλων καταστροφικών πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν καθ’ όλη την αντιπυρική περίοδο στο νησί της Ζακύνθου, οι υπάλληλοι της υπηρεσίας βρίσκονταν σε μία διαρκή κινητικότητα με σημείο αναφοράς τους χώρους της υπηρεσία τους. Από αυτό το  γεγονός γίνεται αντιληπτό πόσο επικίνδυνο καθίσταται για την υγεία τους το εργασιακό περιβάλλον από την υπέρ συσσώρευση παθογόνων και μολυσματικών στοιχείων που μεταφέρονται από τις περιοχές των συμβάντων που εμπλέκονται.   
Επίσης πρέπει να αναφέρουμε και το γεγονός ότι το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Καλαβρούζας που εξυπηρετεί, κατόπιν σχετικής σύμβασης του ελληνικού δημοσίου με την εκμεταλλεύτρια εταιρία «Νέα Οδό Α.Ε.», ανάγκες πυρασφάλειας του οδικού άξονα δικαιοδοσίας της, παραμένει χωρίς καμία παροχή υπηρεσιών καθαριότητας και μάλιστα σε κτιριακές εγκαταστάσεις με σοβαρότατα προβλήματα εισροής υδάτων εντός αυτών, λόγω κακοτεχνιών.
Η κατάσταση αυτή δεν είναι άσχετη με την πολιτική που εφαρμόζει και η σημερινή κυβέρνηση.  
Το Κ.Κ.Ε. από την πρώτη στιγμή έχει δηλώσει την αντίθεσή του και αντιστέκεται κόντρα σε αυτήν την πολιτική. 
Έχει καταγγελθεί από το κόμμα μας η τεράστια μείωση των 120 εκ. Ευρώ, από το 2009 μέχρι σήμερα, στον Κρατικό Προϋπολογισμό για τη λειτουργία του Πυροσβεστικού Σώματος, την οποία διατηρεί και η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που σε συνάρτηση με την εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος, που εφαρμόζεται  απαρέγκλιτα, δημιουργεί και μεγεθύνει τα προβλήματα και τις ελλείψεις στο Πυροσβεστικό Σώμα και κατ’ επέκταση στους πυροσβέστες. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί:
1. Τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για την άμεση επίλυση της έλλειψης καθαριότητας στις συγκεκριμένες υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος, καθώς και σε κάθε άλλη πυροσβεστική υπηρεσία που υφίσταται παρόμοιο πρόβλημα; 
2. Είναι στις προθέσεις της κυβέρνησης η αύξηση των κονδυλίων για τη λειτουργία του Πυροσβεστικού Σώματος και την πρόσληψη προσωπικού για την καθαριότητα των υπηρεσιών του, με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας;
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	Νίκος Καραθανασόπουλος
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Χρήστος Κατσώτης


