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Θέμα : Συνθήκες μετάβασης πυροσβεστικών δυνάμεων για ενίσχυση  

            στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στην Σάμο.  
Κύριε  Αρχηγέ  

Μας καταγγέλθηκε από συναδέλφους, ότι αυτή την στιγμή που είναι σ εξέλιξη η μετάβαση με πλοίο της γραμμής πυροσβεστικών δυνάμεων για ενίσχυση στην πυρκαγιά της Σάμου από τις Π.Υ και Π.Κ. των περιφερειακών διοικήσεων Πελοποννήσου,  Στερεάς Ελλάδας και της Αττικής, ενώ παραχωρήθηκε καμπίνα  για τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους με καθήκοντα οδηγών, δεν υπήρξε ανάλογη μέριμνα για τους υπόλοιπους μάχιμους πυροσβέστες.
Η τακτική διαχωρισμού και της απαράδεκτης αξιολόγησης των αναγκών των υπαλλήλων με άγνωστα προς εμάς αλλά και στην κοινή λογική κριτήρια, είχε επαναληφθεί και κατά την αντίστοιχη μετάβαση πυροσβεστικών δυνάμεων στις 26/08/2016 για την μεγάλη πυρκαγιά στην Χίο, γεγονός το οποίο  είχε καταγγελθεί και τότε από την ΕΑΚΠ  ( βλ. eakp.gr σχετική παρέμβαση 01/09/2016. ) 
Σε εκείνη την περίοδο υπήρξε διαχωρισμός ακόμη και στην χορήγηση γεύματος κατά την διάρκεια του ταξιδιού γεγονός που ευελπιστούμε να μην επαναληφθεί. Επίσης δεν δόθηκε δυνατότητα στους νηστικούς και άυπνους συναδέλφους μας να ξεκουραστούν πριν την επέμβαση τους στην πυρκαγιά .
Είναι αξιοσημείωτο όμως κύριε Αρχηγέ να επισημάνουμε ότι η μετάβαση των 10 πυροσβεστικών οχημάτων με τα αντίστοιχα πληρώματα προς το νησί της Σάμου, γίνεται χωρίς την παρουσία αρμόδιου επιβλέπων - επικεφαλή Αξιωματικού. 
Κύριε Αρχηγέ ευελπιστούμε ότι άμεσα θα:
· Παρέμβετε για να δοθεί δυνατότητα για κατάλυση σε καμπίνα όλων των μετακινούμενων συναδέλφων μας, για να είναι σε θέση να επέμβουν με την άφιξη τους στο νησί με την απαιτούμενη ασφάλεια στο μέτωπο της πυρκαγιάς.

· Μεριμνήσετε οι συνάδελφοι μας να επιχειρούν μέσα στα χρονικά πλαίσια του ωραρίου που προβλέπεται, η ξεκούραση τους θα γίνεται σε καταλύματα που θα πληρούν ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης και η επιστροφή τους στις έδρες των υπηρεσιών τους θα γίνουν με τους όρους που αιτούμαστε και κατά την μετάβαση τους. 

Σε αντίθετη περίπτωση απαιτούμε για τους συνάδελφου μας που ταξιδεύουν  υπό αυτούς τους απαράδεκτους όρους, με την άφιξη τους στο νησί της Σάμου, να δοθεί η δυνατότητα για ξεκούραση πριν την εμπλοκή τους στην κατάσβεση της πυρκαγιάς.
Για την Ε.Α.Κ.Π.
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