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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Προβλήματα στις κτιριακές εγκαταστάσεις και ελλείψεις, στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Σκύρου.
Οι πυροσβέστες έρχονται καθημερινά αντιμέτωποι με προβλήματα όπως: Οι ελλείψεις σε προσωπικό, υλικοτεχνικό εξοπλισμό καθώς και με τον πεπαλαιωμένο στόλο των πυροσβεστικών οχημάτων. Αυτά είναι προβλήματα που έχουν διαχρονικό χαρακτήρα και διογκώνονται εξαιτίας των αντιλαϊκών πολιτικών που εφαρμόστηκαν από τις προηγούμενες κυβερνήσεις, της Ν.Δ και του ΠΑΣΟΚ. Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συνεχίζει να εφαρμόζει τις μεγάλες περικοπές στα κονδύλια για τη λειτουργία του Πυροσβεστικού Σώματος (πάνω από ένα δις ευρώ τα τελευταία 9 χρόνια).
Οι επιπτώσεις από αυτήν την μείωση έχουν σοβαρό αντίκτυπο στη δασοπροστασία και την πυρασφάλεια της χώρας, γεγονός που επιβεβαιώθηκε και τη φετινή αντιπυρική περίοδο, με τον πιο τραγικό τρόπο για ακόμη μία φορά. Έχουν όμως σοβαρές επιπτώσεις και στους ίδιους τους πυροσβέστες που πέραν του ελλιπούς ατομικού τους εξοπλισμού, αντιμετωπίζουν σε πολλές περιπτώσεις προβλήματα σχετικά με τις συνθήκες διαβίωσης στις κτιριακές εγκαταστάσεις που στεγάζονται υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος.
Η απόφαση των αντιλαϊκών κυβερνήσεων από το 1998, να μεταφέρει με το Ν. 2612/1998, ως πρώτο βήμα, την ευθύνη της παραχώρησης και της συντήρησης των κτιριακών εγκαταστάσεων των Πυροσβεστικών Κλιμακίων της χώρας στους δήμους, τα οποία σήμερα αριθμούν περί τα 118, δηλαδή το 37% του συνόλου των υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος, επέτεινε την ήδη επιβαρυμένη κατάσταση στην πυρασφάλεια. 
Ενδεικτικό παράδειγμα που επιβεβαιώνει την εκτίμηση μας αυτή, είναι τα όσα αναφέρονται σε πρόσφατο έγγραφό της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών προς τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, σχετικά με τις σοβαρές ελλείψεις και τα προβλήματα στις κτιριακές υποδομές που στεγάζεται το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Σκύρου (πριν λειτουργούσαν σφαγεία). Τα προβλήματα αυτά δυσκολεύουν, τις συνθήκες διαβίωσης των πυροσβεστών δημιουργώντας ένα ανθυγιεινό περιβάλλον, αλλά παράλληλα δυσχεραίνουν και την ομαλή λειτουργία της υπηρεσίας.
Συγκεκριμένα:
· Τα υπέργηρα και επιβαρυμένα πυροσβεστικά οχήματα του κλιμακίου, λόγο των συνθηκών που επιχειρούν και της έλλειψης στεγάστρου, παρουσιάζουν συχνές βλάβες. Το γεγονός ότι τα τέσσερα από τα πέντε πυροσβεστικά οχήματα του κλιμάκιου είναι από 18 μέχρι και 36 έτη σε χρήση, μαρτυρά την υπάρχουσα κατάσταση του πυροσβεστικού στόλου. 
· Δεν υπάρχει κεντρική θέρμανση και τα δύο υπάρχοντα κλιματιστικά θερμαντικά μέσα είναι ασυντήρητα και δεν επαρκούν. Οι υπάλληλοι τον χειμώνα για να ζεσταθούν χρησιμοποιούν ξυλόσομπα και προμηθεύονται με δικά τους έξοδα τα καυσόξυλα.
· Δεν υπάρχει η κατάλληλη μόνωση στο κτίριο. Η ύπαρξη ταράτσας και όχι κεραμοσκεπής, συντελεί στο να λιμνάζουν βρόχινα νερά, τα οποία εισρέουν στους εσωτερικούς χώρους του κτιρίου δημιουργώντας διαβρωτικές υγρασίες, με ότι σημαίνει αυτό για την ασφάλεια και την υγεία των υπαλλήλων. Τα εξωτερικά κουφώματα είναι απλές σιδηροκατασκευές, με μονούς υαλοπίνακες από τα οποία διέρχονται νερά όταν βρέχει.
· Λόγω της προβληματικής κτιριακής κατάστασης έχουν κάνει την εμφάνιση τους τρωκτικά, κατσαρίδες καθώς και ακάρεα στα παμπάλαια είδη κλινοστρωμνής. 
Τα προαναφερόμενα δεν είναι καταστάσεις που περιγράφουν τις συνθήκες διαβίωσης σε εργασιακούς χώρους περασμένων δεκαετιών. Είναι καταστάσεις που ζουν σήμερα εν έτη 2018 που η επιστήμη, η τεχνολογία και ο πλούτος που παράγεται, έχουν φτάσει στα ύψη. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση εφαρμόζει νέα προνόμια και φοροαπαλλαγές στο κεφάλαιο. Εντείνει την αντιλαϊκή πολιτική της. Τα αποτελέσματα αυτών των πολιτικών βιώνουν και οι πυροσβέστες.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Υπουργός: 
1. Πότε η κυβέρνηση θα πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να μεταστεγαστεί το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Σκύρου σε κτιριακές εγκαταστάσεις και υποδομές που θα καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες λειτουργίας του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Σκύρου, με το απαραίτητο προσωπικό και με σύγχρονο υλικοτεχνικό και μηχανολογικό εξοπλισμό;
2. Ποια άμεσα μετρά προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση, ώστε να επιλυθούν τα σοβαρά προβλήματα καθημερινότητας, που βιώνουν οι πυροσβέστες οι οποίοι υπηρετούν στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Σκύρου; 
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