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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Την Κυριακή 30 του Σεπτέμβρη πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη των αντιπροσώπων του σωματείου μας (Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου), στο Νομαρχιακό Τμήμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. του νομού Ιωαννίνων.
Η συμμετοχή στις εκλογές δεν ήταν η αναμενόμενη, εξαιτίας της απουσίας των δεκάδων συναδέλφων που συμμετείχαν στις παροχές βοήθειας λόγω των πλημμυρών στην Πελοπόννησο, αλλά και στην κατάσβεση της πυρκαγιάς στο Ζαγόρι Ιωαννίνων.   
Παρά τις μεγάλες αντικειμενικές δυσκολίες η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου αναδείχτηκε και σε αυτές τις εκλογές 1η δύναμη στο νομό Ιωαννίνων. Εκλέγει 2 αντιπροσώπους στο Νομαρχιακό Τμήμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. έναντι 1 του ψηφοδελτίου των Ενωμένων Πυροσβεστών.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα εκλογών:

Εγγεγραμμένοι: 146  Ψήφισαν: 56  Άκυρα: 0  Λευκά: 0  
                                              ΨΗΦΟΙ     ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟ Ν.Τ. ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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Συνεχίζουμε την προσπάθεια για να οργανώνουμε ακόμα πιο δυναμικά τον αγώνα ενάντια στις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, που καταργούν συνεχώς τα δικαιώματά μας, δεν νοιάζονται για την προστασία της υγείας μας και την ασφάλειά μας και μας αναγκάζουν να εργαζόμαστε για μέρες μακριά από τα σπίτια μας, χωρίς καμία μέριμνα για ξεκούραση.
Δεν κάνουμε βήμα πίσω, δεν παραιτούμαστε από τα δίκαια αιτήματά μας.
Αγωνιζόμαστε ενάντια στις πολιτικές που μειώνουν συνεχώς τη χρηματοδότηση για το Πυροσβεστικό Σώμα, που δημιούργησαν και διεύρυναν τις τεράστιες ελλείψεις στην υπηρεσία μας και στην πυρασφάλεια της χώρας και που ευθύνονται για τους θανάτους των συνανθρώπων μας, των συναδέλφων μας και για τις μεγάλες καταστροφές που προκαλούνται από τις δασικές πυρκαγιές και τις πλημμύρες, σε περιουσίες συμπολιτών μας και στο περιβάλλον.
Συνεχίζουμε να στεκόμαστε αλληλέγγυοι και να συμμετέχουμε στους αγώνες των εργαζομένων και του λαού. Να αγωνιζόμαστε μαζί με τις ταξικές δυνάμεις του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου, που στηρίζουν τους αγώνες και τις διεκδικήσεις μας όλα αυτά τα χρόνια και παλεύουν μαζί μας για την αναβάθμιση της πυροπροστασίας και της ασφάλειας του λαού.
Η αγωνιστική συνδικαλιστική δράση της Ε.Α.Κ.Π., είναι σε πλήρη αντίθεση με το προεδρείο και την πλειοψηφία του σωματείου της Ηπείρου (Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.) και της πανελλήνιας Ομοσπονδίας των πυροσβεστών (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.). Οι συγκεκριμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες δεν θέλουν να οργανώσουμε μαζικά και δυναμικά τον αγώνα μας, για να συγκρουστούμε με τις πολιτικές που ευθύνονται για τα σοβαρά προβλήματα των πυροσβεστών, του Πυροσβεστικού Σώματος και της πυρασφάλειας της χώρας. Είναι ενάντια στα δικαιώματα μας. Με τη συνειδητή συμβιβαστική στάση τους βοηθούν τις κυβερνήσεις να υποβαθμίζουν συνεχώς την υπηρεσία μας, την πυρασφάλεια και τα δικαιώματά μας. Είναι απόντες από τις αγωνιστικές διαμαρτυρίες των πυροσβεστών που οργανώνει η Ε.Α.Κ.Π., για να διεκδικήσει λύσεις στα προβλήματα.
Καλούμε τους συναδέλφους πυροσβέστες μόνιμους, 5ετείς, συμβασιούχους, να συμμετέχουν μαζικά στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες που θα πραγματοποιήσει η Ε.Α.Κ.Π., για να αντισταθούμε ενάντια στις πολιτικές που υλοποιούν σε βάρος μας όπως και σε βάρος όλων των εργαζομένων και του λαού, οι αντιλαϊκές κυβερνήσεις, η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι μηχανισμοί του κεφαλαίου.
Ε Ν Ω Τ Ι Κ Η   Α Γ Ω Ν Ι Σ Τ Ι Κ Η   Κ Ι Ν Η Σ Η   Π Υ Ρ Ο Σ Β Ε Σ Τ Ω Ν


