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Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

    Τις επόμενες ημέρες, μέλη της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών Ηπείρου, θα πραγματοποιήσουν περιοδείες σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς και Κλιμάκια του Νομού Ιωαννίνων. 
Οι περιοδείες γίνονται για ενημέρωση πάνω στις εξελίξεις και στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία μας, η πυρασφάλεια και εμείς ως εργαζόμενοι, που αναμένεται να πολλαπλασιαστούν εν όψει και της νέας αντιπυρικής περιόδου.

Καλούμε τους συναδέλφους μόνιμους και πενταετείς να συμμετέχουν στον διάλογο, να εκφράσουν τις απόψεις τους για να οργανώσουμε καλύτερα τον αγώνα μας και να αντισταθούμε στα νέα μέτρα που ετοιμάζει εναντίον μας και η σημερινή κυβέρνηση.  
Να συνεχίσουμε πιο δυναμικά τις κινητοποιήσεις στην περιφέρειά μας, να διεκδικήσουμε τα αιτήματά μας και να δώσουμε λύση στα προβλήματα που μας απασχολούν.
Να συμμετέχουμε μαζικά στη Γενική Συνέλευση του σωματείου μας που θα γίνει μέσα στο Μάρτιο και να πάρουμε αποφάσεις υπέρ των δικαιωμάτων των πυροσβεστών, αλλά και της αναβάθμισης της υπηρεσίας μας, για να μπορούμε πραγματικά να προστατεύουμε τη ζωή και την περιουσία του λαού, τις υποδομές και το φυσικό περιβάλλον.   
Το πρόγραμμα της περιοδείας:

Παρασκευή 8 Φλεβάρη 2019
2ος Π.Σ. Ιωαννίνων Ω/ 18:30
1ος Π.Σ. Ιωαννίνων Ω/ 20:00
Δευτέρα 11 Φλεβάρη 2019

Π.Κ. Δελβινακίου Ω/ 18:30
Πέμπτη 14 Φλεβάρη 2019
5η Ε.Μ.Α.Κ. και Π.Υ. ΒΙ.ΠΕ. Ιωαννίνων Ω/ 19:00

Π.Κ. Βουτσαρά  Ω/ 20:30
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