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Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών απευθύνει χαιρετισμό προς όλους τους συναδέλφους μέλη της Ε.Υ.Π.Σ. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και ευχαριστεί ιδιαίτερα όλους όσους αναγνώρισαν την αγωνιστικότητά της και για τον λόγο αυτό στήριξαν το ψηφοδέλτιο της.
Εκφράζει επίσης την ευχαριστία της προς τους συναδέλφους που με την υποψηφιότητα τους πλαισίωσαν το αγωνιστικό  ψηφοδέλτιο της Ε.Α.Κ.Π. και αντιστάθηκαν σε κάθε λογής πιέσεις και  εκβιαστικά διλήμματα. 
Το αποτέλεσμα για την παράταξή μας, λαμβανομένου υπόψη τον συσχετισμό των δυνάμεων και την ασφυκτική πίεση που δέχτηκαν οι συνάδελφοι για να μην στηρίξουν την Ε.Α.Κ.Π., εκτιμάται ως θετικό για τον λόγο ότι η Ε.Α.Κ.Π. όχι μονο διατήρησε τις δυνάμεις της, αλλα παρουσίασε αύξηση ψήφων με αποτέλεσμα να διαπλασιασει τις έδρες της για τους αντιπρόσωπους  στην Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.
Γενικότερα όμως το αποτέλεσμα των εκλογών δεν κρίνεται θετικό για τους εργαζόμενους, γιατί παραμένουν ισχυρές εκείνες οι δυνάμεις που έχουν συμβάλλει συνειδητά στην αρνητική
κατάσταση που βιώνουμε όλοι καθημερινά και πολύ σύντομα θα το αντιληφθούν για ακόμη μία φορά οι συνάδελφοι στην περιφέρειά μας .
Αυτές οι δυνάμεις συνεχίζουν ακόμα και σήμερα να τείνουν χέρι βοηθείας με την στάση τους, στους σχεδιασμούς και της σημερινής κυβέρνησης. Με την πορεία που ακολουθούν έχουν μετατρέψει το σωματείο μας, από ένα διεκδικητικό όργανο σε « ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ».
Οι δυναμικές κινητοποιήσεις, οι παραστάσεις διαμαρτυρίας οι καταγγελίες που στην ουσία είναι εργαλεία που θα έπρεπε να χρησιμοποιεί το σωματείο μας για να ασκηθεί πίεση τόσο στην φυσική όσο και στην πολιτική ηγεσία για τα σοβαρά θέματα που κάνουν την ζωή των εργαζομένων δύσκολη, έχουν αντικατασταθεί από τα τηλεφωνήματα, τις επισκέψεις σε βουλευτές και περιφερειάρχες, και τις ρουσφετολογικές τακτικές απέναντι στους συνάδελφους.
Η ανάδειξη της Ε.Α.Κ.Π. σε τρίτη δύναμη μας υποχρεώνει να δουλέψουμε με μεγαλύτερο πείσμα και αποφασιστικότητα. Η επόμενη μέρα ήρθε και προβάλει μπροστά μας με όλα εκείνα τα προβλήματα που περιμένουν την λύση τους. Με όλες μας τις δυνάμεις θα παλέψουμε και θα είμαστε αυστηροί με όποιους θα υπονομεύσουν τα συμφέροντα των πυροσβεστών και θα αδρανούν στις υποχρεώσεις τους.
[bookmark: _GoBack]Στο πρώτο συμβούλιο που έγινε για την ανάδειξη του προεδρείου 13/05/2019, η Ε.Α.Κ.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος πρότεινε τη αντιπροσωπευτική σύνθεση του προεδρείου στην βάση της ετυμηγορίας των συνάδελφων, και με γνώμονα την βασική αρχή της αναλογικότητας που εφαρμόζεται στο συνδικαλιστικό κίνημα η παράταξή μας να καταλάβει την θέση του που αναλογεί ως 3η κατά σειρά δύναμη σε ψήφους.
Η πρόταση μας έχει στόχο να υπάρχει ένα αντιπροσωπευτικό προεδρείο, όπου όλες οι παρατάξεις θα κρίνονται από τις θέσεις τους και την στάση που θα κρατούν σε σχέση με τα προβλήματα που απασχολούν τους πυροσβέστες.
 Πρόταση η οποία φυσικά και δεν έγινε αποδεκτή από την πλειοψηφούσα παράταξη, ούτε στηρίχθηκε από την Α.Ε.Π.Π., αντιθέτως όμως ψήφισε θετικά τους εκπρόσωπους της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. για τις αντίστοιχες θέσεις στο προεδρείο και κάθε συνάδελφος ας βγάλει τα συμπεράσματά του.   
Στόχος της Ε.Α.Κ.Π. είναι η ποιοτική αναβάθμισή του επαγγέλματός μας σε όλα τα επίπεδα μέσα από την ριζική αναδιοργάνωση και την ανάκτηση όλων των απωλειών από την αντιλαϊκή πολιτική των μνημονίων, που εφάρμοσαν όλες οι κυβερνήσεις το προηγούμενο διάστημα και συνεχίζει, με ακόμη μεγαλύτερη σφοδρότητα, η σημερινή κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.
Υποχρέωση μας η προστασία και η αναβάθμιση των εργασιακών συνθηκών με όλα τα μέσα.
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ ΕΔΩ
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ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π.
Δίνουμε την μάχη μαζί με σας όπου και όσο χρειαστεί.
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