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ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ Ε.Α.Κ.Π.

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ, ΤΙΜΙΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΩΝΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Στις 5 και 6 Ιουνίου γίνονται oι εκλογές στο σωματείο μας ( Ε.Υ.Π.Σ.Π. Αττικής ), σε αίθουσα του ξενοδοχείου STANLEY ( πλατεία Καραϊσκάκη – Μεταξουργείο ), για να εκλέξουμε τους συναδέλφους που θα μας εκπροσωπήσουν στο Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου και στην Πανελλήνια Ομοσπονδία των Πυροσβεστών.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί τους συναδέλφους της Αττικής, μόνιμους, πενταετείς, αξιωματικούς, να στηρίξουν μαζικά το αγωνιστικό της ψηφοδέλτιο. Να εκλέξουν στα συνδικαλιστικά όργανα αγωνιστές πυροσβέστες που όλο το προηγούμενο διάστημα, μέχρι σήμερα:

· Είναι δίπλα τους και τους στηρίζουν σε κάθε εργασιακό και υπηρεσιακό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν.
· Ενημερώνουν έγκαιρα και έγκυρα όλους τους πυροσβέστες, για τις αρνητικές εξελίξεις και τις συνέπειες στα εργασιακά, υπηρεσιακά, μισθολογικά, ασφαλιστικά και κοινωνικά ζητήματα και κυρίως για τις αιτίες που δημιουργούν τα προβλήματα που αυξάνονται μέρα με τη μέρα.
· Αναδεικνύουν συνεχώς τα σοβαρά και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στην υπηρεσία μας, τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, εξοπλισμό και υποδομές, την εντατικοποίηση και την απουσία βασικών μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας στην επικίνδυνη εργασία μας. Τη συνεχή υποβάθμιση της πυρασφάλειας της χώρας, εξαιτίας των μεγάλων περικοπών από την κρατική χρηματοδότηση.

· Δίνουν όλες τις δυνάμεις τους για να οργανώσουν την αντίσταση και τον αγώνα μας, προκειμένου να διεκδικήσουμε: Αύξηση της χρηματοδότησης του Π.Σ. – Αναβάθμιση των πυροσβεστικών υπηρεσιών και κλιμακίων της χώρας – Μονιμοποίηση όλων των πενταετών και εποχικών συναδέλφων μας – Εφαρμογή των απαιτούμενων μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας μας – Ένταξη του επαγγέλματος στα Β.Α.Ε. – Κατάργηση των επιφυλακών που γίνονται για πάγιες και όχι έκτακτες ανάγκες – Θέσπιση νέου Κανονισμού Μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει πυροσβέστες – Πληρωμή οφειλόμενων ρεπό, εκτός έδρας, υπερωριών, νυχτερινών, όπως σε όλους τους πολιτικούς δημόσιους υπαλλήλους – Επαναφορά των οικονομικών απωλειών στα επίπεδα του 2009.

Ψηφίζουμε και στηρίζουμε την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών, για να απαλλαγούμε οριστικά από όλους αυτούς που παριστάνουν τους συνδικαλιστές και υποκρίνονται ότι διεκδικούν τα δικαιώματά μας. Από όλους αυτούς, που μέχρι σήμερα:

· Έχουν εξαντλήσει « τη δράση τους » κυρίως στα μικρορουσφέτια, τις μετακινήσεις και τις αποσπάσεις συναδέλφων στις υπηρεσίες προτίμησής τους. Υπονομεύουν τα δικαιώματα μας, συμβιβάζονται με την πολιτική και της σημερινής κυβέρνησης, βάζουν πλάτη και βοηθούν όλες τις κυβερνήσεις να επιβάλλουν τα μέτρα εναντίον μας και να τσακίσουν τα δικαιώματά μας. 
· Αρνούνται να οργανώσουν διαμαρτυρίες στη Βουλή και το Υπουργείο μέσα στην αντιπυρική περίοδο για τα σοβαρά εργασιακά ζητήματα που απασχολούν το σύνολο των πυροσβεστών, καθώς και για την υποβάθμιση της πυρασφάλειας της χώρας.

· Δεν θέλουν να μας οργανώσουν για να αντιδράσουμε δυναμικά και μαζικά με όλους τους εργαζόμενους και το λαό, αντίθετα επιμένουν να μας ξεχωρίζουν και να μας περιχαρακώνουν.
· Επιχειρούν να αποπροσανατολίσουν τους συναδέλφους και συκοφαντούν εναντίον της Ε.Α.Κ.Π., εξαιτίας της αδυναμίας τους να αντιπαρατεθούν με στοιχεία, πάνω σε θέσεις και προτάσεις για τα εργασιακά μας προβλήματα.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Όχι άλλη απαξίωση και εκφυλισμό στη λειτουργία του σωματείου και του συνδικαλιστικού κινήματος στο χώρο μας.

Στις εκλογές του σωματείου μας, ενισχύουμε μαζικά την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών. Δίνουμε την κατάλληλη απάντηση στους συμβιβασμένους συνδικαλιστές, που ξεπουλάνε τα δικαιώματά μας.

Για να δυναμώσει ο αγώνας απέναντι στις κυβερνήσεις που δεν λογαριάζουν τις ανάγκες μας και στερούν σε εμάς και τις οικογένειές μας, το δικαίωμα σε μια αξιοπρεπή ζωή.
Να αγωνιστούμε μέχρι να καταργηθούν όλα τα αντιλαϊκά μέτρα που μας καταστρέφουν τη ζωή και να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
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Α) ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
1. Π.Π.Υ.     ( 18446 ) Καπούκης Δημήτριος του Κυριάκου 

2. Πυρ/μος   ( 13574 ) Κάσσος  Ευστράτιος του Χρήστου

3. Πυρ/στης  ( 17079 ) Μπιθηκούκης  Ιωάννης του Γεράσιμου

4. Πυρ/μος    ( 12833 ) Σαρδέλη Βαρβάρα του Βασιλείου

5. Πυρ/στης  ( 17006 ) Χαλκίδης Χαράλαμπος του Κων/νου
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