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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 

Της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών
  Την Τετάρτη 21 Αυγούστου στις 11:00 π.μ. η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, θα προχωρήσει σε συνέντευξη τύπου σε αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων.
  Το αντικείμενο της συνέντευξης, είναι οι επικίνδυνες πρακτικές που ακολουθούνται στην πυρασφάλεια της περιοχής της Ηπείρου, όπως και όλης της χώρας, με κύρια ευθύνη όλων των κυβερνήσεων μέχρι σήμερα. 

  Οι μεγάλες ελλείψεις που υπάρχουν σε όλους τους τομείς του Πυροσβεστικού Σώματος και στην Ήπειρο, ιδιαίτερα στο προσωπικό, σε συνδυασμό με τη συνέχιση των αποστολών αρκετών δεκάδων πυροσβεστών καθημερινά και από την περιοχή μας, για ενίσχυση των πυροσβεστικών δυνάμεων στην πυρκαγιά της Εύβοιας αλλά και σε άλλες περιοχές, θέτουν σε πολύ μεγάλο κίνδυνο και την ασφάλεια της Ηπείρου.

  Το Σάββατο 17 Αυγούστου εκδηλώθηκαν 2 πυρκαγιές σε δασικές εκτάσεις πλησίον της πόλης των Ιωαννίνων (Σταυράκι και Κοσμηρά), οι οποίες τέθηκαν υπό έλεγχο μετά από λίγες ώρες. Και στις 2 πυρκαγιές των Ιωαννίνων, το πυροσβεστικό προσωπικό που συμμετείχε ήταν ελλιπές. Απόδειξη για αυτό αποτελεί η συμμετοχή πυροσβεστών στην πυρκαγιά στην Κοσμηρά, οι οποίοι δεν ήταν σε υπηρεσία την ώρα εκείνη και συμμετείχαν εθελοντικά στην κατάσβεσή της. Το ίδιο βράδυ οι συνάδελφοι αυτοί είχαν οριστεί να μεταβούν στην Εύβοια, για την επιτήρηση και αποκάθαρση σε μια πυρκαγιά που έχει τεθεί υπό έλεγχο εδώ και αρκετές ημέρες.
  Επίσης, ταυτόχρονα με τις 2 πυρκαγιές των Ιωαννίνων εκδηλώθηκε και μία εξαιρετικά δύσκολη πυρκαγιά σε δασική έκταση, σε δύσβατο σημείο, στο Καναλάκι Πρέβεζας. Πυροσβέστες και οχήματα κλήθηκαν να αποχωρήσουν από τις πυρκαγιές των Ιωαννίνων και να μεταβούν στο Καναλάκι Πρέβεζας.

  Για πόσο καιρό ακόμα θα ακολουθούνται τέτοιες πρακτικές με ευθύνη της Πολιτικής και της Φυσικής Ηγεσίας; Για πόσο καιρό ακόμα η πυροπροστασία και η πυρασφάλεια των πολιτών, των υποδομών και του φυσικού μας πλούτου, θα βασίζεται στην τύχη, τις καιρικές συνθήκες και τα καιρικά φαινόμενα;

  Το φιλότιμο των πυροσβεστών καλά κρατεί. Όμως, παρόλα αυτά που τραβάνε, με την ασύστολη υπερεργασία, τις συνεχείς επιφυλακές, το κόψιμο των ρεπό, τις ελλείψεις στη μέριμνα από την υπηρεσία, δεν μπορούν να αποτρέψουν τις μεγάλες καταστροφές στα δάση και στις περιουσίες των συμπολιτών μας, όπως αποδείχτηκε για ακόμα μια φορά με την πρόσφατη καταστροφική πυρκαγιά στην Εύβοια.   
  Στη συνέντευξη τύπου καλούμε να παραβρεθούν, το προεδρείο του σωματείου των πυροσβεστών (Ε.Υ.Π.Σ.) στην Ήπειρο, καθώς και όλα τα συνδικαλιστικά όργανα των μονίμων, πενταετών και εποχικών πυροσβεστών. Να τοποθετηθούν για τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργούν οι ελλείψεις στο Πυροσβεστικό Σώμα και στην Πολιτική Προστασία και τις επικίνδυνες πρακτικές που ακολουθούνται και θέτουν σε διαρκή κίνδυνο την ασφάλεια του λαού.  

  Οι αγώνες των πυροσβεστών της Ηπείρου, πρέπει να συνεχιστούν και να δυναμώσουν. Να διεκδικήσουμε να παρθούν άμεσα ουσιαστικά μέτρα για την αντιπυρική προστασία με κρατική χρηματοδότηση και να καλυφθούν οι μεγάλες ελλείψεις (σε προσωπικό, μέσα, εξοπλισμό, υποδομές), στο Πυροσβεστικό Σώμα και στην Πολιτική Προστασία. Να βελτιωθούν οι συνθήκες στην εργασία μας και να μονιμοποιηθούν ΑΜΕΣΑ όλοι οι 5ετείς και εποχικοί συνάδελφοι μας. 

  Για να μην ξαναζήσουμε καταστροφές και να μην κινδυνεύσει ξανά η ζωή συνανθρώπων και συναδέλφων μας.
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