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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

  Η Γενική Συνέλευση του σωματείου πυροσβεστών (Ε.Υ.Π.Σ.Π.) Ηπείρου στις 31Μαρτίου 2019, αποφάσισε την πραγματοποίηση αγωνιστικών κινητοποιήσεων και για φέτος το καλοκαίρι στην έδρα της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης στα Ιωάννινα, για τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πυροσβέστες, το Πυροσβεστικό Σώμα και το υποβαθμισμένο σύστημα πυρασφάλειας. Οι συνάδελφοι που συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση ενέκριναν και ψήφισαν και τις προτάσεις που κατέθεσε η Ε.Α.Κ.Π. και τις προτάσεις που κατέθεσε το προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου. 

  Με βάση το ψήφισμα και τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου πραγματοποιεί παράσταση διαμαρτυρίας στην ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου, την Παρασκευή 9 Αυγούστου στις 11το πρωί.

  Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί όλους τους συναδέλφους πυροσβέστες μόνιμους, 5ετείς και συμβασιούχους που υπηρετούν στην Ήπειρο, να συμμετέχουν μαζικά στη διαμαρτυρία. 

  Διαμαρτυρόμαστε για τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, μέσα, υποδομές, στο Πυροσβεστικό Σώμα και στις υπηρεσίες που είναι αρμόδιες για την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών (Δασική Υπηρεσία, Πολιτική Προστασία). Για τις μεγάλες ελλείψεις που συνεχίζουν να υπάρχουν στο Πυροσβεστικό Σώμα, όπως είναι ο φθαρμένος και ανεπαρκής εξοπλισμός, τα παλιά οχήματα και τα ακινητοποιημένα λόγω βλαβών και ακατάλληλων ελαστικών, τα παλιά εναέρια μέσα, οι ανεπαρκείς εγκαταστάσεις πυροσβεστικών υπηρεσιών. 

  Καταγγέλλουμε τις διαχρονικές εγκληματικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που δεν νοιάζονται και δεν δίνουν δεκάρα για την πρόληψη των πυρκαγιών και την προστασία του λαού και διατηρούν τους μειωμένους προϋπολογισμούς στη χρηματοδότηση του Πυροσβεστικού Σώματος. Παρά τις μεγάλες καταστροφές του περσινού καλοκαιριού σε δασικά οικοσυστήματα και περιουσίες που προκλήθηκαν από τις δασικές πυρκαγιές και το τραγικό γεγονός της απώλειας των 102 συνανθρώπων μας στην Αττική, στη φετινή αντιπυρική περίοδο δεν έχει ληφθεί κανένα ουσιαστικό θετικό μέτρο για την πυροπροστασία. Κατάντησαν την πυρασφάλεια του λαού και της χώρας, να επαφίεται στην τύχη, στις καιρικές συνθήκες, αλλά και στις «δωρεές» που κάνουν οι «εθνικοί ευεργέτες - επιχειρηματίες» για να μπαλώνουν τις τεράστιες ελλείψεις στο Πυροσβεστικό Σώμα.
  Με τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν, τα δάση της περιοχής μας και όλης της χώρας έχουν μετατραπεί σε βραδυφλεγή βόμβα, έτοιμη να σκάσει ανά πάσα στιγμή. Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος, σε περίπτωση εκδήλωσης ταυτόχρονων μεγάλων πυρκαγιών. Όσο και να προσπαθήσουμε δύσκολα θα καταφέρουμε να αποτρέψουμε τις καταστροφές, γιατί θα έχουμε απέναντι μας όλα αυτά τα εμπόδια που βάζουν οι πολιτικές που διέλυσαν την πυροπροστασία. 

  Οι συνθήκες που καλούμαστε να δουλέψουμε στα συμβάντα που εκδηλώνονται στην αντιπυρική περίοδο χειροτερεύουν. Δεν μπορούμε να κάνουμε με ασφάλεια και με πλήρη επάρκεια τη δουλειά μας. Καλούμαστε για μια ακόμη χρονιά να καλύψουμε τα τεράστια κενά και τις ελλείψεις στον τομέα της πυρασφάλειας - πυροπροστασίας, προκειμένου να προστατεύσουμε το δασικό πλούτο και την ασφάλεια των πολιτών από τις πυρκαγιές. 
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  Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε να παρθούν ουσιαστικά μέτρα για την πυροπροστασία με άμεση κρατική χρηματοδότηση, όπως: Δημιουργία αντιπυρικών έργων στην περιοχή μας και σε όλη τη χώρα - Κάλυψη των μεγάλων ελλείψεων σε μόνιμο προσωπικό, μέσα, εξοπλισμό, υποδομές, του Πυροσβεστικού Σώματος και των υπηρεσιών που είναι αρμόδιες για την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών - Δημιουργία επαρκούς δικτύου πρόληψης και πυρασφάλειας, που θα διασφαλίσει την προστασία της ζωής και της περιουσίας του λαού μας και του φυσικού μας πλούτου. 

Για να περιοριστούν όσο γίνεται περισσότερο οι πιθανότητες να ξανασυμβούν στην πατρίδα μας μεγάλες καταστροφές και να μην κινδυνεύσει ξανά η ζωή συνανθρώπων και συναδέλφων μας.

  Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε την ικανοποίηση των αιτημάτων που καλύπτουν πλήρως τις σύγχρονες ανάγκες των πυροσβεστών, όπως: Μέτρα προστασίας της Υγείας και της Ασφάλειάς μας - Βελτίωση των συνθηκών στην εργασία μας - Ένταξη του επαγγέλματος μας στα Βαρέα,  Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά - Πληρωμή της υπερεργασίας και των οφειλόμενων αμοιβών - Μονιμοποίηση των Πενταετούς Θητείας και των Συμβασιούχων συναδέλφων.

  Κατά τη διάρκεια της διαμαρτυρίας θα ζητηθεί συνάντηση με τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της περιφέρειας όπου θα επιδοθεί το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του σωματείου μας με το σύνολο των αιτημάτων και των διεκδικήσεων που δίνουν λύσεις στα προβλήματα μας, προκειμένου να παρατεθούν και στην Πολιτική και τη Φυσική μας Ηγεσία. Θα συζητηθούν ιδιαίτερα και τοπικά προβλήματα αρμοδιότητας της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου, που αφορούν συνθήκες εργασίας - διαβίωσης, περιπολικά, επιφυλακές, μετακινήσεις, υποδομές, οχήματα, εξοπλισμό. Θα κατατεθούν προτάσεις, ζητώντας να δοθούν άμεσα λύσεις.

  Με την ανακοίνωσή μας απευθύνουμε κάλεσμα σε συνδικαλιστικά όργανα των εργαζομένων στον δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα στην περιφέρεια Ηπείρου (Σωματεία, Εργατικά Κέντρα, Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.), για συμμετοχή στη διαμαρτυρία και στήριξη στον αγώνα μας. Τα αιτήματα και οι διεκδικήσεις μας αφορούν άμεσα την προστασία των περιοχών της περιφέρειάς μας και επιβάλλεται ο κοινός αγώνας των πυροσβεστών και του μαζικού εργατικού κινήματος για την αναβάθμιση της προστασίας του λαού και του φυσικού μας πλούτου.  
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  Δεν κάνουμε ούτε βήμα πίσω. Αναδεικνύουμε τα προβλήματα, αποκαλύπτουμε τις αιτίες που τα δημιουργούν και οργανώνουμε τον αγώνα μας για την επίλυσή τους, με την ενεργή συμμετοχή όλων μας.

  Συνεχίζουμε να αντιστεκόμαστε σε όλα αυτά που θέλουν να μας επιβάλλουν όλες οι κυβερνήσεις και η Ευρωπαϊκή Ένωση. Διεκδικούμε αυτά που δικαιούμαστε ως εργαζόμενοι, διεκδικούμε την αναβάθμιση της υπηρεσίας μας για την ασφάλεια του λαού.

  Ο αγώνας μας, είναι η μοναδική ελπίδα που έχουμε απέναντι σε όλα αυτά που μας ετοιμάζουν και απέναντι σε όλους αυτούς που θέλουν να είμαστε με σκυμμένο το κεφάλι. 
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