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ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Προς τους Υπουργούς Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Οικονομικών και Προστασίας του Πολίτη

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας είχε εκφράσει και εκφράζει και σήμερα την αντίθεσή του με την ιδιωτικοποίηση των 14 περιφερειακών αεροδρομίων στη FRAPORT.


Για το σκοπό αυτό από την προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, το ΚΚΕ είχε ζητήσει τις συμβάσεις που υπέγραψε η εταιρεία με το Πυροσβεστικό Σώμα, την Ελληνική Αστυνομία και το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ), καθώς και το σύνολο των εγγυητικών επιστολών που όφειλε να καταβάλλει η FRAPORT στο ελληνικό δημόσιο, στα πλαίσια της ιδιωτικοποίησης των 14 αεροδρομίων της χώρας.


Στις 14 Μάρτη 2017 κατέθεσε προς την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, αίτηση κατάθεσης εγγράφων και στις 3 Απρίλη 2017 Επίκαιρη Ερώτηση. Η κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ αδιαφόρησε και δεν κατέθεσε στις προθεσμίες που ορίζει ο Κανονισμός της Βουλής τις παραπάνω συμβάσεις καθώς και τις εγγυητικές επιστολές.

Το ΚΚΕ επανέρχεται και καλεί τους κ. Υπουργούς να καταθέσουν μέσα στις προθεσμίες που ορίζει ο Κανονισμός της Βουλής, τις συμβάσεις που υπέγραψε η FRAPORT με το Πυροσβεστικό Σώμα, την Ελληνική Αστυνομία και το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ) καθώς και το σύνολο των εγγυητικών επιστολών που όφειλε να καταβάλλει η FRAPORT  στο ελληνικό δημόσιο μέχρι τα μέσα Μάρτη 2017, στα πλαίσια της ιδιωτικοποίησης των 14 αεροδρομίων της χώρας.

Οι Βουλευτές

Συντυχάκης Μανώλης
Καραθανασόπουλος Νίκος
Κατσώτης Χρήστος
