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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Με αφορμή το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα η παράταξή μας γίνεται αποδέκτης ερωτημάτων συναδέλφων σχετικά με την αναγραφή τους στο φύλο υπηρεσίας σε ομάδες ετοιμότητας - επιφυλακής Α και Β, η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών επισημαίνει τα εξής:
· Βάση των ισχυουσών διατάξεων που διέπουν το Π.Σ. η κατάσταση σε επιφυλακή ή ετοιμότητα δεν υφίσταται ως διατεταγμένη υπηρεσία, αλλά ως έκτακτη υπηρεσιακή ενέργεια.
· Σε καμία σχετική διάταξη δεν αναφέρεται η θέσπιση υπηρεσίας επιφυλακής ή ετοιμότητας και αντίστοιχη αμοιβή, και για το λόγο αυτό δημιουργεί βάσιμες οικονομικές αξιώσεις έναντι της υπηρεσίας, όσων υπαλλήλων βρίσκονται σε ελευθερία και ορίζονται σε κατάσταση ετοιμότητας – επιφυλακής, γιατί ο ορισμός τους στην προαναφερόμενη κατάσταση δεσμεύει τον ελεύθερο χρόνο τους, αφού τους υποχρεώνει να βρίσκονται σε κατάσταση διαρκούς ετοιμότητας περιορίζοντας τους την δυνατότητα προσωπικών δραστηριοτήτων με ότι αυτό συνεπάγεται.
Η αδράνεια, η ανοχή στις καταστρατηγήσεις σχετικά με τον χρόνο εργασίας και η παντελής απουσία αντιδράσεων από τα προεδρεία των συνδικαλιστικών μας οργάνων την Ομοσπονδία και τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις, έχει εντείνει  το παραπάνω σοβαρό ζήτημα το οποίο παρατηρείται σε πολλές υπηρεσίες πανελλαδικά και τείνει να γίνει καθεστώς. 
Η δέσμευση του ελεύθερου χρόνου μας με αυτόν τον τρόπο, αντιμετωπίζεται από την παράταξή μας από δεκαετίας με επιτυχή έκβαση. Για το λόγο αυτό ως Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλούμε τους συναδέλφους να διαμαρτυρηθούν αρχικά μέσω Δ.Υ.  προς τις διοικήσεις τους, για να προασπίσουν το αναφαίρετο δικαίωμα τους να διανύουν αδέσμευτα και ανεμπόδιστα τον ελεύθερο χρόνο τους και στην συνέχεια να εντείνουν την πίεση τους προς τα συνδικαλιστικά τους όργανα προκειμένου να αναλάβουν τις υποχρεώσεις που επιβάλει ο θεσμικός τους ρόλος, κινώντας τις ενδεικνυόμενες διαδικασίες.   
Σημείωση: 
· Μαζί με το Ενημερωτικό Σημείωμα αποστέλλουμε και το σχετικό υπόδειγμα Δ.Υ. το οποίο μπορείτε να το « κατεβάσετε » από το site eakp.gr
· [bookmark: _GoBack]Συστήνουμε επίσης στους συναδέλφους λόγω ότι φέτος εφαρμόστηκαν σε μεγάλη κλίμακα προληπτικές επιφυλακές με δείκτες επικινδυνότητας κ.λπ. για να κατανοήσουν καλύτερα το ζήτημα της επιφυλακής, να διαβάσουν σχετικό άρθρο που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Ε.Α.Κ.Π. για τις επιφυλακές καθώς επίσης και το πλαίσιο των σχετικών διαταγών.
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