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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Εκπαίδευση του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος από επιχειρηματικούς ομίλους.

Σύμφωνα με δελτίο τύπου εταιρείας διανομής φυσικού αερίου στη Θεσσαλονίκη και τη Θεσσαλία συμφωνήθηκε ανάμεσα στην εταιρεία και την Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Θεσσαλίας, να υπάρξει συνεχής και διαχρονική εκπαίδευση των πυροσβεστικών υπαλλήλων της Περιφέρειας Θεσσαλίας σε θέματα που αφορούν τις υποδομές δικτύων φυσικού αερίου, δίκτυα 19 και 4 bar, σταθμούς πίεσης, εσωτερικές εγκαταστάσεις.

Όπως μάλιστα αναφέρεται στο δελτίο τύπου, το πρόγραμμα θα ξεκινήσει εντός του Νοέμβρη σε όλες τις πόλεις της Θεσσαλίας, ακόμα και στα απομακρυσμένα πυροσβεστικά κλιμάκια της περιφέρειας. 

Το ΚΚΕ θεωρεί απαράδεκτο το γεγονός  το Πυροσβεστικό Σώμα με την πληθώρα  επιστημονικού προσωπικού που υπάρχει στις τάξεις του, καθώς και στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας και στους δημόσιους οργανισμούς, να εναποθέτει την εκπαίδευση του προσωπικού του για θέματα φυσικού αερίου, στην ευχέρεια επιχειρηματικών ομίλων και μάλιστα κατ’ αυτόν τον αποσπασματικό τρόπο με συμφωνίες τοπικού χαρακτήρα. Σε αυτά τα πλαίσια κινείται και η εκπαίδευση του προσωπικού σε ζητήματα πληροφορικής, επικοινωνιών, συστημάτων δορυφορικής παρακολούθησης και εντοπισμού συμβάντων κ.λ.π.     

Η εκπαίδευση του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος δεν πρέπει να αποτελεί μέρος του επενδυτικού πλάνου των εταιριών για την εξυπηρέτηση της κερδοφορίας τους, αλλά να  εντάσσεται σε ένα κεντρικό σχεδιασμό με αξιοποίηση των κρατικών δομών και του επιστημονικού προσωπικού των δημοσίων φορέων      

Από ότι όμως εξάγεται μέχρι και σήμερα ως συμπέρασμα, από την πολιτική και τον στρατηγικό σχεδιασμό που εφαρμόζεται και υλοποιείται σταδιακά από όλες τις κυβερνήσεις στον τομέα της πυροπροστασίας, είναι ότι επιχειρείται ολοένα και περισσότερο η μετατόπιση του ενδιαφέροντος και των ενεργειών από την προστασία του λαού και του φυσικού περιβάλλοντος στην «προστασία» των επενδυτικών επιδιώξεων των επιχειρηματικών ομίλων.  Αυτό μάλιστα γίνεται με όρους που κρατούνται επτασφράγιστο μυστικό από τους εκπροσώπους του ελληνικού κοινοβουλίου και γενικότερα από τον ελληνικό λαό. Αυτό αποδείχτηκε από την πρόσφατη αρνητική απάντηση του υπουργού Προστασίας του Πολίτη, σε αίτημα του ΚΚΕ, για την γνωστοποίηση της σύμβασης που υπογράφτηκε με την εταιρία εκμετάλλευσης γερμανικών συμφερόντων Fraport, των 13 περιφερειακών αεροδρομίων. Η απάντηση αυτή επιβεβαίωσε παράλληλα και τον υποκριτικό χαρακτήρα των αντιδράσεων για το ίδιο ζήτημα, στελεχών της σημερινής κυβέρνησης απέναντι στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ από την θέση της αξιωματικής αντιπολίτευσης.    
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση, ώστε να εξασφαλιστεί από το επιστημονικό προσωπικό που υπάρχει στο Πυροσβεστικό Σώμα, στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας και τους δημόσιους οργανισμούς και υπηρεσίες, η έγκαιρη και επιστημονικά τεκμηριωμένη, εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού, στις νέες τεχνολογίες και τεχνικές;
Οι Βουλευτές
Λαμπρούλης Γιώργος
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