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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Αταλάντης σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ΄ Τάξης. – Μέτρα πυροπροστασίας του Δήμου Λοκρών. 


Από το 1995 το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας συμπαραστεκόταν στον αγώνα των πυροσβεστών για ίδρυση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο Δήμο Αταλάντης. Στη συνέχεια με την ίδρυση Πυροσβεστικού Κλιμακίου το 1998, αναδείκνυε συνεχώς την αναγκαιότητα για την αναβάθμιση του σε Πυροσβεστική Υπηρεσία, με απώτερο σκοπό την αρτιότερη οργάνωση του σε προσωπικό, μέσα, εξοπλισμό και κτιριακές υποδομές. 


Το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Αταλάντης έχει τομέα ευθύνης για την αντιμετώπιση αστικών και δασικών πυρκαγιών, αλλά και την παροχή βοήθειας σε διασώσεις, όχι μόνο τα όρια του Δήμου, αλλά και της Νότιο Ανατολικής Λοκρίδας, ευθύνη συνολικής έκτασης πάνω από 620 km2. Μέσα στα όρια ευθύνης του, υπάρχουν μεγάλες δασικές εκτάσεις, πολυπληθείς αστικοί και τουριστικοί οικισμοί, πάνω από 20.000 μόνιμοι κάτοικοι, μεγάλος αριθμός εποχικών επισκεπτών, μεγάλο οδικό εθνικό, επαρχιακό και αγροτικό δίκτυο, καθώς και σημαντικές βιομηχανικές μονάδες, στις οποίες χρησιμοποιούνται εύφλεκτα και χημικά υλικά όπως η ΛΑΡΚΟ και η Βιομηχανία Συγκολλητικών - Αυτοκόλλητων Ταινιών. 

Νωπές είναι ακόμη οι τεράστιες καταστροφές που έχουν προκύψει από τις μεγάλες δασικές πυρκαγιές που έχουν ξεσπάσει διαχρονικά στον ορεινό όγκο του Δήμου Λοκρών. Η ύπαρξη δε του γνωστού ρήγματος Αταλάντης, συνυπολογιζομένων όλων των παραπάνω παραμέτρων, επιβεβαιώνει την αναγκαιότητα ενίσχυσης των δομών πυρασφάλειας, δασοπροστασίας και πολιτικής προστασίας στην περιοχή μέσω και της αναβάθμισης του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Αταλάντης σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ΄ Τάξης, πέραν των αναγκαίων μέτρων που επιβάλλεται να παρθούν από τη Δασική Υπηρεσία και τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας σε επίπεδο, πρόληψης, ενημέρωσης, τεχνικών παρεμβάσεων κ.λ.π. 

Αντί όμως της υπερώριμης, αναγκαίας και επιβεβλημένης αναβάθμισης του και της μεταστέγασης του με δαπάνη του κράτους, σε νέες, σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις, εντός των ορίων του αστικού ιστού της Αταλάντης, που θα πληρούν τα κριτήρια στέγασης Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, επέλεξε την διατήρηση του ως Πυροσβεστικό Κλιμάκιο και τη μεταφορά του στον ανισόπεδο Κόμβο Αταλάντης. 


Η αναδιάρθρωση και μεταφορά του Πυροσβεστικού Κλιμακίου προβλέπεται από το άρθρο 3 της Κοινής Υπουργικής Απόφασης υπ. αριθ. 18383 οικ. Φ.109.1 31/03/2017 για την εξυπηρέτηση κατά βάση των επενδυτικών επιδιώξεων των παραχωρησιούχων εταιριών εκμετάλλευσης του πρώην Εθνικού Οδικού Άξονα και εφεξής μετονομαζόμενου σε Κεντρικής Ελλάδας και Νέας Οδού. Η Κοινή Υπουργική Απόφαση εκδόθηκε κατ’ εφαρμογή της αποικιοκρατικού χαρακτήρα συμφωνίας που υπέγραψε η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ στις 22/03/2017, αφού μέσω του εδάφ. 9.3. του άρθρου εννέα (9) συμφωνούσε να μη γίνει γνωστό το περιεχόμενο της συμφωνίας, να κρατηθεί ως επτασφράγιστο μυστικό ακόμη και από τα μέλη της Βουλής, αλλά να μπορούν να έχουν πρόσβαση στη συμφωνία αυτή, ακόμη και οι δανειστές της παραχωρησιούχου εταιρίας. 

 Το γεγονός ότι πλέον επιχειρηματικοί όμιλοι συνάπτουν με τις εκάστοτε κυβερνήσεις, συμφωνίες παραχώρησης για εκμετάλλευση δημόσιας περιουσίας, ιδιοκτησίας του ελληνικού λαού, χωρίς ο ίδιος ο λαός και οι εκπρόσωποι του να γνωρίζουν και να έχουν πρόσβαση στο περιεχόμενο τους, όπως επιβεβαιώθηκε και από την πρόσφατη απάντηση του αρμόδιου υπουργού της κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, για την περίπτωση παραχώρησης των 14 περιφερειακών αεροδρομίων στη Fraport, καταδεικνύει ότι παρόμοιες συμφωνίες, όχι μόνο είναι ασύμφορες για τον ελληνικό λαό, αλλά και δημιουργούν τεράστιους κινδύνους για την ασφάλεια του.  

 Σε κάθε περίπτωση το ΚΚΕ αφουγκραζόμενο την ανησυχία των πολιτών και των πυροσβεστών της περιοχής του Δήμου Λοκρών, για τη φημολογούμενη υλοποίηση της μεταφοράς του Πυροσβεστικού Κλιμακίου στις εγκαταστάσεις της παραχωρησιούχου εταιρίας στον κόμβο Αταλάντης, θεωρεί ότι: 

· Η μεταφορά του Πυροσβεστικού Κλιμακίου εκτός ορίων του αστικού ιστού του Δήμου Αταλάντης, εγκυμονεί κινδύνους για τον πληθυσμό της πόλης, λόγω αντικειμενικής αδυναμίας για άμεση επέμβαση σε εκδήλωση πυρκαγιάς ή άλλου συμβάντος. 

· Η δέσμευση δυνάμεων και μηχανολογικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του αυτοκινητοδρόμου σε περίπτωση που κληθεί το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο να αντιμετωπίσει συμβάν εκτός των ορίων αυτού, αποδυναμώνει την αποτελεσματική αντιμετώπιση του συμβάντος. 

· Η ύπαρξη της μειωμένης σύνθεσης προσωπικού και μέσων, λόγω της διατήρησης ως Πυροσβεστικό Κλιμάκιο και όχι ως Πυροσβεστική Υπηρεσία, σε συνδυασμό με την μεταφορά της έδρας στις εγκαταστάσεις της εκμεταλλεύτριας εταιρίας, το μόνο σίγουρο είναι ότι αυτό εξασφαλίζουν τον επενδυτικό σχεδιασμό της εταιρίας, όχι όμως τον πληθυσμό, τις λαϊκές περιουσίες, τις δημόσιες υποδομές και το φυσικό πλούτο της περιοχής του Δήμου Λοκρών. Επιπρόσθετα το προσωπικό του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Αταλάντης στελεχώνει περιοδικά και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κνυμίδας.

· Γενικότερα είναι βέβαιο ότι από την δέσμευση πυροσβεστικών δυνάμεων που ήδη υπολείπονται των πραγματικών αναγκών, για την εξυπηρέτηση επιχειρηματικών συμφερόντων (Fraport, Οδικοί Άξονες, Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, ΒΙ.ΠΕ.) που φθάνει περίπου στο 1/10 της συνολικής υπηρετούσας δύναμης του Π.Σ., αποδυναμώνεται ο κεντρικός σχεδιασμός για την πυροπροστασία, με τις γνωστές καταστροφικές συνέπειες σε βάρος του ελληνικού λαού και των δασικών οικοσυστημάτων.   

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
· Είναι στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης η αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Αταλάντης σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ΄ Τάξης, και η μεταστέγαση του σε νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις εντός των ορίων του αστικού ιστού της πόλης; 

· Αποτελεί προτεραιότητα για την κυβέρνηση η εξασφάλιση της πυρασφάλειας και της δασοπροστασίας της περιοχής του Δήμου Λοκρών και τι προτίθεται να κάνει σε επίπεδο πρόληψης με αντιπυρικές ζώνες, δασικούς δρόμους τοποθέτηση υδοταδεξαμενών και αύξησης του προσωπικού δασοπροστασίας;  

· Η κυβέρνηση θα προχωρήσει σε γενναία αύξηση των πιστώσεων του Κρατικού Προϋπολογισμού για την πυροπροστασία και την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού, με ταυτόχρονη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων πυροσβεστών;  
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