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Διαμαρτυρίας για την πειθαρχική δίωξη σε βάρος αιρετού εκπροσώπου των πυροσβεστών μέλους του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας Στερεάς Ελλάδας Αρχιπυροσβέστη Κέκη Κων/νου

H Γενική Συνέλευση ΕΛΜΕ-ΚΙ εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της στην προσπάθεια να διωχθεί πειθαρχικά o συνδικαλιστής Αρχιπυροσβέστης  Κέκης Κωνσταντίνος. 

Δηλώνει την συμπαράστασή της στην αγωνιστική στάση του συνδικαλιστή, γιατί ως όφειλε, ανέδειξε τα προβλήματα που αντιμετώπισε μεγάλος αριθμός πυροσβεστών κατά τη διάρκεια της μεγάλης δασικής πυρκαγιάς στο Κοντοδεσπότι Ευβοίας τον Αύγουστο του 2018. Τα προβλήματα αυτά αφορούσαν κυρίως στην διοικητική μέριμνα τα οποία δεν ήτανε και εξακολουθούν να μην είναι μεμονωμένο περιστατικό, αφού τα ίδια αντιμετωπίζουν κάθε χρόνο οι πυροσβέστες μας, σε αρκετές πυρκαγιές ανά την ελληνική επικράτεια, σε μεγαλύτερο ή σε μικρότερο βαθμό. 

Τα προβλήματα που ανέδειξε ο αιρετός εκπρόσωπος των πυροσβεστών και που υπάρχουν στην οργάνωση της πυροπροστασίας της χώρας και στο εργασιακό περιβάλλον τους, είναι διαχρονικά και αναγνωρισμένα από  υπηρεσιακούς και πολιτικούς παράγοντες. Ωστόσο όταν αυτά καταγγέλλονται από συνδικαλιστές αποτελούν πειθαρχικό παράπτωμα, τακτική που βάλει ευθέως το ίδιο το δικαίωμα στον συνδικαλισμό . Η Ε.Δ.Ε. σε βάρος του συγκεκριμένου συνδικαλιστή, που βρίσκεται σε εξέλιξη με τις κατηγορίες ότι ασκεί αβάσιμη κριτική με ψευδείς εκφράσεις από κακή βούληση, αποδεικνύει ότι στόχος δεν είναι να λυθούν τα προβλήματα που έχει ο πυροσβεστικός κλάδος, αλλά να καμφθεί το αγωνιστικό φρόνιμα και οι συνδικαλιστικοί αγώνες για την επίλυσή τους. 

 Αντιλαμβανόμενοι ότι στο πρόσωπο του συγκεκριμένου συνδικαλιστή με την συγκεκριμένη προσπάθεια δίωξής του, αμφισβητείται γενικότερα το δικαίωμα των εργαζομένων του πυροσβεστικού σώματος και όχι μόνο, στον συνδικαλισμό, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Να παύσει οριστικά η συγκεκριμένη Ε.Δ.Ε. και η άδικη και καταχρηστική δίωξη του εκλεγμένου εκπροσώπου των εργαζόμενων στο Π.Σ. Αρχ/στη Κέκη Κωνσταντίνου.

· Να πάψει η καταπάτηση των δημοκρατικά και συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων των εργαζομένων στο Π.Σ. με μεθοδευμένες και εκδικητικές πειθαρχικές διώξεις. Διώξεις που αξιοποιούνται και ως μέσον χειραγώγησης των δικαιολογημένων αντιδράσεων των πυροσβεστών για την επισφαλή κατάσταση που έχει διαμορφωθεί διαχρονικά στο εργασιακό τους περιβάλλον και την συνεχόμενη καταστρατήγηση εργασιακών τους δικαιωμάτων.

· Να σκύψει επιτέλους η πολιτεία στα καυτά και χρονίζοντα προβλήματα που ανέδειξε για ακόμη μία φορά ο συγκεκριμένος συνδικαλιστής και να δώσει τις απαιτούμενες λύσεις. 
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