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ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΤΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ

  Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου υποβάλλει αίτημα στο προεδρείο του σωματείου των πυροσβεστών της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου για σύγκληση έκτακτου Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι το Σάββατο 25 Ιανουαρίου, όπως προβλέπεται από το άρθρο 13 του καταστατικού της Ένωσης. 
· Το θέμα της έκτακτης συνεδρίασης προτείνεται να είναι: 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΣΤΟΛΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ & ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ & ΣΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ 

Για να βάλουμε εμπόδια στην ψήφιση του νομοσχεδίου της κυβέρνησης, που προωθεί μία ακόμα ψευδεπίγραφη αναδιοργάνωση - αναδιάρθρωση για το Πυροσβεστικό Σώμα και την Πολιτική Προστασία.  

· Η έναρξη των κινητοποιήσεων να γίνει: 

ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ Η ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

    Η Ένωση οφείλει και πρέπει να οργανώσει τον αγώνα και να απευθύνει κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στα μέλη του σωματείου μας και σε όλους τους πυροσβέστες που υπηρετούν στην Ήπειρο, μόνιμους (χαμηλόβαθμους και αξιωματικούς), εποχικούς, πενταετείς, με στόχο: 

· Την απόσυρση του νομοσχεδίου που υποβαθμίζει ακόμα περισσότερο την υπηρεσία μας και τις υπηρεσίες της Πολιτικής Προστασίας και καταργεί και τα τελευταία βασικά και στοιχειώδη δικαιώματά μας,  αφού επιβάλλει την εφαρμογή των επιφυλακών σε μόνιμη βάση και κυρίως, το ξεσπίτωμα με μεταθέσεις και τη διάλυση του οικογενειακού προγραμματισμού για τους πυροσβέστες της Ηπείρου και για χιλιάδες πυροσβέστες σε όλη τη χώρα.  

· Να διεκδικήσουμε, την πραγματική αναδιοργάνωση και αναβάθμιση της υπηρεσίας μας και της Πολιτικής Προστασίας με την απαιτούμενη κρατική χρηματοδότηση και την ικανοποίηση των δίκαιων θεσμικών και οικονομικών αιτημάτων των πυροσβεστών.

  Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, δεν έχει τίποτε θετικό ούτε για τους εργαζόμενους, ούτε για την προστασία του λαού, των περιουσιών, των υποδομών της πατρίδας μας, του φυσικού περιβάλλοντος. 

Γι αυτό το λόγο, δεν παίρνει καμία διόρθωση και  η μόνη ουσιαστική πρόταση που πρέπει να κατατεθεί  από την Ένωση μας είναι:    

                                               ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΑΜΕΣΑ 

Η πρόταση που υποβάλλει η Ε.Α.Κ.Π. για τις κινητοποιήσεις και τις διαμαρτυρίες που πρέπει να πραγματοποιηθούν άμεσα, είναι η βασική υποχρέωση του προεδρείου του σωματείου, προς όλους τους πυροσβέστες - μέλη του.

  Η Ε.Α.Κ.Π. έχει προειδοποιήσει για τους σχεδιασμούς αυτούς όλους τους συναδέλφους και τον Ελληνικό Λαό και θα συνεχίσει να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την οργάνωση του αγώνα των πυροσβεστών, προκειμένου να μην περάσουν και να μην εφαρμοστούν οι κυβερνητικοί σχεδιασμοί.

  Καλούμε επίσης το προεδρείο του σωματείου των πυροσβεστών της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου, να γνωστοποιήσει άμεσα σε όλους τους συναδέλφους τις προτάσεις που έχει καταθέσει για το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, στην περιχαρακωμένη - κλειστή συνδιάσκεψη της πανελλήνιας Ομοσπονδίας των πυροσβεστών (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.). Δηλαδή να γνωστοποιήσει τις προτάσεις που κατέθεσε εν αγνοία των συναδέλφων μελών του, για τα σοβαρά ζητήματα που αφορούν και επηρεάζουν την υπηρεσιακή και οικογενειακή τους ζωή. 

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.
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