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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Θέμα: Χορήγηση Μέσων Ατομικής Προστασίας σε 876 Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης - Μέτρα προστασίας για την υγεία και ασφάλεια των πυροσβεστών.

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας τον Οκτώβρη 2019 κατέθεσε ερώτηση σχετικά με την εφαρμογή της νομοθεσίας για την Υγεία και Ασφάλεια των Πυροσβεστών και τη χορήγηση Μέσων Ατομικής Προστασίας. Ανάμεσα στα άλλα επεσήμανε ότι στους νεοπροσλαμβανόμενους Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης δεν είχε χορηγηθεί επενδύτης άνω και κάτω, κράνος αστικών πυρκαγιών, γάντια, άρβυλα δασικού τύπου, πελεκίδιο, ζώνη διάσωσης και δεν είχαν χορηγηθεί σε όλους μπότες για αστικά συμβάντα. Επίσης ρωτήθηκε ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για τη χορήγηση του απαραίτητου εξοπλισμού και των αναγκαίων Μέσων Ατομικής Προστασίας σε όλες αδιακρίτως τις κατηγορίες του προσωπικού.

Η κυβέρνηση απάντησε στην ερώτηση του ΚΚΕ με γενικόλογες και ασαφείς τοποθετήσεις. Μάλιστα στο ερώτημα του ΚΚΕ, αν θα χορηγηθούν Μέσα Ατομικής Προστασίας σε όλες αδιακρίτως τις κατηγορίες του προσωπικού, απάντησε: «Ως προς τη διασφάλιση και λήψη μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος, βρίσκονται σε ισχύ προβλέψεις που εμπεριέχονται σε σχετικούς Κανονισμούς, Διαταγές και Οδηγίες του, ενώ έχει εκπονηθεί και τελεί υπό επεξεργασία Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος, με το οποίο ρυθμίζονται τα εν λόγω θέματα». Τονίζουμε ότι η επεξεργασία αυτού του Προεδρικού Διατάγματος διαρκεί αρκετά χρόνια, με αφετηρία το 2008 επί ημερών κυβέρνησης της Ν.Δ. και συνεχίστηκε η επεξεργασία του το 2017 επί ημερών κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. 

Πρόσφατα η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών (ΕΑΚΠ), με ανακοίνωσή της ζητάει από την κυβέρνηση για τους 876 Εποχικούς Πυροσβέστες, που συμπλήρωσαν ένα έτος από την πρόσληψή τους, να τους χορηγηθεί ο απαραίτητος εξοπλισμός και οι προβλεπόμενες στολές. Οι πυροσβέστες αυτοί για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της αντιπυρικής περιόδου το 2019, αναγκάστηκαν με δικά τους έξοδα, να προμηθευτούν στολή και Μέσα Ατομικής Προστασίας, ή να δανειστούν από συναδέλφους τους, χωρίς να γνωρίζουν αν πληρούν τις απαραίτητες προδιαγραφές που απαιτούν οι ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες των πυρκαγιών.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε:
· Να χορηγηθούν σε όλο το προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος άμεσα, όλα τα απαραίτητα Μέσα Ατομικής Προστασίας, με προτεραιότητα τους 876 πενταετής πυροσβέστες που παραμένουν παντελώς εκτεθειμένοι από επιχειρησιακές στολές, εξοπλισμό και Μ.Α.Π. ; 
· Να εκδοθεί επιτέλους το Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια για το επιχειρησιακό σκέλος και να δοθούν όλες οι αναγκαίες πιστώσεις για την άμεση εφαρμογή του;  
· Να εφαρμοστεί στο ακέραιο όλο το πλαίσιο των ενεργειών που προβλέπεται από τη σχετική νομοθεσία, για την Υγεία και Ασφάλεια του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος στους χώρους εργασίας, προκειμένου να μην υποχρεώνονται οι πυροσβέστες να διαβιούν σε απαράδεκτες και επικίνδυνες για την υγεία τους συνθήκες, όπως αυτές που διαπιστώθηκαν και στην Π.Υ. Α/Λ Σαντορίνης; 
Οι βουλευτές
Παφίλης Θανάσης
Κατσώτης Χρήστος
Παπαναστάσης Νίκος
