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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ» ΠΟΥ ΕΞΕΥΤΕΛΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ

  Διαβάσαμε σήμερα ανάρτηση του προεδρείου του σωματείου πυροσβεστών της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου, στον λογαριασμό του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης. Στην ανάρτηση αναφέρει τις ενέργειες που έχει κάνει από το χρονικό διάστημα που δημοσιεύτηκε το νομοσχέδιο που προωθεί προς ψήφιση η κυβέρνηση, για την ψευτοαναδιοργάνωση του Π.Σ. και της Πολιτικής Προστασίας και την κατάργηση των δικαιωμάτων των πυροσβεστών. 

  Το προεδρείο του σωματείου μας για ακόμα μια φορά καταφεύγει σε ασύστολα ψεύδη για να δικαιολογήσει την υπονομευτική στάση που κρατάει σε βάρος των δικαιωμάτων των πυροσβεστών και να αποκρύψει ότι «βάζει πλάτη για ακόμα μια φορά», για να περάσει και το συγκεκριμένο νομοσχέδιο. Συγκεκριμένα, αναφέρει μεταξύ άλλων, ότι :

«Το Σάββατο 4-1-2020 κλήθηκε το σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου σε συνεδρίαση ώστε να περάσουν οι προτάσεις που θα καταθέσει η Ένωση μας στην ομοσπονδία μας με καταλυτική ημερομηνία την 7-1-2020. Η Ε.Α.Κ.Π., έκτος από το μέλος της Ααρών Κορτσινόγλου δεν παρέστη, με την αιτιολογία ότι δεν προλαβαίνει να ετοιμάσει προτάσεις. 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο στις 4-1-2020 έχει παρθεί η απόφαση για συμμετοχή σε κινητοποίηση-πορεία σε περίπτωση που το σχέδιο νόμου δεν επιφέρει ηρεμία στο Πυροσβεστικό προσωπικό» (βλέπε site eakp.gr).

     ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ Η ΑΛΗΘΕΙΑ; 

· Το προεδρείο δεν ενημέρωσε ποτέ τα μέλη της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών στο Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και όλους τους συναδέλφους - μέλη του σωματείου, ότι θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου στις 4-1-2020. Δεν απέστειλε έγγραφη πρόσκληση που να αναφέρει τα θέματα που θα συζητηθούν στη συνεδρίαση, όπως προβλέπεται από το καταστατικό του σωματείου μας. 

· Κανένα μέλος της Ε.Α.Κ.Π. δεν συμμετείχε σε Διοικητικό Συμβούλιο στις 4-1-2020. Την ημερομηνία αυτή, ένα εκλεγμένο μέλος μας συμμετείχε σε εορταστική εκδήλωση στα γραφεία του σωματείου. Δεν πραγματοποιήθηκε Διοικητικό Συμβούλιο εκείνη την ημέρα, ούτε υπάρχουν τα προβλεπόμενα πρακτικά της συνεδρίασης.

· Το προεδρείο λέει ψέματα, όταν αναφέρει ότι η Ε.Α.Κ.Π. επικαλέστηκε ότι δεν προλαβαίνει να ετοιμάσει προτάσεις, εν όψει της προώθησης του νομοσχεδίου. Η Ε.Α.Κ.Π. έχει αναλυτικές, ολοκληρωμένες και εμπεριστατωμένες προτάσεις, για όλα τα σοβαρά προβλήματα που απασχολούν τους πυροσβέστες, το Π.Σ. και την Πολιτική Προστασία (Αναδιοργάνωση Π.Σ. και Πολιτικής Προστασίας, Κανονισμός Μεταθέσεων, Μισθολόγιο, Βαθμολόγιο και για όλα τα θεσμικά και οικονομικά ζητήματα). Οι προτάσεις αυτές, που δίνουν ουσιαστικές λύσεις στα προβλήματα:

· Έχουν κοινοποιηθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου και έχουν επισυναφθεί στα πρακτικά αρκετών συνεδριάσεων, στο διάστημα των τελευταίων 10 ετών. 

· Έχουν αποσταλεί σε όλους τους κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες, στην Ομοσπονδία των πυροσβεστών (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.), στα Μ.Μ.Ε. και έχουν διανεμηθεί σε όλες τις πυροσβεστικές υπηρεσίες της περιφέρειάς μας και όλης της χώρας. Οι προτάσεις μας επικαιροποιούνται συνεχώς και είναι σε μόνιμη βάση αναρτημένες στην ιστοσελίδα μας. Κοινοποιήθηκαν εκ νέου προς όλους τους συναδέλφους και στις 17 -1- 2020, με την ανακοίνωσή μας για το ξεσπίτωμα των πυροσβεστών με μεταθέσεις που προωθεί η κυβέρνηση.

  Σε αντίθεση με την Ε.Α.Κ.Π., το προεδρείο «έχει ξεχάσει» να γνωστοποιήσει στους συναδέλφους που εκπροσωπεί, τις προτάσεις που έχει καταθέσει για το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, στην κλειστή συνδιάσκεψη της Ομοσπονδίας (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.). 

· Τι λένε αυτές οι προτάσεις  που είναι κρυμμένες εδώ και τόσο καιρό από τους συναδέλφους που τους αφορούν άμεσα, ενώ γνωστοποιούνται στην Ομοσπονδία καθώς και σε βουλευτές που ανήκουν στην κυβέρνηση που συνέταξε και προωθεί το συγκεκριμένο νομοσχέδιο που υποβαθμίζει σε μεγάλο βαθμό την υπηρεσία μας και καταργεί τα δικαιώματά μας;

· Με ποια αιτήματα συμμετείχε το προεδρείο στους συγκεκριμένους «κοινωνικούς διαλόγους,» με τους κυβερνητικούς και άλλους κοινοβουλευτικούς παράγοντες;
· Πως σκοπεύει το προεδρείο να «αγωνιστεί,» όπως αναφέρει και τι ακριβώς θα διεκδικήσει;

· Τι θα πει για την υποβάθμιση της υπηρεσίας μας και της Πολιτικής Προστασίας, τη μεταφορά αρμοδιοτήτων του Π.Σ. σε Δήμους - Περιφέρειες - Ιδιώτες, την κατάργηση του ελευθέρου χρόνου μας με τις επιφυλακές, το ξεσπίτωμα με τις μεταθέσεις για το μπάλωμα των ελλείψεων και τη διάλυση του οικογενειακού προγραμματισμού χιλιάδων πυροσβεστών, που προωθούνται με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο;  

· Θα απαιτήσει και θα διεκδικήσει την άμεση απόσυρση του νομοσχεδίου, όπως διεκδικεί η Ε.Α.Κ.Π. ή θα προτείνει «βελτιώσεις,» «διορθώσεις» και «τροποποιήσεις,» για μια πιο «light»  υποβάθμιση των υπηρεσιών μας, για μια «πιο ανώδυνη εμπορευματοποίηση της πυρασφάλειας»  και για ένα πιο «αξιοκρατικό ξεσπίτωμα με μόρια» όπως ξεδιάντροπα προτείνει το συμβιβασμένο - ξεπουλημένο προεδρείο της πανελλήνιας Ομοσπονδίας των πυροσβεστών (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.) που στηρίζεται από το προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου και άλλα συμβιβασμένα πρωτοβάθμια σωματεία που συνεργάζεται μαζί τους; 

  Θα πάρει απόφαση στο έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 24 Γενάρη μετά από αίτημα της Ε.Α.Κ.Π., πάνω στις συγκεκριμένες προτάσεις που υποβάλλαμε:

· Για την οργάνωση και την πραγματοποίηση ένστολων κινητοποιήσεων και διαμαρτυριών ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ, στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και στη Βουλή;

· Να απαιτήσουμε να αποσυρθεί το νομοσχέδιο που δεν παίρνει καμία διόρθωση  γιατί δεν έχει τίποτε θετικό ούτε για τους εργαζόμενους, ούτε για την προστασία του λαού, των περιουσιών, των υποδομών της πατρίδας μας, του φυσικού περιβάλλοντος;

· Να διεκδικήσουμε την πραγματική αναδιοργάνωση και αναβάθμιση της υπηρεσίας μας και της Πολιτικής Προστασίας με την απαιτούμενη κρατική χρηματοδότηση και την ικανοποίηση των δίκαιων θεσμικών και οικονομικών αιτημάτων μας;

  Το προεδρείο του σωματείου μας, όλοι αυτοί οι δήθεν συνδικαλιστές που υποκρίνονται ότι υπερασπίζονται τα δικαιώματά μας και την υπόσταση της υπηρεσίας μας, όπως και στο παρελθόν, έτσι και τώρα, με τα ψέματα που διαδίδουν αλλά και τη συνολική στάση τους για τα σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους, ΕΞΕΥΤΕΛΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ στο Πυροσβεστικό Σώμα.  
Για την Ε.Α.Κ.Π.

Τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.
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