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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Για την μετακίνηση γερανοφόρου οχήματος του Π.Σ. και προσωπικού στο νησί της Χίου
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών ενημερώθηκε ότι στις 24/2/2020 και ώρα 20:00 αναχώρησε γερανοφόρο όχημα του Πυροσβεστικού Σώματος από την Αττική για την Χίο μαζί με τις δυνάμεις καταστολής που σπεύδουν στο νησί. 
Εύλογο είναι το ερώτημα για ποιο λόγο τέσσερις υπάλληλοι του Πυροσβεστικού Σώματος και το συγκεκριμένο όχημα από τις μεταμεσονύχτιες ώρες βρίσκονται στη Χίο. 
Γνωρίζουμε ότι εδώ και αρκετό καιρό οι κάτοικοι των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου βρίσκονται σε κινητοποιήσεις ενάντια στη δημιουργία νέων hot-spot και απαιτούν την άμεση μετεγκατάσταση των προσφύγων σε κέντρα φιλοξενίας όπου θα υπάρχουν ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης. Όπως επίσης ότι οι εργασίες για την δημιουργία των κλειστών κέντρων υποδοχής έχουν ανατεθεί σε ιδιωτικές κατασκευαστικές εταιρίες.   
Θεωρούμε ότι η παρουσία του προσωπικού και του οχήματος του Πυροσβεστικού Σώματος, είτε βρίσκονται στο νησί για να συνδράμουν ως κατασταλτικός μηχανισμός ενάντια στις κινητοποιήσεις των κατοίκων, είτε για συνδράμουν στην κατασκευαστική διαδικασία των κλειστών κέντρων, μας υποχρεώνει, υπερασπιζόμενοι τον κοινωνικό χαρακτήρα της υπηρεσίας μας, να υπενθυμίσουμε στη φυσική και πολιτική μας ηγεσία, ότι ο ρόλος του προσωπικού και των μηχανημάτων του Πυροσβεστικού Σώματος, είναι για την ασφάλεια και την προστασία της ζωής και περιουσίας των πολιτών και του κράτους από  φυσικές, τεχνολογικές και άλλες καταστροφές και όχι για την χρησιμοποίησή τους ως κατασταλτικό μηχανισμό ενάντια στις κινητοποιήσεις των πολιτών ή ως υποστηρικτικός μηχανισμός επιχειρηματικών συμφερόντων.  
Καλούμε: 
· Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη να παρέμβει για την άμεση επιστροφή των συναδέλφων και του γερανοφόρου πυροσβεστικού οχήματος από την Χίο και να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία τους από την παρουσία τους σε ένα επισφαλές περιβάλλον.
· Το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και όλων των συνδικαλιστικών οργάνων του Π.Σ.  να πάρουν ξεκάθαρη θέση απέναντι στην αξιοποίηση μέσων και προσωπικού για ξένες προς τις αρμοδιότητες του Π.Σ. ενέργειες. Να σταματήσουν επιτέλους τους απροκάλυπτους εναγκαλισμούς τους με τους πολιτειακούς παράγοντες και τους αδικαιολόγητους εκθειασμούς τους για την πρόσφατη κυβερνητική νομοθετική παρέμβαση για την αναδιάρθρωση της πολιτικής προστασίας  και του Π.Σ.  που ήδη μέσα από τέτοιες ενέργειες, αποκαλύπτονται οι πραγματικές συνέπειες που θα έχουν σε βάρος των εργασιακών μας δικαιωμάτων και της πυροπροστασίας της χώρας.       
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
