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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΠΑΡΩΔΙΑ 

ΠΟΥ ΕΣΤΗΣΕ ΤΟ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ.Π. ΗΠΕΙΡΟΥ 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Στις 7 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του σωματείου μας (Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου), στην Π.Υ. Πάργας. Όπως έχει καταγγείλει η Ε.Α.Κ.Π., η διεξαγωγή αυτής της Συνέλευσης είναι σε πλήρη αντίθεση με όσα προβλέπει το καταστατικό του σωματείου μας (άρθρο 10) και η νομοθεσία που ισχύει (άρθρο 8 του νόμου 1264/1982). Το απερχόμενο προεδρείο του σωματείου μας δεν ενημέρωσε έγκαιρα όλους τους συναδέλφους - μέλη του, για την ημερομηνία, τον τόπο διεξαγωγής της Συνέλευσης και τα θέματα που θα συζητηθούν. 

Ήθελαν να γίνει μία Συνέλευση στα μέτρα τους, με περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων και με «επιλεγμένο» ακροατήριο. Να μην έχουν τη δυνατότητα να παρευρεθούν, όλοι όσοι συνάδελφοι επιθυμούσαν.

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, με κύρια ευθύνη του απερχόμενου προεδρείου και της πλειοψηφίας των παρευρισκόμενων:

· Απορρίφθηκε η ένσταση που κατέθεσε η Ε.Α.Κ.Π. στο προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης. Η ένσταση αφορούσε την άκυρη διαδικασία της σύγκλησης της Συνέλευσης, καθώς και όλες τις αποφάσεις της, που πάρθηκαν σε πλήρη αντίθεση με τα ισχύοντα. 
· Εκφυλίστηκαν οι προβλεπόμενες διαδικασίες, περιορίστηκε ο χρόνος των τοποθετήσεων και της συζήτησης επί των θεμάτων. Δεν ήθελαν να γίνει ουσιαστική συζήτηση, πάνω στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να υποβληθούν οι ανάλογες προτάσεις.

· Επιχειρήθηκε για ακόμα μια φορά να συκοφαντηθεί η Ε.Α.Κ.Π. και να διαστρεβλωθούν οι θέσεις και οι προτάσεις της. Διέκοπταν τον εκπρόσωπο της Ε.Α.Κ.Π. όταν τοποθετούταν και προσπαθούσε να αναπτύξει τις θέσεις μας και κυρίως να αναδείξει τα σοβαρά ζητήματα που θα απασχολήσουν τους πυροσβέστες, καθώς και τα προβλήματα που θα προκύψουν από τον νόμο της ψευτοαναδιοργάνωσης, με πρώτα απ’ όλα τις μεταθέσεις - ξεσπίτωμα. Του αφαίρεσαν αρκετές φορές το λόγο και του έλεγαν συνεχώς ότι «τελείωσε ο χρόνος σου».  

                                                ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥΣ

· Αγνοήθηκαν πλήρως και δεν συζητήθηκαν οι προτάσεις της Ε.Α.Κ.Π. για οργάνωση ένστολων κινητοποιήσεων και διαμαρτυριών σε σχέση με τα προβλήματα μας και την προετοιμασία για την νέα αντιπυρική περίοδο. Δεν ήθελαν να πάρουμε αποφάσεις για να αγωνιστούμε απέναντι σε όλα αυτά που ετοιμάζουν εναντίον μας.

· Αποφασίστηκε να γίνουν οι εκλογές στο σωματείο στις 6 Απρίλη, δηλαδή 1 περίπου μήνα νωρίτερα, από την ημερομηνία που γινόταν οι εκλογές τα προηγούμενα χρόνια (συγκεκριμένα, το 2018 οι εκλογές έγιναν στις 29/4, το 2016 στις 8/5, το 2014 στις 11/5, το 2012 στις 13/5 και το 2010 στις 25/4). 
Συνάδελφοι, αναλογιστείτε, γιατί αποφάσισαν φέτος να γίνουν οι εκλογές τόσο νωρίς; Μήπως για να προλάβουν την έκδοση του πίνακα των υπεράριθμων συναδέλφων από το Α.Π.Σ., με τον οποίο θα γνωστοποιηθούν και οι υπεράριθμοι συνάδελφοι στην Ήπειρο, που θα είναι προς μετάθεση - ξεσπίτωμα; Το λέμε αυτό, γιατί μετά την ψήφιση του νέου Κανονισμού Μεταθέσεων, το προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου καθησυχάζει τους συναδέλφους ότι δεν θα ξεσπιτωθεί κανένας και ότι δεν θα επηρεαστούν από όσα προβλέπονται στις διατάξεις του.
Πέραν αυτών, από τις ελάχιστες τοποθετήσεις που έγιναν στη Συνέλευση, αναδείχτηκε για ακόμα μια φορά η υπονομευτική στάση και ο ρόλος του προεδρείου του σωματείου μας, αλλά και της πλειοψηφίας της Ομοσπονδίας μας (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.) που απέστειλε στη Συνέλευση και εκπρόσωπο της. Αναδείχτηκαν οι θέσεις τους και οι προτάσεις τους, που καταργούν και ξεπουλάνε τα δικαιώματά μας.

Όλοι αυτοί που παριστάνουν τους συνδικαλιστές  όμως: 

· Δεν αντιστάθηκαν, δεν αγωνίστηκαν και έβαλαν πλάτη για να ψηφιστεί ο νόμος 4662 της ψευτοαναδιοργάνωσης του Π.Σ. και της Πολιτικής Προστασίας, που μας επιβάλλει ξεσπίτωμα με μεταθέσεις, νέες υποτιθέμενες «αξιολογήσεις» υπηρεσιών και προσωπικού, κατάργηση του ελεύθερου χρόνου, μεγαλύτερη υποβάθμιση των υπηρεσιών μας.
· Πρότειναν στην κυβέρνηση, το ξεσπίτωμα χιλιάδων πυροσβεστών με μεταθέσεις.  

· Κατέθεσαν και προτάσεις που αγγίζουν τα όρια της γελοιότητας, όπως να προάγεται όλο το χαμηλόβαθμο προσωπικό σε αξιωματικούς. 
Από όλες αυτές τις αντιδημοκρατικές ενέργειες και τις μεθοδεύσεις που έγιναν στη Γενική Συνέλευση, καταδεικνύεται ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΣΤΟΧΟΣ του απερχόμενου προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου. Να αποφασίσουν εν αγνοία των περισσότερων πυροσβεστών, όχι για το πως θα αγωνιστούμε, αλλά για το πως θα συμβιβαστούμε με την κατάργηση των δικαιωμάτων μας και με όλα τα μέτρα που μας επιβάλλουν οι κυβερνήσεις. 
Οι ενέργειες αυτές εξευτελίζουν τον συνδικαλισμό και σαμποτάρουν τη δημοκρατική λειτουργία του σωματείου μας. 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, θα πραγματοποιήσει άμεσα περιοδείες σε όλες τις πυροσβεστικές υπηρεσίες και τα κλιμάκια της περιφέρειας, για ενημέρωση και συζήτηση για όλες τις αρνητικές εξελίξεις. 

Σας καλούμε όλους, να συμμετέχετε στον διάλογο και να στηρίξετε την προσπάθεια που καταβάλλουμε για να μετατραπεί το σωματείο μας σε πολύτιμο εργαλείο υπέρ των πυροσβεστών και όχι σε παράρτημα των κυβερνήσεων όπως έχει καταντήσει σήμερα. Να δώσουμε την κατάλληλη απάντηση στους συμβιβασμένους συνδικαλιστές που βάζουν εμπόδια στην οργάνωση του αγώνα μας και προσφέρουν αμέριστη βοήθεια στις κυβερνήσεις για να επιβάλλουν όλα τα μέτρα εναντίον μας. Να ενισχυθεί μαζικά η Ε.Α.Κ.Π. στις εκλογές του σωματείου μας:

· Για να αντισταθούμε και να αγωνιστούμε για να μην εφαρμοστούν τα μέτρα που έχουν επιβληθεί εναντίον μας και θα μας διαλύσουν τη ζωή (ξεσπίτωμα με τις μεταθέσεις και όλες οι αρνητικές συνέπειες που θα φέρει ο νόμος της ψευτοαναδιοργάνωσης). 

· Να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας και να δώσουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που έχουμε ως εργαζόμενοι. 

· Να διεκδικήσουμε την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας και την πραγματική αναδιοργάνωση και αναβάθμιση του Π. Σ. και της Πολιτικής Προστασίας.

Μετά και από τις τελευταίες σοβαρές εξελίξεις με την εξάπλωση της επιδημίας του κορονοϊού στη χώρα μας θα υπάρχει συνεχή επικοινωνία με συναδέλφους από όλες τις υπηρεσίες και τα κλιμάκια της περιφέρειας, για ενημέρωση σχετικά με την εφαρμογή των μέτρων που απαιτούνται στους χώρους εργασίας (απολύμανση των υπηρεσιών - χορήγηση ιατρικών μασκών, αντισηπτικών διαλυμάτων κ.α.), για να κάνουμε με ασφάλεια τη δουλειά μας και να προστατεύσουμε την υγεία μας και την υγεία των συμπολιτών μας.
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για τις περιοδείες της Ε.Α.Κ.Π.
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