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Θέμα: Αναστολή πραγματοποίησης των διαδικασιών της ετήσιας εκλογοαπολογιστικής

            Γενικής Συνέλευσης στα πλαίσια των προληπτικών μέτρων για την μη διάδοση 

            του Κορωναϊού.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Η παρουσία και η δράση της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών Δυτικής Ελλάδας στους κόλπους της Ένωσής μας από την ίδρυσή της μέχρι και σήμερα, στάθηκε αρωγός στην ανάδειξη προβλημάτων που απασχολούν τους πυροσβέστες. Με τις ολοκληρωμένες προτάσεις της και την ανάληψη πρωτοβουλιών προσπάθησε να συμβάλει στην ανάπτυξη παρεμβάσεων και αγωνιστικών κινητοποιήσεων για την επίλυση τους. 

Κύριο μέλημά μας για την κατάκτηση των επιθυμητών αποτελεσμάτων ήταν και είναι η δημιουργία ενός δυνατού συνδικαλιστικού κινήματος. Δώσαμε τον αγώνα μας για μαζικοποίηση της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας με τη συμμετοχή ως μέλη της όλων των συναδέλφων ( μόνιμων, Π.Π.Υ. και εποχικών ) όχι γιατί περιμέναμε να αποκομίσει η παράταξή μας κάποιο όφελος, αλλά γιατί πάντα πιστεύαμε ότι όλοι οι εργαζόμενοι του Π.Σ. έχουμε κοινά προβλήματα που η λύση τους θα επέλθει μέσα από ενωτικούς αγώνες σε αγωνιστική κατεύθυνση.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Δυτικής Ελλάδας θεωρεί πως ζωτικής σημασίας ζήτημα για την ανάπτυξη ενός αγωνιστικού συνδικαλιστικού κινήματος και την επίτευξη των παραπάνω στόχων, είναι και ο τρόπος με τον οποίο τα μέλη της Ένωσής μας παίρνουν τις αποφάσεις τους μέσα από τα συλλογικά μας όργανα.      

Η Γενική Συνέλευση της Ένωσης είναι η σημαντικότερη διαδικασία γιατί εκεί μπορούν όλοι οι συνάδελφοι να εκθέσουν τις απόψεις τους και μέσα από γόνιμο διάλογο να παρθούν όλες οι σημαντικές αποφάσεις που μας αφορούν.

Το τελευταίο Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας που πραγματοποιήθηκε στις 3/3/2020 αποφάσισε τη σύγκλιση της πρώτης τακτικής γενικής συνέλευσης ( η οποία είναι και εκλογοαπολογιστική ) για το Σάββατο 14/3/2020. Όμως στο μεταξύ, η έξαρση της επιδημίας του κορονοϊού που « χτύπησε » και τη χώρα μας ( με την πλειοψηφία των κρουσμάτων να βρίσκονται στην περιοχή της Δυτικής Ελλάδας ), ανάγκασε το Υπουργείο Υγείας να πάρει διάφορα μέτρα μέσα στα οποία είναι και η αναστολή συνεδριακών εκδηλώσεων για τέσσερις εβδομάδες.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Κάτω από τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται και για λόγους ανωτέρας βίας, καλούμε το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας ( κατά παρέκκλιση του καταστατικού που αναφέρει ότι η τακτική συνέλευση πρέπει να πραγματοποιείτε το πρώτο τρίμηνο κάθε χρόνο ) να εναρμονιστεί με τις κεντρικές κατευθύνσεις που έχουν δοθεί για την αποφυγή μαζικών εκδηλώσεων και με νέα του συνεδρίαση, να ακυρώσει την προηγούμενη απόφασή του και να αναβάλλει τη γενική συνέλευση μέχρι να ομαλοποιηθεί η κατάσταση για τους παρακάτω λόγους:

· Η σύγκληση Γενικής Συνέλευσης τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή αφενός μεν θέτει σε κίνδυνο την υγεία των συναδέλφων, και κατ’ επέκταση την υγεία των οικογενειών τους, που θα θελήσουν να συμμετέχουν σε αυτή ( αξίζει να σημειωθεί πως 24 συνάδελφοι βρίσκονται ήδη σε καραντίνα ), αφετέρου μια τέτοια κίνηση μπορεί να έχει ως συνέπεια την παραπέρα εξάπλωση της νόσου με όλες τις αρνητικές επιπτώσεις για τη δημόσια υγεία.  

· Μην μας διαφεύγει της προσοχής ότι ο επαγγελματικός μας χώρος, ήδη είναι  επιβαρυμένος όχι μόνο λόγω της πολυποικιλότητας των χώρων  και του περιβάλλοντος που δρούμε επιχειρησιακά, αλλά και λόγω της έλλειψης ουσιαστικών μέσων προστασίας ( Μ.Α.Π., Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια, τακτική καθαριότητα στις Π.Υ. και τα Π.Κ. κ.λ.π. ). Ήδη η παράταξή μας από 7 Μαρτίου έχει παρέμβει στους αρμόδιους υπουργούς για την λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση των κρουσμάτων του κορονωϊού. ( βλ. eakp.gr )

· Με αυτές τις συνθήκες δεν διασφαλίζεται η μαζική συμμετοχή συναδέλφων στο ανώτερο όργανο της Ένωσής μας που είναι η Γενική Συνέλευση. Έτσι έμμεσα παρεμποδίζεται η συμμετοχή και η έκφραση των απόψεων των μελών της Ένωσης.
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