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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Η 9η Μαΐου 1945 είναι η ημέρα που στο Βερολίνο έδρα  του Γ΄ Ράιχ, υπογράφτηκε η άνευ όρων παράδοση της ναζιστικής Γερμανίας δίνοντας τέλος σε μια από τις πιο αιματοβαμμένες περιόδους της σύγχρονης ιστορίας. Η ημέρα αυτή έχει καθιερωθεί ως ημέρα της αντιφασιστικής νίκης των λαών της Ευρώπης. 

Η πραγματική αιτία της έναρξης του Β΄ παγκόσμιου πολέμου δεν ήταν άλλη από την επιτακτική ανάγκη που δημιουργήθηκε μετά και από την οικονομική κρίση του 1929, για το μοίρασμα της υφηλίου σε νέες σφαίρες επιρροής για την εκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών ενέργειας από τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Εργαλείο για αυτούς τους στρατηγικούς σχεδιασμούς, αποτέλεσαν οι δυνάμεις που συγκρότησαν το 1936 το αντικομιντέρ σύμφωνο, αρχικά η Ναζιστική Γερμανία και η μιλιταριστική Ιαπωνία και στην συνέχεια η φασιστική Ιταλία στον αγώνα τους κατά της Κομιντέρ ( της Γ΄ κουμουνιστικής Διεθνούς ). Οι ναζί της Γερμανίας και οι φασίστες διάφορων χωρών του πλανήτη πορεύτηκαν χέρι - χέρι με μεγάλους κολοσσούς της οικονομίας όπως η Στάνταρ Οϊλ, η Κρουπ, η Φορντ, η Ντίζελ κ.α. για το αιματοκύλισμα των λαών προκειμένου να ικανοποιήσουν τις αδηφάγες τους ορέξεις. 

Σε αυτό το θανάσιμο διάβα των πιο αντιδραστικών και απάνθρωπων ιδεολογιών που γνώρισε ποτέ η ανθρωπότητα, κυρίως οι λαοί της Ευρώπης, της νοτιανατολικής Ασίας, της Άπω Ανατολής και της Αφρικής, θρήνησαν 50.000.000 και πλέον νεκρούς στα μέτωπα του πολέμου, από τους βομβαρδισμούς πόλεων, στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, τα κρεματόρια, στους δρόμους από την πείνα, τις μαζικές εκτελέσεις, τα βασανιστήρια. 

Η απάντηση των λαών που καλούνταν για άλλη μια φορά να θυσιάσουν στο βωμό του κέρδους είτε την ίδια τους τη ζωή είτε ότι είχε απομείνει από το υστέρημά τους ήταν άμεση. Αντιστασιακές οργανώσεις δημιουργήθηκαν και γιγαντώθηκαν σε όλο τον κόσμο και με τη δράση τους:

· Αντιμετώπισαν ένοπλα και με κάθε μέσο όπως διαδηλώσεις, απεργίες, δολιοφθορές την πείνα, την εξαθλίωση, τη φτώχια και την σκλαβιά που είχαν επιβάλει οι φασιστικές ναζιστικές δυνάμεις κατοχής. 

· Πάλεψαν για την απελευθέρωση των χωρών τους και για τη δημιουργία μιας κοινωνίας δίκαιης όπου δεν θα υπάρχει εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο και τα μέλη της θα απολαμβάνουν ίσα δικαιώματα. 

· Με πηγή έμπνευσης και ενθάρρυνσης την μεγαλειώδη και καθοριστική για την πορεία του πολέμου αντεπίθεση του Κόκκινου Στρατού, στάθηκαν απέναντι από τις εγχώριες δοσιλογικές κυβερνήσεις των χωρών τους, πρωτοστάτησαν στην οργάνωση των λαών και με τον ένοπλο αγώνα τους συνέβαλαν στην οριστική συντριβή του φασισμού - ναζισμού. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση των μονοπωλίων και του πολυεθνικού κεφαλαίου έχει σοβαρούς λόγους να προωθεί ιδεολογήματα που ως στόχο έχουν την παραχάραξη της ιστορίας και την λήθη των ιστορικών γεγονότων αυτής της περιόδου. 

· Βαφτίζουν την 9η του Μάη από ημέρα της αντιφασιστικής νίκης των λαών της Ευρώπης, σε ημέρα της Ευρώπης. 

· Εξισώνουν τη ναζιστική Γερμανία που έσπειρε τον όλεθρο, με τη Σοβιετική Ένωση που έδωσε στον αγώνα για την απελευθέρωση της Ευρώπης 25.000.000 εκατομμύρια νεκρούς, δηλαδή σχεδόν τους μισούς από το συνολικό αριθμό. 

· Προσπαθούν να αποκρύψουν πως το αυγό που γεννά το φίδι του φασισμού είναι το σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημα που ζούμε και το οποίο η Ευρωπαϊκή Ένωση προσπαθεί με νύχια και με δόντια να διαιωνίσει με την πολιτική που ακολουθεί μέσα από σειρά αντιλαϊκών μέτρων που θεσμοθετεί, εντάσεων που δημιουργεί και πολεμικών συρράξεων στις οποίες συμμετέχει, προκειμένου να διασφαλίσει τα αμύθητα κέρδη των εταιρειών των οποίων τα συμφέροντα υπερασπίζεται. Αυτό άλλωστε επιβεβαιώνει η παρουσία και η πορεία της φασιστικής Χ.Α., 65 χρόνια μετά,  ( στην μαρτυρική από τα έργα του Φασισμού - Ναζισμού χώρα μας ), με τα δολοφονικά της έργα σε βάρος φτωχών ανθρώπων του μόχθου, αλλά και η                   « δημοκρατική » ανοχή που την διευκόλυνε στο θεάρεστο έργο της μέχρι την απόσυρση της. 

Είναι επιτακτική ανάγκη οι εργαζόμενοι και το λαϊκό κίνημα όλων των χωρών να βρίσκονται σε επαγρύπνηση, να οργανώνουν καθημερινά την πάλη τους ενάντια στο μίσος, το ρατσισμό την ξενοφοβία και άλλα φαινόμενα που θρέφουν το φασισμό που αποτελεί χρήσιμο εργαλείο στην αντιπαράθεση των μεγάλων ιμπεριαλιστικών κέντρων για την εξυπηρέτηση των δικών τους συμφερόντων.
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