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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών εκφράζει τον έντονο προβληματισμό της για την απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας να οδηγήσει την Ένωση σε εκλογική διαδικασία μεσούσης της αντιπυρικής περιόδου, όταν σχετική διάταξη που ψηφίστηκε πρόσφατα δίνει τη δυνατότητα παράτασης της θητείας του απερχόμενου  Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι τις 30/9/2020. 

Η παράταξή μας έχει αποδείξει έμπρακτα όλα αυτά τα χρόνια ότι υπεραμύνθηκε για την εφαρμογή των καταστατικών διατάξεων με τις οποίες διασφαλίζονται οι συνδικαλιστικές ελευθερίες και πάλεψε προς την κατεύθυνση της μαζικής συμμετοχής των εργαζομένων στις εκλογοαπολογιστικές διαδικασίες. Η πρόταση που κατέθεσε για αξιοποίηση της δυνατότητας παράτασης, σε αυτή την κατεύθυνση κινούνταν.  

Η έξαρση της πανδημίας του covid-19 το προηγούμενο διάστημα αντικειμενικά δημιούργησε μια ιδιαιτερότητα που δεν επέτρεψε την υλοποίηση της απόφασης του Δ.Σ. για τη διεξαγωγή της Γ.Σ. και τη διενέργεια των αρχαιρεσιών για την ανάδειξη νέων αιρετών όπως προβλέπει και το καταστατικό της Ένωσής μας. 

Για εμάς όμως τους πυροσβέστες η έναρξη της αντιπυρικής περιόδου είναι ανασταλτικός παράγοντας για την αντιπροσωπευτικότητα που πρέπει να χαρακτηρίζει την εκλογική διαδικασία. Δημιουργεί σοβαρές και αντικειμενικές δυσκολίες στην ελεύθερη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος αρκετών συναδέλφων που ενδεχομένως να βρίσκονται εγκλωβισμένοι σε κάποιο συμβάν εντός και εκτός της περιφέρειάς μας ή λόγω της εμπλοκής τους σε διάφορες θέσεις που επιβάλλουν οι επιχειρησιακές ανάγκες ( στελέχωση περιπολικών κ.α. ). 

Ως Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών θεωρούμε ότι οι παραπάνω ιδιαίτεροι λόγοι επιβάλουν την αναβολή των διαδικασιών για το Φθινόπωρο και κάθε άλλη απόφαση που αγνοεί τους παραπάνω αντικειμενικούς παράγοντες απλά υποκρύπτει σκοπιμότητες. 

Δεσμευόμαστε ότι θα αγωνιστούμε με όσες δυνάμεις διαθέτουμε μέσα από τα συλλογικά όργανα της Ένωσής μας για την λήψη αποφάσεων που θα εξασφαλίζουν τη μέγιστη συμμετοχή, έτσι ώστε τα νέα όργανα που θα προκύψουν από την επικείμενη εκλογική διαδικασία να εκφράζουν τη θέληση του μεγαλύτερου δυνατού ποσοστού των συναδέλφων που υπηρετούν στη Δυτική Ελλάδα. 

Καλούμε τους συναδέλφους να βγάλουν τα απαραίτητα συμπεράσματα για την αδράνεια που επέδειξαν οι υπόλοιπες παρατάξεις όλο το προηγούμενο διάστημα, που όχι μόνο δεν έβαλαν εμπόδια στα νέα δεινά που έρχονται κατ εφαρμογή του νόμου 4662/2020, αλλά υπερασπίστηκαν με σθένος τις ανατροπές που φέρνει κυρίως στον κανονισμό μεταθέσεων, το ωράριο και γενικότερα στην προσανατολισμό και την πορεία του Πυροσβεστικού Σώματος.
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