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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π.

ΣΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Στις 6 και 7 του Ιούλη καλούμαστε να ψηφίσουμε για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου για το σωματείο μας, την εκλογή συνέδρων στην Ομοσπονδία και τα νομαρχιακά τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ήρθε η ώρα να βγουν από όλους μας ουσιαστικά συμπεράσματα, χρησιμοποιώντας την εμπειρία που αποκτήθηκε από τον καθένα μας στην υπηρεσιακή του πορεία, με κριτήριο τα πεπραγμένα των παρατάξεων που απαρτίζουν το Δ.Σ. και κυρίως τη συμβολή τους στις αρνητικές αλλαγές που επήλθαν από την κατάργηση εργασιακών, οικονομικών και θεσμικών δικαιωμάτων.

Οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές των παρατάξεων που θέλουν να επαίρονται ότι είναι                            « ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ » ή « ΕΝΩΤΙΚΟΙ » ακόμα και κάποιοι νεοφώτιστοι σωτήρες που στήνουν              « ΓΕΦΥΡΕΣ » με σαθρά θεμέλια, όλοι αυτοί, έβαλαν πλάτη σε όλες τις κυβερνήσεις με την συνειδητή τους αδράνεια για το πέρασμα αντεργατικών και αντιλαϊκών πολιτικών από τις οποίες τελικά δεν μας εξαίρεσαν ως Σώματα Ασφαλείας, όπως μας υπόσχονταν και οι συγκεκριμένοι « σωτήρες » μας!!!

Η στάση τους απέναντι στην ψήφιση του νέου νόμου, έκτρωμα, για την αναδιοργάνωση του Π.Σ.       ( 4662/2020 ) με τον οποίο καταργήθηκε ο παλιός Κανονισμός Μεταθέσεων ( Π.Δ. 170/1996 ) και αντικαταστάθηκε με έναν νέο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΞΕΣΠΙΤΩΜΑΤΟΣ για μας τους πυροσβέστες και τις οικογένειές μας, είναι όχι μόνο χαρακτηριστική αλλά και αποκαλυπτική του ρόλου τους. 

Δεν έκαναν τίποτα για τον εμποδίσουν!!! Δεν ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ε.Α.Κ.Π. προς τις Ενώσεις και την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., για μαζικές κινητοποιήσεις ώστε να αποσυρθεί από την κυβέρνηση αυτός ο αντιδραστικός νόμος. Το μόνο που έκαναν σαν κυβερνητικοί συνδικαλιστές, ήταν να καθίσουν στο      « τραπέζι του διαλόγου » για να τον φτιασιδώσουν. Την ίδια ώρα η Ε.Α.Κ.Π. μόνη της έδινε τη μάχη με παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και στην Βουλή, δηλώνοντας ότι αυτός ο νόμος δεν παίρνει μερεμέτια, δεν διορθώνεται και πρέπει να αποσυρθεί!!! 

Τα αποτελέσματα τα βιώνουν σήμερα οι συνάδελφοι που ξεσπιτώνονται, αλλά και όλοι οι υπόλοιποι θα τα ζήσουμε, αφού με βάση τις διατάξεις του νόμου ( 4662/2020 ), μπαίνουμε όλοι οι πυροσβέστες σε καθεστώς συνεχούς κινητικότητας με μετακινήσεις, αποσπάσεις και μεταθέσεις. 

Το φιάσκο του υπολογισμού των μορίων που ακολούθησε, επιβεβαιώνει και αυτό με την σειρά του την θέση της Ε.Α.Κ.Π. για τις αρνητικές συνέπειες της εφαρμογής του νόμου αυτού, αλλά και το             « ενδιαφέρον » της φυσικής και πολιτικής ηγεσίας για τους « ήρωες πυροσβέστες ».

Συνάδελφοι

 Όλοι αυτοί που θα έρθουν τώρα να σας ζητήσουν ξανά την ψήφο σας, δεν διεκδίκησαν και αδράνησαν συνειδητά όλα αυτά τα χρόνια για τις παραβιάσεις και καταστρατηγήσεις του ωραρίου μας από τις συνεχόμενες επιφυλακές που πλέον θα κηρύσσονται και με βάση τον δείκτη επικινδυνότητας. Για την πληρωμή των χιλιάδων ωρών σε ρεπό και την πληρωμή της υπερεργασίας μας που αποτελούμε ως υπάλληλοι την μοναδική εξαίρεση σε όλο τον δημόσιο τομέα. 

Για τις μειώσεις στους μισθούς μας και τις συντάξεις. Για την έλλειψη καθημερινής καθαριότητας στις υπηρεσίες παρά το γεγονός ότι  ερχόμαστε σε καθημερινή βάση με μία σειρά μολυσματικούς παράγοντες και της οποίας η αναγκαιότητα φάνηκε με την έξαρση της πανδημίας τους κορωνοϊού. Για την αναγνώριση του επαγγέλματός μας ως Βαρύ – Ανθυγιεινό – Επικίνδυνο, με ότι θετικό αυτό συνεπάγεται. 

Έβαλαν πλάτη για την κατάργηση από την προηγούμενη κυβέρνηση των μισθολογικών προαγωγών που παίρναμε, άσχετα με τον φέροντα βαθμό, μια κατάκτηση που ήρθε μετά από σκληρούς αγώνες, για τις αυξήσεις των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης με επιπλέον μία 15ενταετια, με ποσοστά αναπλήρωσης στο μισό και με λιγότερες συντάξιμες αποδοχές, για τις μειώσεις στις κύριες και τις επικουρικές συντάξεις και τις μειώσεις των μισθών μας, για το πετσόκομμα των κονδυλίων για την λειτουργία των Π.Υ. με αποτέλεσμα να οδηγούνται οι διοικητές στην αναζήτηση χορηγών κ.α.

Επίσης θα πρέπει να βγάλουμε όλοι συμπεράσματα και για τον τρόπο λειτουργίας του σωματείου μας, το οποίο εκφύλισαν και από εργαλείο μαζικοποίησης, διεκδίκησης και διαφύλαξης των δικαιωμάτων μας, το χρησιμοποίησαν ως εργαλείο χειραγώγησης και αποδοχής των μελών του, των εκάστοτε κυβερνητικών κατευθύνσεων, για το ανώδυνο πέρασμα πολιτικών που ανατρέπουν και καταργούν εργασιακά, οικονομικά και θεσμικά μας δικαιώματα, καθώς και ως εργαλείο υλοποίησης προσωπικών     « επιδιώξεων ».

Επιπλέον, θυμίζουμε την στάση των παρατάξεων αυτών στην απαίτηση της Ε.Α.Κ.Π., με βάση και την απόφαση της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αλλά και το γνωμοδοτικό σημείωμα του νομικού της συμβούλου, για την εγγραφή στο σωματείο μας των πενταετών συναδέλφων και των εποχικών. Λυσσαλέα ήταν η αντίδραση τους απέναντι στην πρόταση για μεγαλύτερη μαζικοποίηση του σωματείου μας, προβάλλοντας μέχρι τελευταία νομικίστικα τερτίπια και δικαιολογίες!!!

Ο εκφυλισμός, η κατρακύλα και η ιδιοποίηση του σωματείου μας δεν έχει πάτο!!! Η προσπάθεια του απερχόμενου προεδρείου στην Γενική Συνέλευση να αποκλείσει από τις εκλογές ολόκληρο το νομό Ζακύνθου, προφασιζόμενο την μη ύπαρξη πρότασης μελών για την συγκρότηση τοπικής εφορευτικής επιτροπής, φανερώνει του λόγου το αληθές!!! Τέτοια κατάντια!!!

Συνάδελφοι σας καλούμε χρησιμοποιώντας την πείρα σας να στηρίξετε με την ψήφο σας την Ε.Α.Κ.Π. που αποτελεί το πραγματικό αποκούμπι όλων των πυροσβεστών. Να στηρίξετε την Ε.Α.Κ.Π. που με την αγωνιστική και ασυμβίβαστη δράση της, αποτελεί τον μοναδικό και ουσιαστικό πόλο αντίστασης και αντίδρασης απέναντι στον οδοστρωτήρα των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

Να στηρίξετε την Ε.Α.Κ.Π. που με βάση το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων της, αντιμετωπίζονται ουσιαστικά και οριστικά βασικά ζητήματα που αφορούν την υπηρεσία και την ζωή μας γενικότερα.

Έχετε τη δύναμη και την γνώση να κάνετε το αποφασιστικό βήμα! 

Απεγκλωβιστείτε από τις αγκυλώσεις και τα βαρίδια του παρελθόντος! 

Σηκώστε το κεφάλι ψηλά και περπατήστε το δρόμο που οδηγεί σε ένα καλύτερο μέλλον, μέσα από την αλλαγή των συσχετισμών στο σωματείο, και στην Ομοσπονδία, για την μετατροπή τους σε αγωνιστικό πόλο συσπείρωσης και δράσης, που θα υπερασπίζεται τα δικαιώματα μας και δεν θα τα ξεπουλάει βάζοντας πλάτη για το πέρασμα των πολιτικών των εκάστοτε κυβερνήσεων.

ΔΩΣΤΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΑΣ – ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΗΝ Ε.Α.Κ.Π. ΠΑΝΤΟΥ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΙΣ 6 & 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

          1) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13423)  ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ  ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΤΟΥ  ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ

          2) ΠΥΡ/ΜΟΣ  (13504)  ΖΑΜΠΑΤΗΣ  ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ  ΤΟΥ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ

          3) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13017)  ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΟΥ  ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ                   

          4) ΠΥΡ/ΜΟΣ  (11352)  ΜΑΡΑΓΚΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΟΥΣ  ΠΥΡΙ∆ΩΝ                   

          5) ΠΠΥ  (19572)  ΠΑΓΑΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ  ΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ

          6) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13837)  ΠΑΓΚΑΚΗΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ         

          7) ΠΥΡ/ΜΟΣ  (12826)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ

          8) ΠΥΡ/ΜΟΣ  (13175)  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΤΟΥ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

          9) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (14053)  ΤΣΟΝΙΔΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΟΥ  ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ Ν. ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ

           1) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13837)  ΠΑΓΚΑΚΗΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ         

           2) ΠΥΡ/ΜΟΣ  (12826)  ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΤΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ Ν. ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ

                     1) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13423)  ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ  ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΤΟΥ  ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ

                     2) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (13017)  ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΟΥ  ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ                   

                     3) ΑΡΧ/ΣΤΗΣ  (14053)  ΤΣΟΝΙΔΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΤΟΥ  ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ              

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
