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Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 
  Την Τρίτη στις 14 Ιουλίου, τα μέλη της Ε.Α.Κ.Π. ενημερωθήκαμε τηλεφωνικά από το προεδρείο του σωματείου μας (Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου), ότι την Πέμπτη 16 Ιουλίου στις 9:30 το πρωί θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

  Για ακόμα μια φορά θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου, χωρίς να υπάρχει ενημέρωση των συναδέλφων από το προεδρείο, για τα θέματα που προτείνει να συζητηθούν στην συνεδρίαση προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις. 

  Παρά το γεγονός ότι βρισκόμαστε στην καρδιά της αντιπυρικής περιόδου και τα προβλήματα των πυροσβεστών και της υπηρεσίας μας αναδεικνύονται όλο και πιο έντονα (μεταθέσεις, αποσπάσεις, ελλείψεις), ενώ παράλληλα διαδραματίζονται και άλλα σοβαρά περιστατικά που αφορούν άμεσα το χώρο του Πυροσβεστικού Σώματος, το προεδρείο συνεχίζει να αγνοεί και να μην εφαρμόζει τις προβλεπόμενες καταστατικές διαδικασίες που διασφαλίζουν την σωστή και συλλογική λειτουργία του σωματείου μας. 

  Καλούμε όσους συναδέλφους έχουν τη δυνατότητα, να παρακολουθήσουν τη συνεδρίαση του Δ.Σ. και να υποβάλλουν προτάσεις προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων, για οποιοδήποτε πρόβλημα και ζήτημα τους απασχολεί.
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