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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Μετεγκατάσταση του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Κέρκυρας

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας πρόσφατα πραγματοποίησε περιοδεία στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κέρκυρας. Για τα προβλήματα που υπάρχουν στις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Κέρκυρας, το ΚΚΕ έχει καταθέσει τις ερωτήσεις 7533/19-6-2020, 1539/29-10-2019 και την 7624/26-7-2017.
Ωστόσο με ευθύνη των κυβερνήσεων της Ν.Δ και του ΣΥΡΙΖΑ, τα προβλήματα εξακολουθούν να υπάρχουν και μάλιστα δεν έχει εγκριθεί, εδώ και έξι τουλάχιστον χρόνια, η μελέτη από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, για τα απαιτούμενα έργα στο κτήριο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.
Ακόμη εξακολουθεί να υπάρχει το πολυετές πρόβλημα της μετεγκατάστασης του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού στο κτήριο του παλιού νοσοκομείου, όπου στεγάζεται η Περιφερειακή Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων και η Διοίκηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κέρκυρας.
[bookmark: __DdeLink__240_1603664738]Επίσης τους πυροσβέστες απασχολεί το οξυμένο πρόβλημα των οφειλόμενων αναπαύσεων (ρεπό) καθώς και οι άδειες τους. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για:
· Τη μετεγκατάσταση του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού στις εγκαταστάσεις της Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων;
· Τη χορήγηση των οφειλόμενων αναπαύσεων (ρεπό), καθώς και των αδειών των πυροσβεστών;
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