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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Άμεση χορήγηση Μέσων Ατομικής Προστασίας σε όλες τις κατηγορίες του προσωπικού της Πυροσβεστικής.

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας στις 15 Οκτωβρίου 2019 κατέθεσε την Ερώτηση 1257 προς την κυβέρνηση της Ν.Δ, σχετικά με την εφαρμογή της νομοθεσίας για την Υγεία και Ασφάλεια των Πυροσβεστών και τη χορήγηση Μέσων Ατομικής Προστασίας, σε όλες αδιακρίτως τις κατηγορίες του προσωπικού. 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ απάντησε στην Ερώτηση του ΚΚΕ με γενικόλογες και ασαφείς τοποθετήσεις. Μάλιστα στο ερώτημα του ΚΚΕ, αν θα χορηγηθούν Μέσα Ατομικής Προστασίας σε όλες αδιακρίτως τις κατηγορίες του προσωπικού, απάντησε: "Ως προς τη διασφάλιση και λήψη μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος, βρίσκονται σε ισχύ προβλέψεις που εμπεριέχονται σε σχετικούς Κανονισμούς, Διαταγές και Οδηγίες του, ενώ έχει εκπονηθεί και τελεί υπό επεξεργασία Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος, με το οποίο ρυθμίζονται τα εν λόγω θέματα". Αποτελεί πρόκληση για τους πυροσβέστες το γεγονός ότι η επεξεργασία αυτού του Προεδρικού Διατάγματος διαρκεί αρκετά χρόνια, με αφετηρία το 2008 επί ημερών κυβέρνησης της ΝΔ και συνεχίστηκε η επεξεργασία του το 2017 επί ημερών κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ.

Δύο χρόνια μετά στο Πυροσβεστικό Σώμα, υπάρχουν εκατοντάδες πυροσβέστες όπου από το 2001 μέχρι σήμερα, δεν έχει αντικατασταθεί το κράνος που τους έχει χορηγηθεί για τις αστικές πυρκαγιές και ο αντίστοιχος επενδύτης. Στους περισσότερους πυροσβέστες, κράνος για τις δασικές πυρκαγιές έχει να χορηγηθεί από την περίοδο 2008 – 2009. Στους εποχικούς πυροσβέστες δεν έχει χορηγηθεί το κατάλληλο κράνος και τα άρβυλα για να επεμβαίνουν στις δασικές πυρκαγιές και δεν τους έχει χορηγηθεί δεύτερη στολή εργασίας. Σε όλους τους πυροσβέστες μόνιμους και εποχικούς δεν έχει χορηγηθεί σύγχρονος εξοπλισμός όπως είναι οι ατομικές προσωπίδες, ενώ προβλήματα υπάρχουν με το απαρχαιωμένο σύστημα ενδοεπικοινωνίας και υπάρχει ανάγκη της άμεσης αντικατάστασης με σύγχρονο σύστημα. Η υπηρεσία χορήγησε πρόσφατα από δωρεές επιχειρηματιών, σε μόνιμους και 5ετείς πυροσβέστες γάντια και προστατευτική κουκούλα. 

Οι πυροσβέστες είναι αναγκασμένοι, επειδή ο εξοπλισμός που τους χορηγείται δεν είναι πλήρης, να αγοράζουν αρκετά ατομικά εφόδια και να πληρώνουν από την τσέπη τους, προκειμένου να προστατευτούν καλύτερα και να είναι πιο αποτελεσματικοί στην δουλειά τους. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι μετά από πρόσφατη περιοδεία που πραγματοποίησε το ΚΚΕ, στην 1η ΕΜΑΚ στον Ασπρόπυργο καθώς και στο Πεζοπόρο Τμήμα της Πυροσβεστικής στη Μαγούλα, αναφέρθηκε ότι ιδιαίτερα οι εποχικοί πυροσβέστες αγοράζουν με χρήματά τους τα Μέσα Ατομικής Προστασίας, που είναι απαραίτητα για την παρουσία τους στο μέτωπο της πυρκαγιάς, δαπανώντας τουλάχιστον 200-300 ευρώ. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση:

· Για την αύξηση των δαπανών του Κρατικού Προϋπολογισμού για την πυροσβεστική;

· Για να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς, η αγορά των Μέσων Ατομικής Προστασίας να είναι ατομική τους ευθύνη και να επωμίζονται το κόστος αγοράς τους; 

· Για τη χορήγηση του απαραίτητου ατομικού εξοπλισμού και των Μέσων Ατομικής Προστασίας και άλλων υλικών προστασίας, αδιακρίτως για όλες τις κατηγορίες των πυροσβεστών; 

· Για να μπει τέλος στις ελαστικές σχέσεις εργασίας στην Πυροσβεστική, με προσωπικό μόνιμο, με σταθερές εργασιακές σχέσεις, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες σε προσωπικό για όλη τη διάρκεια του έτους;

· Για την ένταξη του επαγγέλματος του πυροσβέστη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα;

Οι Βουλευτές

Παφίλης Θανάσης
Καραθανασόπουλος Νίκος
Κατσώτης Χρήστος
Κομνηνάκα Μαρία
Λαμπρούλης Γιώργος
Παπαναστάσης Νίκος
Στολτίδης Λεωνίδας
Συντυχάκης Μανώλης 
