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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Προβλήματα στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Τρικάλων
Πρόσφατα το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας πραγματοποίησε περιοδεία στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Τρικάλων. Από τη συζήτηση με τους πυροσβέστες αναδείχτηκαν μια σειρά από προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην υπηρεσία τους.
Πιο συγκεκριμένα τονίστηκε η αναγκαιότητα να ξεκινήσουν άμεσα εργασίες για την κατασκευή νέου κτηρίου, εντός του ιδιόκτητου οικοπέδου που στεγάζεται σήμερα η Πυροσβεστική Υπηρεσία και να πληροί σύγχρονες προδιαγραφές για τη λειτουργία της Υπηρεσίας Τρικάλων. Το κτήριο που στεγάζεται σήμερα η Πυροσβεστική, λόγω της παλαιότητάς του και των περιορισμένων χώρων, δεν είναι κατάλληλο για τη λειτουργία των υπηρεσιών, αλλά και της νεοσυσταθείσας Διοίκησης των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων.
Οι πυροσβέστες από την εμπειρία τους, τη συχνότητα, τον όγκο των επιχειρησιακών συμβάντων και το μέγεθος των περιοχών ευθύνης, θεωρούν ότι είναι αναγκαίο να υπάρξει αναβάθμιση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τρικάλων σε Σταθμό Β΄ Τάξης, με οργανική δύναμη που θα προσεγγίζει τους πενήντα (50) πυροσβέστες. Τόνισαν μάλιστα ότι η υπηρεσία τους σήμερα έχει αποδυναμωθεί αρκετά από προσωπικό και ότι η κατάσταση έχει επιδεινωθεί παραπέρα αφού με το νόμο για τις μεταθέσεις πυροσβεστών, πολλοί έχουν μετακινηθεί σε άλλες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες. 
Επεσήμαναν μάλιστα ότι το έργο τους δυσκολεύεται ακόμα περισσότερο, αφού τα πυροσβεστικά οχήματα λόγω της παλαιότητάς τους, δημιουργούν προβλήματα στην επιχειρησιακή τους δράση.
Τέλος θεωρούν ότι θα πρέπει άμεσα να υπάρξει αναβάθμιση των Πυροσβεστικών Κλιμακίων της Πύλης και της Οιχαλίας, σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς Δ΄ Τάξης και μετεγκατάστασή τους σε κτηριακές εγκαταστάσεις που να πληρούν τις προϋποθέσεις για την αποτελεσματική λειτουργία τους.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για:
· Την κατασκευή νέου κτηρίου για την εγκατάσταση της νεοσυσταθείσας Διοίκησης των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τρικάλων;
· Την αναβάθμιση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τρικάλων σε Σταθμό Β΄ Τάξης;
· Άμεση αντικατάσταση των παλαιών πυροσβεστικών οχημάτων με νέα;
· Αναβάθμιση των Πυροσβεστικών Κλιμακίων Πύλης και Οιχαλίας σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς Δ΄ Τάξης;
· Την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού και τη μονιμοποίηση των 5ετών και εποχικών πυροσβεστών για τη στελέχωση των αποδυναμωμένων Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων;
· Την επιστροφή των πυροσβεστών που μετατέθηκαν χωρίς τη θέλησή τους σε υπηρεσίες ανά την επικράτεια με συνέπεια την αποδυνάμωση των πυροσβεστικών υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων και τη σύνταξη νέου κανονισμού μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει πυροσβέστες για να καλύπτει τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό που έχει το Πυροσβεστικό Σώμα;
Οι Βουλευτές
Λαμπρούλης Γιώργος
Παπαναστάσης Νίκος
Παφίλης Θανάσης
