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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Μεγάλες ελλείψεις στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Παλαμά
Πρόσφατα αντιπροσωπεία του ΚΚΕ πραγματοποίησε περιοδεία σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας. Από τη συζήτηση με τους πυροσβέστες έγινε γνωστό ότι η συντήρηση του κτηρίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στον Παλαμά, καθώς και των εξωτερικών χώρων πραγματοποιείται με προσωπική εργασία των πυροσβεστών. Ακόμη αναφέρθηκε ότι δεν υπάρχει μέριμνα για να χορηγούνται τα χρηματικά ποσά που απαιτούνται για τη γραμματειακή υποστήριξη της υπηρεσίας και άλλες διοικητικές εργασίες. 

Ακόμη αναδείχτηκαν τα προβλήματα που υπάρχουν με την έλλειψη οχημάτων (4Χ4), για τη μετακίνηση του προσωπικού σε επιχειρησιακά συμβάντα σε δύσκολες ειδικές διαδρομές ώστε να πραγματοποιεί διασώσεις και παροχή βοήθειας σε ειδικές και έκτακτες καταστάσεις, καθώς και για να πραγματοποιούνται οι αλλαγές και η αντικατάσταση του προσωπικού στα συμβάντα.

Τέλος τόνισαν ότι στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Παλαμά δεν υπάρχουν επαρκείς χώροι στέγασης των πυροσβεστικών οχημάτων της υπηρεσίας.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση ώστε:

· Να χορηγούνται τα απαιτούμενα χρηματικά ποσά για τη συντήρηση του κτηρίου, τη γραμματειακή υποστήριξη και τις λοιπές διοικητικές εργασίες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Παλαμά;

· Να εξοπλιστεί η Πυροσβεστική Υπηρεσία Παλαμά με τα κατάλληλα οχήματα που απαιτεί το ανάγλυφο της περιοχής για συμβάντα με ιδιαίτερη δυσκολία;

· Να κατασκευαστεί κατάλληλο στέγαστρο για την προστασία όλων των οχημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας;

Οι Βουλευτές

Λαμπρούλης Γιώργος
Παπαναστάσης Νίκος
Παφίλης Θανάσης
