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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Συναδέλφισσες συνάδελφοι
Δεν είναι η πρώτη φορά που καταγγέλλουμε το προεδρείο της Ένωσης για ενέργειες αντίθετες με το καταστατικό της και για προσπάθεια εκφυλισμού των μαζικών  διαδικασιών που καθορίζουν την δημοκρατική λειτουργία μιας συνδικαλιστικής οργάνωσης. 
Ξεπέρασαν τον εαυτό τους αυτή τη φορά οι συνάδελφοι που απαρτίζουν το προεδρείο της Ένωσης διοργανώνοντας την ετήσια Γενική Συνέλευση χωρίς να τηρηθούν οι διαδικασίες που προβλέπονται από το νόμο και το καταστατικό. 
Συγκεκριμένα, το προεδρείο της Ένωσης, αποφάσισε την διεξαγωγή της Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης χωρίς να προηγηθεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου και χωρίς να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα που προβλέπεται από το καταστατικό και μάλιστα σε ημερομηνία που δεν υπήρχε ακτοπλοϊκή σύνδεση με τα υπόλοιπα νησιά. Αποκλείστηκε δηλαδή η παράταξη μας , εντελώς πραξικοπηματικά, τόσο από την λήψη απόφασης για την ημερομηνία διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης όσο και από την δυνατότητα να παραβρεθούμε και να συμμετέχουμε στη διαδικασία απολογισμού και λήψης αποφάσεων της συνέλευσης. Επίσης για την  ενημέρωση των μελών δεν αξιοποιήθηκε κάθε πρόσφορο μέσο, όπως προβλέπει το καταστατικό, παρά μόνο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προς τις υπηρεσίες της περιφέρειας και ορισμένων συναδέλφων. Άφησαν δηλαδή στη ευχέρεια της Διοίκησης την ενημέρωση των συναδέλφων καθώς η πρόσκληση δεν αναρτήθηκε ούτε καν στην ιστοσελίδα της Ένωσης. Ομοίως δεν κλήθηκε ούτε και το μέλος της εξελεγκτικής  επιτροπής που εξελέγη από το ψηφοδέλτιο της Ε.Α.Κ.Π. ώστε να συμμετάσχει στον έλεγχο και την έκθεση της επιτροπής.
Στη συνέχεια ενημερωθήκαμε, μέσω ανακοίνωσης αναρτημένης στην ιστοσελίδα της Ένωσης,  ότι αποφασίστηκε να πραγματοποιηθούν οι εκλογές   στις 17/12 από τις 11:00 έως τις 17:00, δηλαδή σε μόλις έξι ώρες και αυτό κατά παράβαση του καταστατικού σύμφωνα με το οποίο επιτρέπεται σύντμηση του χρόνου διεξαγωγής των αρχαιρεσιών έως δέκα ώρες. 
Επίσης σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση οι εκλογές θα διεξαχθούν  μόνο στα νησιά Λέσβου, Λήμνου και Σάμου ενώ δεν αναφέρεται πουθενά το νησί της Ικαρίας. Η ανακοίνωση δηλαδή που υπογράφουν οι απερχόμενοι πρόεδρος και γραμματέας της Ένωσης, αποκλείει από την εκλογική διαδικασία τους υπαλλήλους του υπηρετούν στο νησί της Ικαρίας.
Είναι πραγματικά πρωτοφανές για τα συνδικαλιστικά χρονικά μια τέτοιου είδους και μεγέθους απαξίωση των δημοκρατικών διαδικασιών της συνδικαλιστικής μας οργάνωσης και των συναδέλφων που  στήριγμα τους σε κάθε κατάργηση των δικαιωμάτων τους θα έπρεπε να αποτελεί η Ένωση μας. Δε θα έπρεπε βέβαια να περιμένουμε καλύτερη στάση από ένα προεδρείο που δεν έχει καλέσει το Δ.Σ. σε συνεδρίαση για πάνω από ένα έτος, ακόμα και όταν επιτράπηκαν οι μετακινήσεις μεταξύ των νησιών, ακόμα και όταν οι συνάδελφοι ήρθαν αντιμέτωποι με τις επιπτώσεις που είχε η εφαρμογή του νόμου 4662/20, με το ξεσπίτωμα των συναδέλφων και με τις ατέλειωτες επιφυλακές μέσα στην αντιπυρική περίοδο. Φυσικά θα έπρεπε να απολογηθούν αφού ουδεμία ενέργεια δεν έκαναν ούτε για να τον αποτρέψουν ούτε καν για να ενημερώσουν τους συναδέλφους.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να αξιολογήσουν και την παράταξη μας μέσα από τις δραστηριότητες της αλλά και την στάση της πλειοψηφούσας παράταξης και να αποφασίσουν τι πραγματικά θέλουν από το συνδικαλιστικό τούς όργανο. Εμείς από τη μεριά μας δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε τον εκφυλισμό και την πλήρη απαξίωση της Γενικής Συνέλευσης ως ανώτερου οργάνου της Ένωσης και θα εξαντλήσουμε κάθε μέσο για να πραγματοποιηθεί με όλες τις σύννομες διαδικασίες ώστε να γίνει πραγματικός απολογισμός και να δίνεται η δυνατότητα σε όλους τους συναδέλφους να μπορούν να συμμετάσχουν.
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