ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 
.               Της  Ένωσης  Υπαλλήλων  Πυροσβεστικού  Σώματος  Περιφέρειας  Ηπείρου                .                                                                                                                                                                        Τηλ.: 6978520351-6972620039-6942650036, Fax: 2674022211, website: www.eakp.gr, email: info@eakp.gr
                                                                                                                                                                      Ιωάννινα 19 Φεβρουαρίου 2022
ΣΥΜΠΑΡΆΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΎΗ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΏΚΟΝΤΑΙ,
ΕΠΕΙΔΗ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥΣ
  Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου καταγγέλλει τις διώξεις των μαθητών, που γίνονται στην περιφέρειά μας. 
  Οι μαθητές οδηγούνται στα δικαστήρια γιατί πριν από δύο χρόνια αγωνίστηκαν για να αναβαθμίσουν την λειτουργία των σχολείων τους και την εκπαίδευσή τους, υλοποιώντας τις αποφάσεις των μαθητικών τους συμβουλίων για κινητοποιήσεις.
  Στη Φιλιππιάδα 8 μαθητές διώκονται και δικάζονται την Τετάρτη 23 Φλεβάρη, μετά από μήνυση «αγανακτισμένου» γονέα και στα Ιωάννινα 4 μαθητές δικάζονται δύο μέρες αργότερα, μετά από μήνυση της διευθύντριας. 
  Εκφράζουμε την συμπαράστασή μας στους διωκόμενους μαθητές και καταδικάζουμε την ποινικοποίηση των μαθητικών κινητοποιήσεων που στόχο έχουν να κάμψουν την οργανωμένη αντίσταση και τους αγώνες τους, όπως επιχειρείται γενικότερα και με την ποινικοποίηση των αγώνων των εργαζομένων.  
  Ο κοινός αγώνας μαθητών, γονιών, εκπαιδευτικών και όλων των εργαζόμενων για το δικαίωμα στην μόρφωση και για την αναβάθμιση της ζωής τους, θα δώσει την καλύτερη απάντηση στην κυβερνητική πολιτική της εκμετάλλευσης, που καταργεί δικαιώματα και στερεί την ουσιαστική μόρφωση από τις εργατικές - λαϊκές         οικογένειες.
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