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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
ΘΕΜΑ: Ίδρυση Πυροσβεστικού Σταθμού Δ΄ τάξης στην Τοπική Κοινότητα Βολισσού Δημοτικής Ενότητας Αμανής 
 Η Χίος είναι το πέμπτο σε μέγεθος νησί της Ελλάδας με μεγάλη ιδιαιτερότητα στη μορφολογία του εδάφους και στη βλάστηση. Ο ορεινός όγκος της Αμανής καλύπτει το βορειοδυτικό τμήμα του νησιού. Κατά το παρελθόν στη βορειοδυτική Χίο (πρώην Δήμο Αμανής - σύμπλεγμα 19 χωριών με κέντρο τη Βολισσό) δημιουργήθηκαν μεγάλα προβλήματα όταν χρειάστηκε να αντιμετωπιστούν έκτακτες ανάγκες, όπως τροχαία ατυχήματα, εγκλωβισμοί, πτώσεις πολιτών κτλ. Επίσης σε πυρκαγιές τα τελευταία χρόνια έχουμε θρηνήσει θύματα 2 πολίτες και 3 πυροσβέστες, με τελευταίο περιστατικό το θάνατο του πυροσβέστη το καλοκαίρι του 2021.
 Η περιοχή της Αμανής υπάγεται στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο των Καρδαμύλων  το οποίο εδρεύει στο βορειοανατολικό τμήμα του νησιού. Εξαιτίας της μορφολογίας του εδάφους και του υφιστάμενου οδικού δικτύου, δεν μπορούν τα πυροσβεστικά οχήματα να προσεγγίσουν έγκαιρα την περιοχή. Απαιτείται πολύ μεγάλος χρόνος για τη μετακίνηση των οχημάτων, που ξεκινούν από τα Καρδάμυλα για να φτάσουν στη συγκεκριμένη περιοχή. Ο χρόνος μετάβασης στις κοινότητες της Αμανής από τα Καρδάμυλα υπερβαίνει τη μία ώρα και μπορεί να φτάσει έως και τις δύο ώρες για τις πλέον απομακρυσμένες κοινότητες. Παρόμοια είναι και η κατάσταση για τη μετάβαση των οχημάτων από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Χίου, η οποία βρίσκεται στο κέντρο της πόλης στην ανατολική πλευρά του νησιού. Η απόσταση από την Πυροσβεστική Υπηρεσία της Χίου μέχρι τη Βολισσό είναι 40 χιλιόμετρα και ο χρόνος που απαιτείται για ένα όχημα βαρέως τύπου με πλήρη εξοπλισμό για να φτάσει στην περιοχή είναι τουλάχιστον μία ώρα και ένα τέταρτο. Η απόσταση από την Βολισσό έως τα Νενητούρια, μια ακόμα δυσκολότερη διαδρομή με στενούς δρόμους, είναι περίπου 35 χιλιόμετρα οπότε γίνεται εύκολα κατανοητό ότι τα οχήματα χρειάζονται επιπλέον μία ώρα για να φτάσουν στα Νενητούρια. 
Ακόμη υπάρχει έτοιμο και πλήρως εξοπλισμένο οίκημα για τη στέγαση του Πυροσβεστικού Σταθμού το οποίο έχει ελεγχθεί από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, έχει κριθεί κατάλληλο και είναι ιδιοκτησίας του Δήμου.
Η ίδρυση του Πυροσβεστικού Σταθμού στην Τοπική Κοινότητα Βολισσού θα δώσει τη δυνατότητα μετά την εκδήλωση πυρκαγιάς για τη γρήγορη και αποτελεσματική επέμβαση και πλήρη κατάσβεσή της, πριν αυτή προλάβει να εξαπλωθεί με καταστροφικές συνέπειες για την περιοχή.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την ίδρυση   Πυροσβεστικού Σταθμού Δ΄ τάξης στην Τοπική Κοινότητα Βολισσού της Δημοτικής Ενότητας Αμανής;
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