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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Για τα προβλήματα στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καβάλας
Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας πραγματοποίησε επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καβάλας. Από τη συζήτηση με τους πυροσβέστες αναδείχτηκαν μια σειρά από οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Πιο συγκεκριμένα τόνισαν το πρόβλημα της υποστελέχωσης της Υπηρεσίας, τις ελλείψεις σε Μέσα Ατομικής Προστασίας για τους πυροσβέστες, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν με τα φθαρμένα ελαστικά των οχημάτων καθώς και τη μη έγκαιρη αντικατάστασή τους. Ακόμη εντόπισαν μια σειρά από προβλήματα που υπάρχουν με τη συντήρηση του κτηρίου.
Ιδιαίτερα αναφέρθηκαν για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν όταν μετακινούνται εκατοντάδες χιλιόμετρα μακρυά για την αντιμετώπιση συμβάντων σε άλλες Περιφέρειες. Μάλιστα εκδήλωσαν τη διαμαρτυρία τους διότι οι ώρες της μετακίνησης καθώς και στη συνέχεια η επέμβασή τους για την αντιμετώπιση των συμβάντων ξεπερνούν συνολικά τις τριάντα (30) συνεχόμενες ώρες, γεγονός που τους καταπονεί αφάνταστα, δεδομένου ότι δεν λαμβάνονται μέτρα μέριμνας σχετικά με τη σίτιση και την αξιοπρεπή ανάπαυσή τους.
Ακόμη οι πυροσβέστες επεσήμαναν ότι οι ταυτότητες που έχουν είναι παλαιού τύπου. Μάλιστα όταν πρόκειται πυροσβέστης να ταξιδέψει σε χώρες της Ε.Ε. οι ταυτότητες αυτές δεν αναγνωρίζονται ως ταξιδιωτικά έγγραφα, με συνέπεια να επιβαρύνονται οικονομικά για την έκδοση ή την ανανέωση διαβατηρίου.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η κυβέρνηση ώστε:
- Να προσληφθεί το αναγκαίο προσωπικό που να καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες της υπηρεσίας.
- Να χορηγηθούν άμεσα στο προσωπικό τα αναγκαία Μέσα Ατομικής Προστασίας.
- Να αντικατασταθούν άμεσα τα ελαστικά των οχημάτων, ενόψει μάλιστα της αντιπυρικής περιόδου.
- Να ληφθούν μέτρα μέριμνας για τη σίτιση και την εξασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών εργασίας και ανάπαυσης των πυροσβεστών που μετακινούνται για την κατάσβεση πυρκαγιών.
- Να εκδοθούν νέες σύγχρονες ταυτότητες που θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και ως ταξιδιωτικά έγγραφα.
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