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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΊΟΥ ΜΑΣ
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι
  Την Παρασκευή 15 Απριλίου, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του σωματείου μας (Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου).
 Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, εκτιμά ότι η μικρή συμμετοχή των συναδέλφων στην Γενική Συνέλευση οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην απογοήτευση και την αγανάκτηση τους, εξαιτίας των ενεργειών του προεδρείου του σωματείου και της πλειοψηφίας των συνδικαλιστικών μας οργάνων όλο το προηγούμενο διάστημα και κυρίως όταν έβαζαν πλάτη για να περάσει και να ψηφιστεί ο νόμος της ψευτοαναδιοργάνωσης του Π.Σ. και της Πολιτικής Προστασίας (νόμος 4662), που μας επιβάλλει ξεσπίτωμα με μεταθέσεις, κατάργηση του ελεύθερου χρόνου με τις επιφυλακές, μεγαλύτερη υποβάθμιση των υπηρεσιών μας από τις νέες υποτιθέμενες ''αξιολογήσεις'' υπηρεσιών και του προσωπικού κ.α. Η συνδικαλιστική πλειοψηφία έχει μεγάλες ευθύνες γιατί πρότεινε στην κυβέρνηση το ξεσπίτωμα χιλιάδων πυροσβεστών με μεταθέσεις και υποστήριζε ακόμα και μέσα στη Βουλή τη χειροτέρευση των εργασιακών μας συνθηκών, ενώ πυροσβέστες με την Ε.Α.Κ.Π. διαδήλωναν απ’ έξω ενάντια στις δραματικές αλλαγές που έρχονταν (και ήρθαν). 
  Για τους λόγους αυτούς κυρίως, δεν υπήρξε η αναμενόμενη συμμετοχή από τους μόνιμους πυροσβέστες στις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν και από το σωματείο μας και από την ομοσπονδία αντίστοιχα, ενάμισι χρόνο μετά την ψήφιση και την εφαρμογή του νόμου 4662/2020 και αφού είχαν εφαρμοστεί πλήρως οι διατάξεις του περί μεταθέσεων, επιφυλακών κ.α.
  Επίσης, η γενικότερη αποχή της πλειοψηφίας των πυροσβεστών και η μη συμμετοχή τους στα συνδικαλιστικά δρώμενα, οφείλεται στις διαχρονικές προτροπές του κυβερνητικού συνδικαλισμού προς τους πυροσβέστες, ότι αρκεί η ψήφος τους για την ανάδειξη των εκπροσώπων τους, για να τους λύσει τα προβλήματα. 
  Με αυτό το σκεπτικό, ο διοικητικός απολογισμός του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ. Ηπείρου δεν έδωσε βάση στην ουσιαστική διεκδίκηση των δικαιωμάτων των πυροσβεστών με θέσεις, προτάσεις και αιτήματα που είναι προς όφελός τους και όχι εναντίον τους. Για τον λόγο αυτό η Ε.Α.Κ.Π. τον καταψήφισε. Στον οικονομικό απολογισμό, καθώς αυτός συνδέεται άμεσα με τον διοικητικό απολογισμό στη βάση των διεκδικήσεων που ο πρώτος προβάλλει, η Ε.Α.Κ.Π. ψήφισε Λευκό.
Επιπλέον, στην Γενική Συνέλευση η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών, ανέδειξε:
· Τις διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων, αλλά και του συμβιβασμένου συνδικαλισμού, σε αντιδιαστολή με τον αγώνα που πραγματοποίησε η Ε.Α.Κ.Π. για να μην ψηφιστεί ο νόμος 4662, προσπαθώντας να συσπειρώσει τους εργαζόμενους σε ένα μέτωπο πάλης με βάση την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών.
· Τα προβλήματα των πυροσβεστών και της υπηρεσίας, που θα πολλαπλασιαστούν μέσα στην αντιπυρική περίοδο (νέο ξεσπίτωμα συναδέλφων και από την Ήπειρο με μεταθέσεις, σύμφωνα με τον νέο Κανονισμό  -  μεγαλύτερη διεύρυνση των επιφυλακών σε μόνιμη τακτική βάση, όλα αυτά σε συνδυασμό με τις ελλείψεις σε προσωπικό - μέσα - εξοπλισμό και όλες τις αρνητικές συνέπειες που επέφερε ο νόμος της ψευτοαναδιοργάνωσης του Π.Σ. και της Πολιτικής Προστασίας).
· Την αναγκαιότητα που υπάρχει για την μεγαλύτερη δυνατή μαζική συμμετοχή των συναδέλφων σε όλες τις συλλογικές διαδικασίες του σωματείου (Συμβούλια, Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις, Κινητοποιήσεις), προκειμένου να συζητούνται αναλυτικά τα προβλήματα και οι προτάσεις και να παίρνονται αποφάσεις για να οργανώσουμε δυναμικά τον αγώνα μας. 
  Οι εκλογές για το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εξελεγκτική Επιτροπή του σωματείου και τους αντιπροσώπους του στην Ομοσπονδία (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.), αποφασίστηκε να διενεργηθούν στις 9 και στις 10 Μαΐου. Προβλέπεται επίσης να πραγματοποιηθούν εκλογές και για το Νομαρχιακό Τμήμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τον νομό Ιωαννίνων. Δυστυχώς, η πλειοψηφία των συναδέλφων στη Συνέλευση, αποφάσισε να διενεργηθούν οι εκλογές και με το σύστημα της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (στις 10 Μαΐου). Η Ε.Α.Κ.Π. ψήφισε κατά της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας που επιβλήθηκε στα σωματεία με τον αντιδραστικό νόμο Χατζηδάκη, γιατί η χρήση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας δεν μπορεί να διασφαλίσει το αδιάβλητο της εκλογικής διαδικασίας και δημιουργεί προϋποθέσεις για την νόθευση των αποτελεσμάτων αφού κανείς δεν μπορεί να ελέγξει εάν τηρούνται η διασφάλιση της μυστικότητας, η ταυτοποίηση αυτών που θα επιλέξουν να ψηφίσουν ηλεκτρονικά και ο έλεγχος για το ποιοι έχουν δικαίωμα ψήφου. Η ευθύνη της διεξαγωγής των εκλογών φεύγει πλέον από την Εφορευτική Επιτροπή, που είναι εκλεγμένη από την Συνέλευση, γιατί δεν συλλέγει η Επιτροπή τις ηλεκτρονικές ψήφους, αλλά η πλατφόρμα που διεξάγει την ηλεκτρονική ψηφοφορία. Υπάρχουν ήδη και καταγγελίες από τους εργαζόμενους στον Τύπο, για τις εκλογές που διενεργήθηκαν με ηλεκτρονική ψηφοφορία στον ΕΔΟΕΑΠ–Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι
  Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στα εργασιακά μας, από την αντιλαϊκή πολιτική όλων των κυβερνήσεων, μας έχει φέρει σε δύσκολη θέση όπως και όλο τον λαό με την ακρίβεια και την φτώχεια.
   Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών με τις θέσεις και τις προτάσεις της θα συνεχίσει την προσπάθεια που καταβάλλει όλα αυτά τα χρόνια, για ένα σωματείο μαχητικό στο πλευρό του πυροσβέστη. 
  Χρειάζεται να δράσουμε οργανωμένα, μεθοδικά και με σχέδιο για να οργανώσουμε καλύτερα τον αγώνα, προκειμένου να προστατέψουμε και να βελτιώσουμε την ζωή μας, να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας και να δώσουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που έχουμε ως εργαζόμενοι. 
Να διεκδικήσουμε: 
· Την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας. Να καταργηθούν όλα τα μέτρα που έχουν επιβληθεί εναντίον μας και να μην φορτωθούν νέα οικονομικά και οικογενειακά βάρη στις πλάτες μας, προκειμένου να βελτιωθεί άμεσα η οικονομική μας κατάσταση. 
· Ανθρώπινες και ασφαλείς συνθήκες στην εργασία μας, ένταξη του επαγγέλματος μας στα Βαρέα, Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά, πλήρη εφαρμογή της νομοθεσίας για την Προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας στην Εργασία, χρηματική αποζημίωση για την υπερωριακή εργασία και την εργασία κατά την διάρκεια Κυριακών και Αργιών όπως ισχύει για όλους τους πολιτικούς δημόσιους υπαλλήλους.
· Να μην ξεσπιτωνόμαστε με μεταθέσεις - αποσπάσεις - μετακινήσεις, να επιστρέψουν όλοι οι συνάδελφοι που ξεσπιτώθηκαν με μεταθέσεις, να καλυφθούν οι τεράστιες ελλείψεις που υπάρχουν σε προσωπικό με προσλήψεις και με την μονιμοποίηση όλων των 5ετών και των συμβασιούχων πυροσβεστών.
· Να αναβαθμίσουμε την υπηρεσία μας, την πυροπροστασία και την Πολιτική Προστασία στην περιοχή μας και στην πατρίδα μας, με την κάλυψη όλων των μεγάλων ελλείψεων με κρατική χρηματοδότηση. Για να μπορούμε να κάνουμε αποτελεσματικά την δουλειά μας, να προστατεύσουμε τους συμπολίτες μας, τις περιουσίες, τις υποδομές και τον φυσικό μας πλούτο.
  Καλούμε τους συναδέλφους να στηρίξουν την προσπάθεια της Ε.Α.Κ.Π., που επιβεβαιώθηκε πλήρως για όλα όσα είχε ενημερώσει και προειδοποιήσει τους πυροσβέστες σε ότι αφορά τα μέτρα που θα επιβληθούν εναντίον μας και αγωνίστηκε με όλες τις δυνάμεις της για να μην ψηφιστούν και να μην εφαρμοστούν τα μέτρα αυτά. Να καταδικάσουν τον κυβερνητικό συνδικαλισμό, να στηρίξουν μαζικά και να ψηφίσουν το ψηφοδέλτιο της Ε.Α.Κ.Π. στις εκλογές του σωματείου με όποιον τρόπο και αν αποφασίσουν να ψηφίσουν, ακόμα και αν επιλέξουν να ψηφίσουν ηλεκτρονικά.
Η ΜΑΖΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π. ΘΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΣΤΗΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
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