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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
  Συνάδελφοι -Συναδέλφισες
 	 Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών την Τέταρτη, Πέμπτη και Παρασκευή στις 13-14-15 Απριλίου του 2022 θα πραγματοποιήσει περιοδεία σε πυροσβεστικές υπηρεσίες και κλιμάκια των Νομών Φθιώτιδας και  Ευρυτανίας .
 Η περιοδεία γίνεται στα πλαίσια των εκλογών που πλησιάζουν το Μάιο και του αγώνα που κάνει η Ε.Α.Κ.Π. προκειμένου να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι του κλάδου μας για τις αλλαγές που έχουν επέλθει στα εργασιακά μας θέματα. Αλλαγές που τις έχουμε νιώσει στο πετσί μας αυτά τα δύο (2) χρόνια. Με την ανοχή φυσικά των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών πλειοψηφιών της Ομοσπονδίας και των διοικήσεων των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων χωρίς η δικιά μας Ένωση να αποτελεί εξαίρεση, όλοι μαζί συναίνεσαν και συναινούν με την αδράνεια τους στο ξεπούλημα των δικαιωμάτων μας και με την ψήφιση του Ν.4662/20. Δεν επιτρέπεται εφησυχασμός όταν ανατρέπονται ολόγυρα μας εργασιακά δικαιώματα κατακτημένα με αγώνες και θυσίες των πρωτοπόρων συνδικαλιστών.
 	 Η αδιαφορία για τα προβλήματα σου δεν χαρακτηρίζει μόνο τις κυβερνήσεις που εναλλάσσονται στην εξουσία αλλά και τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού που έχουν εξαργυρώσει την εμπιστοσύνη σου. Χωρίς την πολύτιμη βοήθεια τους καμία κυβέρνηση δεν θα μπορούσε να περάσει τα αντεργατικά της μέτρα σε βάρος μας. 
Συνάδελφοι ενημερώστε και όσους συναδέλφους είναι σε ανάπαυση αλλά θα ήθελαν να συμμετέχουν στον διάλογο. Οι εκλογές σε ένα περίπου μήνα πλησιάζουν και ο συσχετισμός δύναμής της Ένωσης θα πρέπει να αλλάξει. Είναι πολλά αυτά που έχουμε να πούμε και να αποφασίσουμε από κοινού για το μέλλον μας για το μέλλον των παιδιών μας γι’ αυτό σε καλούμε να είσαι παρών. 	
 
Το πρόγραμμα της περιοδείας έχει ως εξής για την 13/4/22:
Π.Υ.  Λαμίας – Περ/κη Διοίκηση – ΠΕΚΕ   Ω/ 9.30΄      
7η ΕΜΑΚ –ΒΙ.ΠΕ.               Ω/     11:30΄
Π.Κ.   Στυλίδας                    Ω/     14:00΄      
Π.Κ.  Δομοκού                      Ω/     18:00΄ 
Π.Κ. ΞΥΝΙΑΔΑΣ                 Ω/     19:00΄ 

Το πρόγραμμα της περιοδείας έχει ως εξής για την 14/4/22: 
Π.Υ.   Μακρακώμης             Ω/      8:00΄
Π.Υ.   Καρπενησίου              Ω/    10:30΄
[bookmark: _GoBack]Π.Υ.   Αργυροχωρίου            Ω/    13:00΄

Το πρόγραμμα της περιοδείας έχει ως εξής για την 15/4/22: 
Π.Κ.   Αγίου Κων/νου           Ω/    13:30΄ 
Π.Κ.   Αταλάντης   	       Ω/    16:30΄  
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