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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΑΣ
  Χαιρετίζουμε αγωνιστικά τους συναδέλφους που στήριξαν την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών στις εκλογές του σωματείου μας και έδωσαν την δική τους αγωνιστική απάντηση απέναντι στον εκφοβισμό και την μοιρολατρία που καλλιεργείται στον χώρο μας, ιδιαίτερα μετά την ψήφιση του νόμου 4662.
 Η διατήρηση της εκλογικής δύναμης της Ε.Α.Κ.Π. στα ίδια περίπου επίπεδα σε ψήφους, η διατήρηση των εκλεγμένων εκπροσώπων της στο Διοικητικό Συμβούλιο και την Ομοσπονδία και η αύξηση κατά έναν αντιπρόσωπο στο Νομαρχιακό Τμήμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στα Ιωάννινα, θα αξιοποιηθούν και σε αυτήν την συνδικαλιστική θητεία στην κατεύθυνση της οργάνωσης του αγώνα για να αντισταθούμε στις νέες αρνητικές συνθήκες που δημιουργούνται για όλους μας, από τις μεγάλες ελλείψεις που υπάρχουν στην υπηρεσία μας, από το μεγάλο κύμα ακρίβειας στα βασικά είδη πρώτης ανάγκης και από την απαράδεκτη συμμετοχή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο με επίκεντρο την Ουκρανία.
 Καλούμε τους συναδέλφους μας να συσπειρωθούν γύρω από το σωματείο μας και να συμμετέχουν ενεργά σε όλες τις συνδικαλιστικές δραστηριότητες και κινητοποιήσεις, για να παλέψουμε να γίνουν πράξη τα δίκαια αιτήματά μας, να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες μας και να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες για εμάς και τις οικογένειές μας. 
Να διεκδικήσουμε:
· Ανθρώπινες συνθήκες στην εργασία μας, προστασία της υγείας και της ζωής μας, ένταξη του επαγγέλματος μας στα Βαρέα - Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά.
· Κατάργηση του ισχύοντος κανονισμού μεταθέσεων και σύνταξη νέου δίκαιου και αξιοκρατικού κανονισμού που δεν θα μας ξεσπιτώνει.
· Κατάργηση των επιφυλακών που γίνονται για να καλύψουν πάγιες και όχι έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες.
· Να βελτιωθεί άμεσα η μισθολογική και η οικονομική μας κατάσταση με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και χρηματική αποζημίωση για την υπερωριακή εργασία και τα οφειλόμενα ρεπό.
· Να γίνουν πράξη οι προτάσεις που θα αναβαθμίσουν την υπηρεσία μας, την πυροπροστασία και την Πολιτική Προστασία της περιοχής μας και της πατρίδας μας, με την κάλυψη όλων των μεγάλων ελλείψεων σε μόνιμο προσωπικό - μέσα - εξοπλισμό - υποδομές με κρατική χρηματοδότηση και την μονιμοποίηση όλων των 5ετών, 7ετών και συμβασιούχων πυροσβεστών.
· Μαζί με όλους τους εργαζόμενους να ανατρέψουμε την εξαιρετικά δύσκολη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί από την αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων, στην εργασιακή, οικογενειακή και προσωπική μας ζωή, με την φτώχεια να διευρύνεται όλο και περισσότερο σε μεγαλύτερα τμήματα του λαού.  
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