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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΎ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Α.Κ.Π.  
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΛΠΙΔΑ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Σε λίγες ημέρες θα διεξαχθούν οι εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων. Η διαδικασία αυτή δεν πρέπει να θεωρείται ξεκομμένη από κάθε άλλη αγωνιστική διεργασία. Στα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων εφαρμόζονται διατάξεις πλήρως εναρμονισμένες με το ευρύτερο πλαίσιο λειτουργίας του Π.Σ. και της Πολιτικής Προστασίας. Αποτελούν μέρος του ν.4662/2020 το οποίο έχει σκοπό να εξυπηρετήσει το όλον του πνεύματος αυτού του νόμου αλλά και της γενικότερης πολιτικής που η εκάστοτε κυβέρνηση θέλει να εφαρμόσει στο χώρο του Π.Σ.
Ψηφίζοντας εκπροσώπους για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων δε θα πρέπει να ξεχνάμε την κατάργηση του αμετάθετου που επιβάλλει το άρθρο 152 και το ξεσπίτωμα ανά 6ετία το οποίο πανηγύρισαν όλοι οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Ομοίως δε μπορεί να μας διαφεύγουν πρόσφατα δημοσιεύματα για το ξεπούλημα 22 ακόμα περιφερειακών αεροδρομίων σε ιδιωτικές εταιρείες, όπως συνέβη με τη «Fraport», και τις επιπτώσεις που είχε αυτό σε πάνω από 500 περίπου πυροσβέστες ειδικά σε νησιά όπως η Σαντορίνη, η Μύκονος, η Σκιάθος κ.λπ. Όμως και το υπόλοιπο προσωπικό δεν έμεινε ανεπηρέαστο αφού σχεδόν όλες οι υπηρεσίες στερήθηκαν πολύτιμο ανθρώπινο δυναμικό κατά την επέμβαση στα διάφορα συμβάντα. Ούτε βέβαια θα πρέπει να αγνοούμε εξελίξεις όπως το πρόσφατο κλείσιμο του Π.Κ. Αργυράδων το οποίο δεν ήταν καθόλου κεραυνός εν αιθρία αλλά συνειδητή επιλογή απαξίωσης.
Επομένως η εκλογή αντιπροσώπων στα συμβούλια μεταθέσεων δεν έχει ως μοναδικό κριτήριο την επιλογή εκείνων που θα υψώσουν ισχυρό τοίχος σε κάθε προσπάθεια ρουσφετολογικής εξαγοράς συνειδήσεων και εκβιασμών. Ούτε μπορεί να νιώθει κανείς ικανοποιημένος με εκπροσώπους που απλώς θα μεριμνούν για να υλοποιούνται οι κατευθύνσεις άνωθεν!  
 Χρειαζόμαστε εκπροσώπους αγωνιστές που μπορούν να κατανοούν την ανάγκη αλλαγής των κακώς κειμένων. Συναδέλφους οι οποίοι έχουν διάθεση να ενημερώσουν και να οργανώσουν αγώνες με το υπόλοιπο προσωπικό για να αλλάξουν ή και να καταργηθούν νόμοι, διατάξεις και πολιτικές που ζημιώνουν τη ζωή μας, τον οικογενειακό προγραμματισμό αλλά και εν τέλει την ίδια την ασφάλεια του λαού από φυσικές καταστροφές και κάθε κίνδυνο που γίνεται απειλή για την ζωή και την περιουσία του. 
Τέτοιοι εκπρόσωποι όμως σε καμία περίπτωση δε μπορεί να αναζητήσει κανείς σε συνδυασμούς όπως η Ανεξάρτητη Ενωτική Πρωτοβουλία Πυροσβεστών (Α.Ε.Π.Π.) και η Προοδευτική Αδέσμευτη Κίνηση Πυροσβεστών (Π.Α.Κ.Π. πρώην ΠΑ.Σ.Κ.Π.), γιατί η ξεκάθαρη προσπάθεια που γίνεται με την εκλογική σύμπλευση στελεχών από τις δύο παρατάξεις για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων δείχνει ακριβώς το αντίθετο. 
Φανερώνει τον κοινό τους ιδεολογικό άξονα που είναι η πιστή εφαρμογή και εμβάθυνση των πολιτικών και τακτικών που προαναφέρθηκαν. Μάλιστα η απροκάλυπτη  προσπάθεια συνεργασίας για την σύσταση κοινού ψηφοδελτίου μεταξύ των μέχρι χθες «αντιπάλων», αποκαλύπτει ότι δεν υπάρχουν διαφορετικές θέσεις και προσανατολισμοί,  αλλά ένας και μοναδικός σκοπός:
 Να διευκολύνουν τις εκάστοτε κυβερνήσεις να υλοποιούν σταδιακά  τον στρατηγικό τους σχεδιασμό μέχρι την τελική ολοκλήρωση του με την μεταφορά αρμοδιοτήτων σε δήμους, ιδιώτες, Μ.Κ.Ο. και εθελοντικές οργανώσεις σε βάρος της αποτελεσματικής πυροπροστασίας και δασοπροστασίας που έχει ανάγκη η χώρα και ο λαός! H κολεγιά τους αυτή είναι μία ακόμη απόδειξη ότι λαμβάνουν αποφάσεις με τη μεγάλη μάζα των πυροσβεστών στο περιθώριο και αγνοώντας τις ανάγκες τους. 
Πρόκειται για τακτική που θυμίζει απλά μοίρασμα θέσεων μεταξύ τους για να συνεχίσουν καλύτερα να κοιμίζουν και να αποπροσανατολίζουν τους συναδέλφους.
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών σας καλεί να στηρίξετε τους υποψηφίους που συσπειρώνονται με το αγωνιστικό πλαίσιο πάλης που προτείνει σε όλους τους πυροσβέστες για να ανατραπούν μέσα από την οργάνωση αγωνιστικών κινητοποιήσεων οι αντεργατικές πολιτικές  που εφαρμόζονται χρόνια τώρα σε βάρος των δικαιωμάτων μας! 
Ακόμα και όταν με μεθόδους όπως η επιβολή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας η κυβέρνηση επιχειρεί τη σταδιακή απομόνωση του προσωπικού και την απομαζικοποίηση των διαδικασιών, εμείς έχουμε υποχρέωση να συνεχίσουμε χαράζοντας το δικό μας δρόμο με βάση τις δικές μας ανάγκες και των οικογενειών μας! 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
Ακολουθεί το ΕΝΩΤΙΚΟ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ψηφοδέλτιο της Ε.Α.Κ.Π.
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