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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα: Επί πληρωμή τα γεύματα των σπουδαστών στην Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής
Η κυβέρνηση στις αρχές Φλεβάρη 2023 εγκαινίασε τη λειτουργία του Κέντρου Εκπαίδευσης Πυροσβεστικής στο χώρο της πρώην Αμερικανικής Βάσης στη Ν. Μάκρη, μετά τη μεταφορά της Σχολής Αξιωματικών από τη Ν. Κηφισιά.
Ωστόσο η μεταφορά αυτή για τους πρωτοετείς σπουδαστές της Σχολής Αξιωματικών, οι οποίοι στρατωνίζονται στη Σχολή,  είχε ως συνέπεια να επιβαρύνονται οι ίδιοι το κόστος των δύο ημερήσιων γευμάτων στη Σχολή, για τα οποία ο κάθε σπουδαστής καταβάλλει περίπου δώδεκα (12) ευρώ ημερησίως.
Πληροφορίες αναφέρουν ότι η Σχολή προμηθεύεται τα γεύματα από το Κέντρο Αναπληρώσεως Απωλειών Υγείας (ΚΑΑΥ) του στρατού στον Αγίο Ανδρέα στη Ν. Μάκρη.
Η κυβέρνηση έχει ευθύνη για τις ελλείψεις που υπάρχουν για τη μέριμνα των πυροσβεστών, μεταφέροντας ένα πολύ σημαντικό κόστος στους ίδιους.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για τη δωρεάν χορήγηση γευμάτων στους σπουδαστές της Σχολής Αξιωματικών Πυροσβεστών στη Ν. Μάκρη, καθώς και την επιστροφή των χρημάτων που έχουν καταβάλλει μέχρι σήμερα;
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