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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αποτελέσματα της Γενικής Συνέλευσης 

της Ένωσης Υπαλλήλων πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Ηπείρου

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Στις 24 Απριλίου 2023, στην αίθουσα ψυχαγωγίας του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Ιωαννίνων, πραγματοποιήθηκε η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας.

Η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν πολύ μικρή και αν λάβουμε υπόψη μας, ότι κάποιοι από αυτούς ήταν οι εκλεγμένοι στο Διοικητικό Συμβούλιο και στην Ομοσπονδία, θα λέγαμε ότι ήταν ελάχιστη.

Αυτό κατά τη γνώμη μας οφείλεται σε δύο παράγοντες. Πρώτον, η απαξίωση των συναδέλφων προς το συνδικαλιστικό μας όργανο, αφού βλέπουν τα προβλήματά μας να διογκώνονται και από την πλευρά του Σωματείου να μην υπάρχει η πρέπουσα αντιμετώπιση, και δεύτερον το ότι το προεδρείο προσπαθεί να μετατρέψει τη Γενική Συνέλευση σε μια τυπική διαδικασία «ψεκάστε, σκουπίστε, τελειώσατε» και όσοι λιγότεροι συμμετέχουν τόσο το καλύτερο, αφού για τη σύγκληση της συνέλευσης αρκέστηκε να ενημερώσει τους συναδέλφους τρεις μόλις μέρες πριν τη διεξαγωγή της με μια ανακοίνωση στο facebook και ένα e-mail στις γραμματείες των υπηρεσιών.

Ο Διοικητικός και ο Οικονομικός απολογισμός υπερψηφίστηκαν από την πλειοψηφία των παρευρισκόμενων, ενώ τα μέλη της Ε.Α.Κ.Π. και κάποιοι άλλοι συνάδελφοι καταψήφισαν το Διοικητικό απολογισμό και ψήφισαν λευκό στον Οικονομικό απολογισμό.

Το πιο σημαντικό όμως ήταν το ότι τα μέλη του προεδρείου του Διοικητικού Συμβουλίου αρκέστηκαν μόνο στην ανάλυση των πεπραγμένων τους τη χρονιά που πέρασε και δεν έκαναν καμία πρόταση για το πως θα αντιμετωπίσουν τα εντεινόμενα και διαρκώς αυξανόμενα προβλήματά μας. Και όχι μόνο αυτό, καταψήφισαν την πρόταση που κατέθεσε η Ε.Α.Κ.Π. για αγωνιστική κινητοποίηση, σε τοπικό επίπεδο, μέσα στην αντιπυρική περίοδο που μας έρχεται, και στη συνέχεια σε συνεργασία με την Ομοσπονδία και σε πανελλαδικό επίπεδο, με το εξής διεκδικητικό πλαίσιο: 

· Τη μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων 5ετών, εποχικών και  Ε.ΜΟ.Δ.Ε. και κάλυψη όλων των οργανικών κενών με σημαντική αύξηση των εισαγομένων δόκιμων πυροσβεστών στην Πυροσβεστική Ακαδημία. 

· Κατάργηση του νόμου 4662/2020 (κανονισμός μεταθέσεων, επιφυλακές κ.α.) και όλων των συναφών νομοθετημάτων, που υποβάθμισαν ακόμα περισσότερο το Πυροσβεστικό Σώμα και την Πολιτική Προστασία της χώρας. 
· Ένταξη του επαγγέλματος μας στα Βαρέα, Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά, με ότι αυτό συνεπάγεται για τα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά και οικονομικά μας δικαιώματα.
· Πλήρη εφαρμογή της νομοθεσίας για την Προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας στους χώρους εργασίας και στα συμβάντα. 
· Χρηματική αποζημίωση για την υπερωριακή εργασία και την εργασία κατά την διάρκεια           Κυριακών και Αργιών, όπως ισχύει για όλους τους πολιτικούς δημόσιους υπαλλήλους.
Η Ε.Α.Κ.Π. θα συνεχίσει τις προσπάθειές της και στο αμέσως επόμενο διάστημα θα πάρει πρωτοβουλίες σε αγωνιστική κατεύθυνση σε πανελλαδικό επίπεδο, για να φέρει τα προβλήματα όλων των εργαζομένων του Π.Σ. και τα θέματα οργάνωσης της πυροπροστασίας στο προσκήνιο! 
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