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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τους Υπουργούς Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 
Θέμα: Άμεση λύση στα οξυμένα προβλήματα στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Μαγνησίας. 
Στο ίδιο έργο θεατές βρισκόμαστε για άλλη μία χρονιά πριν και την τυπική έναρξη της αντιπυρικής περιόδου και στον Νομό Μαγνησίας. Σαν να μην πέρασε μία μέρα από τις περσινές καταστροφικές πυρκαγιές που μετρήσαμε δυο ανθρώπινες απώλειες και καταστροφές σε λαϊκές περιουσίες και μαγαζιά στην Νέα Αγχίαλο, αποτέλεσμα της έκρηξης που «σήκωσε» κυριολεκτικά την πόλη του Βόλου στον αέρα, η κατάσταση της Π.Υ σε ότι αφορά την στελέχωση σε έμψυχο δυναμικό και την κατάσταση του εξοπλισμού είναι άσχημη.
Από τη συζήτηση που έγινε κατά την επίσκεψη του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Βόλου αναδείχθηκαν τα διαχρονικά και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες και οι πυροσβέστες. Προβλήματα τα οποία οι κυβερνήσεις τόσο της ΝΔ όσο και οι προηγούμενες του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ δεν έχουν λύσει. Η διαιώνιση αυτών των προβλημάτων έχει ως συνέπεια το έργο των πυροσβεστών να γίνεται ακόμα πιο δύσκολο και να μπαίνει σε κίνδυνο ακόμα και η ίδια η ζωή τους. Ιδιαίτερα για την περίπτωση της ευρύτερης περιοχής του Βόλου, που συνυπάρχουν μαζί με το αστικό ιστό, μεγάλα εργοστάσια και βιοτεχνίες, στρατιωτικές εγκαταστάσεις, καλλιεργήσιμες εκτάσεις μαζί με την ευθύνη του ορεινού όγκου του Πηλίου και του Αλμυρού κ.α. Η πείρα από τα περσινά καταστροφικά γεγονότα δεν έχει αξιοποιηθεί με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε ακριβώς στο ίδιο σημείο με πέρυσι.
Από τη συζήτηση με τους πυροσβέστες αναδειχτήκαν μια σειρά από προβλήματα όπως:
- Η έλλειψη και η παλαιότητα των πυροσβεστικών οχημάτων, η ανάγκη προμήθειας μικρών και ευέλικτων Πυροσβεστικών οχημάτων κατάλληλων για τον ορεινό όγκου του Πηλίου και του Αλμυρού, η προμήθεια στολών, υποδημάτων και μέσων ατομικής προστασίας.
- Το ζήτημα της αύξησης της οργανικής δύναμης για τις Υπηρεσίες και τα Πυρ/κα Κλιμάκια του νομού Μαγνησίας, με βάση τις πραγματικές ανάγκες, κάλυψη των κενών θέσεων με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μονιμοποίηση όλων των πυροσβεστών πενταετούς και επταετούς θητείας, καθώς και όλων των εποχικών πυροσβεστών με μόνιμη σχέση εργασίας.
- Το ζήτημα της καθολικής παροχής σίτισης και καταλύματος για την διαμονή των πυροσβεστών που υπηρετούν στο νησί της Σκιάθου, Σκοπέλου και Αλόννησου
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για:
- Την αύξηση των δαπανών του Κρατικού Προϋπολογισμού για το Πυροσβεστικό Σώμα και τη Δασική Υπηρεσία.
- Την κάλυψη των αναγκαίων θέσεων με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού καθώς και την μονιμοποίηση όλων των πυροσβεστών πενταετούς και επταετούς θητείας, καθώς και όλων των εποχικών πυροσβεστών. 
- Την αντικατάσταση των πεπαλαιωμένων οχημάτων, καθώς και την αγορά μικρών και ευέλικτων Πυροσβεστικών οχημάτων κατάλληλων για τον ορεινό όγκου του Πηλίου και του Αλμυρού.
- Την προμήθεια  στολών, υποδημάτων και μέσων ατομικής προστασίας για όλους τους πυροσβέστες.
- Την  εξασφάλιση καταλύματος και σίτισης για τους πυροσβέστες που υπηρετούν στη Σκιάθο, Σκόπελο και Αλόννησο.
Οι Βουλευτές
Μεταξάς Βασίλης
Λαμπρούλης Γιώργος
Παφίλης Θανάσης
Παπαναστάσης Νίκος
