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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Θέμα: Πειθαρχική δίωξη Πυρονόμου του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης
Με μια άδικη και καταχρηστική πειθαρχική δίωξη βρίσκεται αντιμέτωπη Πυρονόμος του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με την ανακοίνωση, που εξέδωσε η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών, η Διοίκηση της επέβαλλε πειθαρχική ποινή, προστίμου ίσου με το 1/10 του βασικού μισθού, ενώ ταυτόχρονα επιδιώχθηκε η αιφνίδια μετακίνηση της σε άλλο Πυροσβεστικό Σταθμό. 
Στην Πυρονόμο καταλογίζεται ότι τόλμησε να εκφράσει τη γνώμη της για την άδικη μεταχείριση που αντιμετώπισε τη μέρα κατά την οποία ζήτησε διευκόλυνση απουσίας εξαιτίας των δυσκολιών που είχε από την έμμηνο κύκλο της. 
Να σημειώσουμε ότι πρόκειται για εργαζόμενη που υπηρετεί εδώ και πάνω από δύο δεκαετίες μάχιμης υπηρεσίας, αλλά και μητέρα δύο παιδιών που η μετακίνηση της αυτή δυσκολεύει τον οικογενειακό της προγραμματισμό.
Η περίπτωση αυτή δεν είναι η πρώτη που σημειώνεται στον Πυροσβεστικό Σταθμό, ενώ έρχεται ως συνέπεια της καταστρατήγησης των εργασιακών δικαιωμάτων συνολικά στο πυροσβεστικό σώμα, λόγω των νομοθετημάτων που έχουν επιβάλει συστηματική υπερεργασία, ωράρια λάστιχο, ακανόνιστη ανάπαυση, με πρόσχημα την κάλυψη των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών. Ενώ παράλληλα γίνεται προσπάθεια να επιβληθεί «σιγή ιχθύος» στο πυροσβεστικό σώμα.
Σύμφωνα με τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια άμεσα μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για να ανακληθεί τόσο η άδικη και καταχρηστική πειθαρχική δίωξη της επιβολής προστίμου στην πυροσβέστρια του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού όσο και η τιμωρητική μετακίνησή της στον 1ο Πυροσβεστικό Σταθμό και η άμεση επιστροφή της στην υπηρεσία της.
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