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Θέμα: «Απάντηση στο προεδρείο της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού     Σώματος Περιφέρειας Ηπείρου».
Αγαπητοί συνάδελφοι του προεδρείου της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου,  έπειτα από τη δημοσίευση του υπ’ αριθ. 165/28-11-2024 εγγράφου σας, με θέμα «Απάντηση σε δημοσιεύματα της ΕΑΚΠ», ανατρέξαμε στα απεσταλμένα ηλεκτρονικά μας μηνύματα και διαπιστώσαμε πως έχετε δίκαιο, εκ παραδρομής δεν σας αποστείλαμε το από 13-11-2024 έγγραφό μας,  διότι παρενέβη ο «δαίμονας του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου». Κατά την ομαδική αποστολή του εγγράφου μας, από αβλεψία και χωρίς καμία σκοπιμότητα δεν συμπεριλήφθηκε η ηλεκτρονική διεύθυνση της Ένωσης και για αυτό σας ζητάμε ειλικρινά συγνώμη.
Λανθασμένα όμως επιτίθεστε στην παράταξή μας, διότι μπορεί μα μην λάβατε το έγγραφό μας, αλλά όπως λέτε το διαβάσατε σε δημοσιεύματα και θα έπρεπε να δείτε ότι το συγκεκριμένο έγγραφο  προέκυψε έπειτα από περιοδεία της ΕΑΚΠ στην Π.Υ. Κόνιτσας και σχετικό αίτημα των υπηρετούντων υπαλλήλων σ’ αυτήν.
Επίσης στην κατακλείδα του εγγράφου μας, σας προτρέπουμε, έπειτα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, να αναδειχθεί το πρόβλημα της συγκεκριμένης Υπηρεσίας, αλλά και όλων των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ηπείρου.
Μακριά λοιπόν από εμάς «οι λάσπες που πετάτε στον ανεμιστήρα», και τα υπονοούμενα ότι μεροληπτούμε υπέρ της Π.Υ. Κόνιτσας και δεν ενδιαφερόμαστε για τις υπόλοιπες Υπηρεσίες. 
Πρέπει, κατά συνέπεια, άμεσα να αναδείξετε την κατάσταση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ηπείρου, ενημερώνοντας όλους τους τοπικούς φορείς τόσο της Π.Υ. Κόνιτσας όσο και των υπόλοιπων Υπηρεσιών και «να μην πετάτε την μπάλα στην εξέδρα» αποφεύγοντας να πάρετε θέση για τη μείωση της επιχειρησιακής ικανότητας των Υπηρεσιών, λόγω της έλλειψης προσωπικού.
Τέλος, σας καλούμε, όπως έχετε πράξει και στο παρελθόν και για άλλες Υπηρεσίες, το επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο να το πραγματοποιήσετε στην Π.Υ. Κόνιτσας, για να δείτε και εσείς από κοντά τη σοβαρότητα της κατάστασης. 
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