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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Θέμα:   Προβλήματα  του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Λάρισας.
Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας πραγματοποίησε πρόσφατα επίσκεψη στον κεντρικό Πυροσβεστικό Σταθμό της Λάρισας που έχει στην ευθύνη του ένα μεγάλο αστικό κέντρο, δηλαδή με εκατοντάδες χιλιάδες κατοίκους, κατοικίες, σχολεία, νοσοκομεία, εκατοντάδες επιχειρήσεις, στρατόπεδα, κλπ.
Οι πυροσβέστες και η διοίκηση στη συζήτηση, που είχε μαζί τους η αντιπροσωπεία του ΚΚΕ, επεσήμαναν την αναγκαιότητα της αναβάθμισης του σταθμού με αλλαγή του οργανογράμματος και αύξηση των οργανικών  θέσεων, λόγω του όγκου των επιχειρησιακών συμβάντων αλλά και λόγω του μεγέθους του τομέα των περιοχών ευθύνης του μετά και την αποδυνάμωση των δασικών υπηρεσιών και το πέρασμα των αρμοδιοτήτων στην πυροσβεστική. 
Διαμαρτυρήθηκαν για την αποδυνάμωση των υπηρεσιών του σταθμού τόσο από τις μεταθέσεις, τις συνταξιοδοτήσεις,  αλλά και τις εταιρείες των ιδιωτικών αεροδρομίων και εθνικών οδών και τις μετακινήσεις προσωπικού σε άλλες περιοχές για την κατάσβεση πυρκαγιών.
Ακόμη εξέφρασαν την αγωνία για τα οχήματα που πολλά είναι παμπάλαια ακόμα και Στάγιερ της δεκαετίας του ’70 και '80, δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στην επιχειρησιακή δράση και την σωματική τους ακεραιότητα. Όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε ενώ κάθε χρόνο ακούνε από την κυβέρνηση ότι  έρχονται νέα οχήματα, στο σταθμό τους έχουν τουλάχιστον 3 χρόνια να δούνε νέο όχημα. 
Σοβαρά είναι επίσης τα ζητήματα των μεταθέσεων στους πυροσβέστες. Η κυβέρνηση δεν παίρνει υπόψη την οικογενειακή κατάσταση του κάθε πυροσβέστη και τη διάλυση που προκαλεί στις οικογένειες τους ο νέος κανονισμός μεταθέσεων και η κατάργηση ουσιαστικά του αμετάθετου προκείμενου να “μπαλώνονται” τα τεράστια κενά που υπάρχουν σε όλη την χώρα. Στην περιοχή που μετατίθενται μάλιστα δεν υπάρχει καμία μέριμνα, καμία παροχή. 
Τέλος τεράστιο είναι πρόβλημα που αντιμετωπίζουν διαχρονικά οι πυροσβέστες με ευθύνη της κυβέρνησης, αλλά και όλων των προηγούμενων σχετικά με τις απλήρωτες υπερωρίες που είναι δεκάδες ή και ακόμα και εκατοντάδες για κάθε πυροσβέστη. Αντί οι υπερωρίες να πληρώνονται, όπως συμβαίνει σε όλο το δημόσιο τομέα, μετατρέπονται σε ρεπό, τα οποία όμως δεν δίνονται στους πυροσβέστες με αποτέλεσμα να συσσωρεύονται για να δοθούν στο τέλος του εργάσιμου βίου. Με αυτόν τον τρόπο ιδιαίτερα κατά την αντιπυρική περίοδο, φτάνουν να εργάζονται συνεχόμενα χωρίς ημέρες ανάπαυσης για βδομάδες. Ταυτόχρονα έχουν καταγραφεί περιπτώσεις που "έχουν χάσει" ρεπό χωρίς να τους καταβληθούν πριν την συνταξιοδότησή τους.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για:
- Την αύξηση των οργανικών θέσεων και την αναβάθμιση του οργανογράμματος του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Λάρισας για να ανταποκρίνεται στις σημερινές σύγχρονες ανάγκες. 
- Την δημιουργία δεύτερου Πυροσβεστικού Σταθμού στον αστικό ιστό της πόλης της Λάρισας με την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των υπαρχόντων κτηριακών εγκαταστάσεων και δημιουργία νέου έξω από την πόλη. 
- Την κατεπείγουσα αντικατάσταση τώρα των παλαιωμένων οχημάτων με σύγχρονα οχήματα.
- Την επιστροφή των πυροσβεστών που μετατέθηκαν χωρίς τη θέλησή τους σε υπηρεσίες ανά την επικράτεια, με συνέπεια την αποδυνάμωση των πυροσβεστικών υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας και την αναστάτωση του οικογενειακού προγραμματισμού και τη σύνταξη νέου κανονισμού μεταθέσεων που δεν θα ξεσπιτώνει πυροσβέστες για να καλύπτει τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό που έχει το Πυροσβεστικό Σώμα. 
- Τις υπερωρίες που δεν δίνονται στην ώρα τους ή δεν πληρώνονται και δίνονται  στο τέλος του εργάσιμου βίου με τη σύνταξη. 
- Τον  εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των υπαρχόντων κτηριακών εγκαταστάσεων.

  Οι Βουλευτές
Παφίλης Θανάσης
Λαμπρούλης Γιώργος
Μεταξάς Βασίλης
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