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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

Θέμα: Προβλήματα των πυροσβεστών στα Γρεβενά 
Το προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος αντιμετωπίζει μια σειρά από χρονίζοντα προβλήματα με ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης της Ν.Δ., αλλά και όλων των προηγούμενων του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ. Τα προβλήματα αυτά αναδείχτηκαν για μια ακόμη φορά στην πρόσφατη συνάντηση Κλιμακίου του ΚΚΕ με τους πυροσβέστες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Γρεβενών. 
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία των Γρεβενών αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα ενώ έχει στην ευθύνη της αστικές περιοχές με κατοικίες, σχολεία, Κέντρα Υγείας και Νοσοκομείο, βιομηχανικές μονάδες και μεγάλες δασικές εκτάσεις.
Ορισμένα από αυτά που αναδείχτηκαν είναι: 
- Η διαχρονική έλλειψη προσωπικού που οδηγεί σε τεράστια κενά, στο νομό είναι επίσης μεγάλη, αφού συνταξιοδοτήθηκαν μόνιμοι πυροσβέστες χωρίς να αντικατασταθούν. 
- Υπάρχουν πυροσβέστες που παίρνουν μετάθεση για έως και δύο (2) χρόνια εκτός Γρεβενών, όταν πρόκειται για αεροδρόμια της Fraport ή σε υπηρεσίες στη Ηπειρωτική Ελλάδα και για ένα (1) χρόνο όταν μετατίθενται σε νησιωτικές περιοχές, λόγο ελλείψεων που υπάρχουν σε προσωπικό. Ωστόσο μετά την πάροδο αυτού του διαστήματος δεν μπορούν να γυρίσουν στα Γρεβενά, γιατί έχουν μειωθεί οι οργανικές θέσεις.
- Είναι τεράστιο το πρόβλημα με τις ανεπαρκείς κτιριακές υποδομές και εγκαταστάσεις, που παρά τις δεσμεύσεις για την μεταφορά τους, αυτό συνέχεια καθυστερεί και εξέφρασαν προβληματισμούς γύρω για το πότε θα γίνει, αν γίνει και τελικά αν θα καλύπτονται οι ανάγκες μιας σύγχρονης πυροσβεστικής υπηρεσίας. Επίσης πρόβλημα υπάρχει με τη συνεχή μεταφορά τους την περίοδο των πυρκαγιών σε όλη την Ελλάδα χωρίς να εξασφαλίζονται στοιχειώδης συνθήκες διαβίωσης.  
Οι πυροσβέστες ανέδειξαν ότι μετατίθενται για τις ανάγκες της υπηρεσίας, ωστόσο δεν τους δίνονται έξοδα διατροφής και διαβίωσης, όπως συμβαίνει σε άλλες υπηρεσίες, παρά μόνο ένα μικρό εφάπαξ ποσό, που δεν καλύπτει σε καμιά περίπτωση  τις ανάγκες τους. Ο στόλος των οχημάτων είναι απαρχαιωμένος, δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στην επιχειρησιακή δράση και την ασφάλεια  των πυροσβεστών κατά τις μετακινήσεις τους και μάλιστα σε συνθήκες έκτακτης ανάγκης.
Επισημάνθηκε ακόμη το μεγάλο πρόβλημα, που αντιμετωπίζουν οι πυροσβέστες με ευθύνη της κυβέρνησης αλλά και όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, είναι σχετικά με τις απλήρωτες υπερωρίες. Οι υπερωρίες αντί να πληρώνονται, όπως προβλέπει η νομοθεσία  σε όλο τον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, μετατρέπονται σε ρεπό τα οποία όμως δεν δίνονται στους πυροσβέστες. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει άμεσα η κυβέρνηση για:
- Την πρόσληψη όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού στην πυροσβεστική υπηρεσία Γρεβενών .
- Την κατεπείγουσα αντικατάσταση των παλαιωμένων οχημάτων με σύγχρονα οχήματα.
- Την άμεση μεταφορά  σε σύγχρονο κτίριο που θα στεγάσει την πυροσβεστική υπηρεσία Γρεβενών.
- Να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα των υπερωριών που δεν δίνονται στην ώρα τους ή δεν πληρώνονται και  δίνονται στο τέλος του εργάσιμου βίου  με τη σύνταξη.
- Να επιστρέφουν με το πέρας της διετούς μετάθεσης οι πυροσβέστες στην οργανική θέση που κατείχαν πριν από αυτήν εφ΄ όσον το επιθυμούν.
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