Δήλωση του Bασίλη Γιαννάκου, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος με το ψηφοδέλτιο της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών 
Δυστυχώς με τα πρώτα έντονα καιρικά φαινόμενα του καλοκαιριού ξέσπασαν και οι πρώτες σοβαρές πυρκαγιές σε Αττική και Χίο, επιβεβαιώνοντας τις πρόσφατες επισημάνσεις και προειδοποιήσεις της Ε.Α.Κ.Π. στο Πανελλαδικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας. 
Είχαμε προειδοποιήσει ότι για μία ακόμη χρονιά και ενώ έχει ήδη ξεκινήσει η αντιπυρική περίοδος, παραμένουν όλοι οι κίνδυνοι για τα δάση αλλά και για τις πόλεις, τις αστικές και τις βιομηχανικές περιοχές. Δυστυχώς οι εξελίξεις στην Χίο, στην Παλαιά Φώκαια και στον Ασπρόπυργο αποδεικνύουν ότι για μία ακόμη χρονιά ζούμε το ίδιο έργο. 
Έστω και τώρα, έκτακτα, η κυβέρνηση να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για την ενίσχυση του Πυροσβεστικού Σώματος με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

Να πάρει έκτακτα μέτρα πρόληψης και πυροπροστασίας στα δάση, στις πόλεις, στις βιομηχανικές ζώνες. 

Να λυθούν άμεσα όλα τα προβλήματα με την ελλιπή μέριμνα των συναδέλφων που επιχειρούν στα συμβάντα και συγκεκριμένα με την σίτιση, την διαμονή, την ανάπαυση, τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας. 

Να αποζημιωθούν άμεσα και να στηριχτούν κατάλληλα όλοι οι πυρόπληκτοι.
