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Άμεσα μέτρα για την ενίσχυση του Πυροσβεστικού Σώματος με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού
Για μια ακόμη χρονιά ζούμε το ίδιο έργο, αφού στο Πυροσβεστικό Σώμα παραμένουν άλυτα όλα τα διαχρονικά προβλήματα,  με βασικότερο την έλλειψη προσωπικού  και αποτέλεσμα όλων αυτών οι κίνδυνοι για τα δάση και τις πόλεις  να μεγιστοποιούνται.

Έτσι για την κατάσβεση της μεγάλης πυρκαγιάς που ξέσπασε στην Χίο, χρειάστηκε να μετακινηθεί μια ισχυρή δύναμη από την Ήπειρο με πέντε οχήματα και διπλά πληρώματα, συνολικά είκοσι (20) άτομα. 
Οι συνάδελφοί μας ξεκίνησαν για το νησί της  Χίου, γνωρίζοντας αρχικά ότι θα παραμείνουν εκεί τέσσερις με πέντε μέρες, αλλά παρότι τα τέσσερα οχήματα επέστρεψαν, ένα όχημα, αυτό της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Θεσπρωτίας, παρέμεινε στη Χίο για εννιά ημέρες χωρίς οι συνάδελφοι να έχουν προετοιμαστεί για κάτι τέτοιο, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί σημαντικό πρόβλημα με τη φαρμακευτική αγωγή που λάμβαναν κάποιοι από τους συναδέλφους. Επίσης, από πληροφορίες κατόπιν συζητήσεων με συναδέλφους άλλων περιφερειών, διαπιστώνεται ότι όλοι οι συνάδελφοι που συμμετείχαν στην κατάσβεση της δασικής πυρκαγιάς στη Χίο δεν αντιμετωπίστηκαν το ίδιο όσο αφορά τη διαμονή, αλλά και τη σίτιση.  

Σαν να μην έφτανε αυτό και ενώ δεν είχαν προλάβει να επιστρέψουν οι δυνάμεις από τη Χίο, το Σαββατοκύριακο 28-29 μετακινήθηκαν  νέες δυνάμεις από την Ήπειρο προς την Ναυπακτία, για την αντιμετώπιση της εκεί πυρκαγιάς.

Η συνεχής αποστολή δυνάμεων από την Ήπειρο προς κάθε κατεύθυνση, όπου υπάρχει συμβάν, έχει γίνει πλέον πάγια τακτική, αλλά ταυτόχρονα και επικίνδυνη. Όταν από μια  ήδη αποδυναμωμένη περιοχή, στερείς σημαντικό αριθμό προσωπικού για αποστολή ενισχύσεων σε συμβάντα άλλων περιφερειών, της δημιουργείς σοβαρότατο πρόβλημα στην πυρασφάλεια.   

Την ίδια στιγμή και ενώ ο εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της ΕΑΚΠ στο ΔΣ της ΠΟΕΥΠΣ συνάδελφος μας Βασίλης  Γιαννάκος απαίτησε, στην πρώτη συνεδρίαση που έγινε την ΠΕΜΠΤΗ 26-6, να γίνουν αντικείμενο συζήτησης τα προβλήματα των συναδέλφων μας, η πλειοψηφία του ΔΣ (ΔΑΚΥΠΣ) υποβάθμισε τη σημαντικότητα των προβλημάτων και προσπάθησε να τα παρουσιάσει σαν «φυσιολογικά και αναμενόμενα», αποφεύγοντας την ανάπτυξη οποιασδήποτε σχετικής συζήτησης.

Καλούμε την κυβέρνηση, έστω και τώρα:

· Να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για την ενίσχυση του Πυροσβεστικού Σώματος με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

· Να πάρει έκτακτα μέτρα πρόληψης και πυροπροστασίας  για τα δάση, τις πόλεις, τις βιομηχανικές ζώνες.

· Να λυθούν άμεσα όλα τα προβλήματα με την ελλιπή μέριμνα προς τους συναδέλφους που επιχειρούν στα συμβάντα και συγκεκριμένα με τη σίτιση, τη διαμονή, την ανάπαυση, τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας.

· Οι μετακινήσεις δυνάμεων από την Ήπειρο  να γίνονται με μεγάλη φειδώ.
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ
Άκης Κορτσινόγλου Μέλος του ΔΣ της ΕΥΠΣ ΗΠΕΙΡΟΥ εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της ΕΑΚΠ
Νίκος Καρράς Αντιπρόσωπος στο συνέδριο της ΠΟΕΥΠΣ με το ψηφοδέλτιο της ΕΑΚΠ 
