Βασίλης Γιαννάκος: Οι πυροσβέστες μάχονται χωρίς νερό φαγητό και ξεκούραση 

Δεν πέρασαν λίγες ώρες από την καταγγελία πυροσβεστών της Ηπείρου που επιχειρούσαν στην πυρκαγιά του Φενεού για συνθήκες πλήρους εγκατάλειψης σχετικά με την διοικητική μέριμνα, όπου κάνουν λόγο για μηδενική ξεκούραση – σίτιση – ενυδάτωση μετά από 24 ώρες μάχης, και καταλήξαμε και σε τραυματισμό δύο συναδέλφων στην ίδια πυρκαγιά. Συγκεκριμένα μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο δύο πυροσβέστες που επιχειρούσαν στην φωτιά, ο ένας με εγκαύματα σε πρόσωπο και άκρα. 

Ευχόμαστε καλή ανάρρωση στους συναδέλφους και μεγάλη προσοχή και καλή δύναμη στους υπόλοιπους που επιχειρούν ακόμη. Συνάδελφοι δεν περισσεύει κανείς μας, όλοι είμαστε απαραίτητοι στους ανθρώπους μας και στις οικογένειές μας.

Ανεξάρτητα από τις ιδιαίτερες συνθήκες του συγκεκριμένου περιστατικού, το μόνο βέβαιο είναι ότι οι πυροσβέστες ανά την Ελλάδα έχουν ξεπεράσει προ πολλού κάθε ανθρώπινο όριο σωματικής και πνευματικής καταπόνησης. Επομένως, αυτή η συστηματική συσσώρευση ταλαιπωρίας, κούρασης και ψυχικής φόρτισης είναι σίγουρο ότι, σε μια δουλειά σαν την δική μας, όπου αρκεί μια λάθος εκτίμηση για να πάει κάτι στραβά, αυξάνει δραματικά τις πιθανότητες ατυχημάτων στις επιχειρήσεις. Με απλά λόγια, μια αλυσίδα που διαρκώς τεντώνεται πέρα από τα όρια αντοχής της, είναι αναπόφευκτο πως κάποια στιγμή θα σπάσει...

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών προειδοποίησε για όλα αυτά στο πρόσφατο συνέδριο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. Ωστόσο η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας, αντί να πάρει ριζικές αγωνιστικές πρωτοβουλίες, επέλεξε το ρόλο του χειροκροτητή στις κυβερνητικές φιέστες.

Το σημερινό περιστατικό έρχεται να προστεθεί σε έναν μακρύ κατάλογο ατυχημάτων, θανάτων και σοβαρών τραυματισμών που μετράμε από πέρυσι. Η Κυβέρνηση έχει ευθύνη για τις απαράδεκτες συνθήκες στις οποίες επιχειρούν οι συνάδελφοι. Δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνουν φέτος τέτοια απαράδεκτα γεγονότα: Ήδη αντίστοιχες καταγγελίες πυροσβεστών για προκλητική έλλειψη διοικητικής μέριμνας υπάρχουν για όλες σχεδόν τις φετινές πυρκαγιές. Η υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση του Πυροσβεστικού Σώματος, και ειδικά σε ότι έχει σχέση με την μέριμνα για το έμψυχο δυναμικό του, επιβεβαιώνονται με τον χειρότερο τρόπο σε κάθε συμβάν. Δεν είναι δυνατόν να μην διασφαλίζονται οι βέλτιστες συνθήκες ανάπαυσης, αποκατάστασης και -συνεπώς- ασφάλειας στον ανθρώπινο παράγοντα εν έτει 2025.

Άμεσα να καλυφθούν, με μέριμνα της Υπηρεσίας, οι ανάγκες σε σίτιση, νερό και ξεκούραση των Πυροσβεστών στην πυρκαγιά της Κορινθίας. 

Να παρθούν τώρα μέτρα από την Κυβέρνηση για να μην ξανασυμβούν αντίστοιχα απαράδεκτα γεγονότα.
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